il SUEL/ AT A E A

CVM5 %37

020, 025, 032, 040

MNESRTH

<2

ey — BERE FEIRAT - 1 B AR [ B
56T 2omm DC#Itg  ACHLH(50/60Hz) S5 HAEG LMEEE
5 [pcaav || 1 AC100V FiLS FARTHT S B E RS I3 HACHIH S, BTH
25| 25mm s - ERBIG IS
32 | 30mm 6 [DCrav|[ 2|  Aceoov S i o AR Bl B e Ei %
20 | 20mm V | DC6V_|| 8 | AC110V[ACT15V] z Kick 2y SO Dl srE,
S | DC5V || 4 | AC220V[AC230V] R i E E R EIRE (TR IR ¥R, U3 iZDCHY,
R [ pcav U | e m A0 i S AR BB (EARTER )
RIEFR 9 | 57 DN ERMDCHIERE B45| 1 EDHIGE
B HAR DC24V. 12V, . . %ies|  kierl-dmEmypoE | KACHHE, BT HE
L] wmpe SESIHAH S | muermrms Ry | 0 0LESENS
F | fps=a G| #EHER Z | wienl SR B (RN ) i :
G | EAHEZR L[ UmEs =3
il M MG R
g iiﬁj Stz D D‘Nifﬁﬁﬁ FiEs] FHERER
T ZenEen S D T Bl SR T AR R
- =T SHERFIHIRER
Ul rEs E T Bl S R T ahiR R

e d CDVMS L

R

cvam

__

1THINME
FENP.1176,

= =) I}
= || = = =
HEH: HHE

MFXDS
; (WERH) A %ﬁ?&iﬁ = IS0
BRI ; BMEFF
Fhk BREs SE AU XB SN THRPEE, ke ike
%i2g] Ro }ﬁ%} mzzsa?/\aa’ﬂ"} $%) 387ED-A9], MO[]
TN| NPT | [ F | trgsnEn \ gy EREFXEHES
TF| G - HE#RSEMRE  SHEFXTH o
P == o i
SELEIEE S pmmmatnns wr Fos 20 | MERIX0CT
=4riate . el FrpmEmRTCE kLS, o FIAER,
SEATE (Mm) e—— Rt RIS ALIES. [P0
TSP 1176, B, J | REWAH | (5])CDVM5B25-150-25GS !
K | m#ins
B A HEMETE I mirt s b hm i mnis s RE R~ 28 %,
s | RBEBE BT 5% [ sgkEm) e
x| HEHME B | F| R - o a5 05[1[3[5 ket Z= EEHRE
2 HslE | mmal |F22)](M)](L)](2)[(N) <
3% (NPN) MONV | MN (@ |[@|@|O[-| O
| I ——— |
HEEHE| | 35 (PNP) oV v MOPV | MoP | @ |@|@|O|—| o |7
2 oy MOBV | MB (@ |®@|@|O[—| O B
;’; BER 5 - HC (e [-|e]@]® —
B 3% (NPN) MINWV | MINW | @ (@ (@ |O|—| O e o
# | LR 2eER #amiene) | v |2~ mepwv| moPw | @ @@ O o |F# z‘ffgg
% 2% v MOBWV | M9BW | @ (@@ [O[-[ O —
£ esne | EEHZR 3% (NPN) #IMONAV | *MONA | O |O | @ |O | — o
“{Zggﬁ 34, (PNP) oV 2y FMIPAV | *M9PA | O |O|@|O|—| © | ¥
T 24 12v #M9BAV [*M9BA | O [O | @[O0 [— @) -
ELIRE (2687 425 (NPN) 5V, 12V = H/NF | @ |~ |@|O|—| O |icCm
5 PEURENPNI 5v - A%V | A% | ® @ ® @ | O |Cmm| —
5 i 100V | A93V | A93 | e |e|e|e[-| O —
E—i HEHER [ 100VAF | A9OV | A% | @ |@|e@|@|—| <O |iCm:
I 5 100V, 200V = B54 | @ — @@ — -
[kl w
8 %| o |oav| Y [200T| - | Bea @ |- |@|—|-| - - | RE
i L - = C73C (@ |- @@ @ -
% 24V = csoC (@ |- |@|®@ @ - |cmm:
BHitET (2057 | ARBER B - - = B5W | @ | — | @ |—| — -
HEHKERS 0.5m. L EEE (BIMONW s OEDMTAL S REEFF BT I e =
m. Y (1) MONWM A RDKMHES ORI X, TRALE FRTSHSS L. BREFERIES BORKIRE.
3m... L (5]) MONWL X2 {EAn B EHDC24V,
5m... z (£ ) MONWZ
LS. N (f5))H7CN D.D
RGN, A T AEE A AR £ P, 1193,
HSEMBIELOUMET XOERSNEN >R AR, -XOO
¥D-AC], MOLTRIBEM A X, RBHIT (REK). (BR. REMAXREME. BRE.)
%gvc 1175 ©



CVM5 %3

18 FEAT R HH B - AT 4 o] BY T &
E,

AT R FF R RIRE I X S
ATHIE,

RRIES
£ 3

A A
e
J

ITHIAE

(FREM=MHEF)

A

B A SEHLE(mm) 20 | 25 | 32 [ 40

{ER A =25

HEHR BAPRIER

Eih Hgh

HRIE E S 1.0MPa

SEaEREN 0.7MPa

BAEEAESN 0.15MPa

NERERERRIEEE -10°C~50°C (K 458

i AZE (Rhim)

(TR ‘ ot

a1 SREUTNE Rc1/8
BEOZE e SMEo6/FR0d
) {g AR (mm/s) 50~ 700% | 50~650% | 50~590% | 50~ 420%

SIFBEE 027 | 04J 065) | 12J
el

BHRA it
FTATWEHRE . AFUE 4hE

E) XH?B’}&&{E%&D{%% %§HF%%/ﬁMHEﬁE,EﬁtEﬁFﬁEﬁ%é,EEXHEDLi%iﬁﬁ%

AN120-M5%, By 1F AR BSR A

RTILS e/ AR

-XAD | #Fis R EE

B Ff 1R KA
filies SYJ5[190% 3!
= FPiEHER. ETEHEMEN TREER
F IR T B R TR
RSHSAR S SRERASE
it sk At (m/s?) 1) 150/30
RipHas [EN
BEEHER(G) LEEER (L) MERFEER (M),
S&5HAR DINFE#EER (D)
G.LM [ D
DC 24.12.6.5.3 24 12
HESERE(Y) }ACSO/BOHZ 100. 110;‘ 200, 220
RIFEREET PR EH£10%*
HFETNE(W)E2) |DC 0.35{#54T . 0.4 (DINF R EE K A H5470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(#47.0.87)
110V 0.86(#%7.0.89) 0.86(#%7:0.97)
) [115V] [0.94(#47.0.97)] [0.94(#47.1.07)]
WENE (VA \AC 0y 1.18(#%7 . 1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30 (#47.1.34) 1.27 (47 :1.46)
[230V] [1.42 (8547 .1.46)] [1.39(#47.1.60)]
TR E R E 1R (DINFEHERER . YA T i)
ool LED (DINFEHRE R AC H FAT)

-XC4 | #38 HEI LA

-XC6 | EEF. mBSNMENTHER

RN TR AHIES P 1191~ 1193,

A RERM T RAR TR

CHMFREEREME (TRRHANE)
RRESE

- HEEE

CAXRREMGRARS

® 1176

SHARIBIEC60529,
%ACTI0VRIACT15V3iE, AC220VAIAC230V3tid
XAC115V, AC230VEIHA

AFBEZNAGEBER-15%~ +5%.

EORRE finﬂ T R AR R, EREMNERSNESHT, HAHGTIRARE LR

(4838 FHIHA1E)

iR 45 ~ 2000Hz AR, T TS OHMEREATE, EEEMFEENERET. o
BT IR TR E (B FHHME) .

E2)UE R ER.

tRAEITIESR
) 1) % T LR UM IR, TS,
(S s mm) | AEER | o) R R A R E A T
(mm) 78 (mm) fWiTH. EREMCM2ERS], Boh,
20 BIBRLEOGE BT TR
o5 25.50.75.100. KATEBRAENDE, B,
125,150, 1000
32 200,250,300
40
BEPE 17 T
L5 BhinEHM R BaREEE
J RS 70°C
K DRk *110°C
HEGPERANRSTLRE.

SVC

'\



s/ aues CVM5 25

cva

RER (kg)
42 (mm) 20 25 32 40 ’ Q ’-g): [m=] i R =:=$I ‘
%1 0.22 0.29 0.36 0.64 - _En_ - _3$_’-¥:§_‘_ = _ﬁ_l
e R 037 045 052 091 I ERAMBIE. REFEER. SE/#
e | EEE 0.28 0.38 0.45 0.76 | FIEESET. #MEFX/ HETFEETR.
BRRE | onm 026 | oms | o040 | o073 3450 B/ R REAEE R )
WE IR 0.27 0.35 0.41 0.77 1 R ERAIA :
Hi# 0.26 0.36 0.42 0.74 It e e e e e e e e e e e 1
£550sti g iR 0.05 0.07 0.09 0.14
IR BRI RESL 0.06 0.06 0.06 0.23
REM | WL () 0.07 0.07 0.07 0.20 e
i#7% (5]) CVM5L32-100-11G ‘ ERERER ‘
HRRR 0.52($MMER032) - HINFR---0.09/504772
TR 100 a A%%
0.52+ 009x100/50:0 70kg @ﬂ% \IE‘EE%Q
';D){g??%@?ﬁﬁ?ﬁg%g“ SEREEW R BB O LA EAN, B
: EH S, 1eiEN0 o 3 o 2 A Tl
RS A, R0 03Kg. EEI 2N EE AR,
==
ViNE 3= M
. OREES R,
RER AR RN EROEE S, TS R, T e
s RS THR B SN S S SRR T B, m
= = = e ok 1
REM | k| BRA | mEY B | e o QFER B .
e 25 | 28 | me | a | B |EoeE AREE SR aHEN, ERNAEHREVERSE |OV3
o — MTRGLEFHORBMYIEBERETH).,
2AR o) | @ - L) L) ML A SENRETA hA TERMEE [0
1) i Y 02 ° - ° ° iﬁmmﬁaﬂm,ﬁ}\%&%@fcﬁc%ﬁ
e B - - = RBETER. BN RER BHRINB I
RREZE o | o e | o BEREENFNOENERE Baass MG]
T AT o) ° - ° ° A ‘,
e - e - ° ° ° o GRERIEE - BIEHIERASAL
- ‘ : g mmEatnns <aatnzas 180
R E IR = [ ) ) ° ° - - EAEER. BRGNTRE, EAER.,
IAWERE e, @ | - | @ | @ | o | - OSERTEASHAARER,
FEHE e | @ - (] ° LB Rt A T, 5 A T
1) BEIRE NERE AR S RERE, RE.
E2) EATUE A A WEHE 2 EREE, P AT AT A
HE3) ME S R MBS ESK L 4. ST AL @ng igfﬁg}gf%;gg’%ﬁ%; ;P
SEA) BRI NE (0405 FF A . TA % = T <
SE5)IBRNRE L T LA, ESHIR,
E6) SRR e PR L AR MR,
A=
ZEARERS | B
4142 (mm) 20 25 \ 32 40 e
o) B CM-L020B CM-L032B CM-L040B @i%gi}kiﬂﬁ
EZ CM-F020B CM-F0328 CM-F040B AHARHM P RENNEERESRGE
BEHIR CM-C020B CM-C032B CM-C040B At M. MARSEEMNIENFRES KA
N EIR CM-D020B CM-D032B CM-D040B B ERAREE FEEA. (ZRHE)
Hi (#85) CM-T020B CM-T032B CM-T040B Ok P
HHEARRERE 1 14, WKBEESNBE, T LB EIRE L

TTARIEE RS 1 ST RTRC2A
SOKE IR R E (0400 F OH) RS .

M (FT5750)

MERTHESL, WAL, BRAH. HTAH. THES. 288 BEREEGNES SMERYT,
ES#EP.1190,
NORBRE . RSRERHENES - SMERY, RREAREMNHRT, 1§5ECM2-ZRFP.255,

O
3

LR AV RE R R R F SRR, S W HHEA R

DT ERTES M,

D-OI

=
177 ®



CVM5 %3

K B kg S R SET
CVM5 [t || 1 [F—[>5 WP 1720MBESFTHE.
RSk A
g
R LR BRIRELNER. EH AR
HE 220 925 232 240
REERAEN 0.7MPa
RIEERER 0.15MPa
Frp B
a EE S P b L
N A EEERE 220 225 232 240
N /s 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
EAE TR o)
= HAR WEBER FELR
L 20 | 25 | 32 | 40 B FAFELE . SEFY. RERD.
BEEFIME(mm) 26/4 26/4 26/4 26/4 FATMEME . ATMEHE
RAE. KEAE. REEE
ELE
EEETHE #BfER. ‘ REMHRTSIP.1181~1184,
ViR EER EERE 185 PR (e HH U058 FR 4R B B B T B A ik
700 20| | SEECHEEEBLHFEDOEEHNS ORFOHE TR ALETENARE.
a Bl [ 414620.6~0.8Nm,
o0 028 ORTAERMAAARRY RTRA. B BESHARF. ESE0THILD AR
o33 B 0E FAR B RERESFRT MBE  SHOEERMNIERS (MEFR) BEMHE.
500 7 45 B 10 0 B0 T RS UL el AR 0/ 11
o &/ p2 k.
g 40 % o4
E 4
Iy 300
® 7
g‘g 200
[::8
& 100 QRAR R RIS B R 180°
2 BNBIXFREAEE, (RARES 58
572 3 4 5 6 7 8 v ER—E BB R NE EEXFB]),
ShEFE  dEEsn en
M A= FIE 710.5MPa
REFFMAT RRERR B
LREEEABRSE,
— . BHEA
FIRIESE R
EFFRE@saThRf. ﬁ? rBIxFan

/“Ee

TEEER R
BRSO HRIREE () B
BN NHSRERD FREETE,
oEE ML NBE R BRI M HE

AREHETIRM.
EEMEMAIRRZIREIRIMAHEE
|EHESTRA.
&R A M & A L B AR N £ T,
oM AH MG,
® 1178

O
3

P Lt il



wrsa awnen CVIM5 %351

Etial=h
I
an i
0 - 5
@ 6 ® O 6 G a9 @ \ — /@
e [N ]
=] //@
] 7 T-H:E\@
\ il \.
[T 11 |
/ J m\
9 @ @ © @
[Sh=Rrz SRt ub iy
PRIk
—— Z: ! \g —ff] |
= §¥ﬁ = [ ]
HETHH HEEEHH
FS E=27S R #E FS R #E
1| FELES HEE R 18 | SMNE TER
2 | TAMIEE HES R 19 | EETHE NBR
3 | fIf TEH 20 | EREMHTLHE NBR
4 | EE HEE 21| #BE g
5 | EEHF BN EIBE 22| SERE REERKR
6 | HE HWEEE 23 | TiEEER i
7| BHEER i 24 | TN SEHTIE NBR
8 | SHMEINE BN B AR 25 | JRIREA NBR
9 | Hik BES 26 | B NBR
10 | Wkigke #18 TR BERE 27 | FRiREA Hihs 225F
11 | HSERE N RIS Nz 28 | WiHESHIS TR — ASN2-M5
12 | HHERENARBE TEH 29 | REWRF W ER
13 | Fif HEE FRERE 30 LL4s] BN HER
14 | &R whe S 32| BumEEs — A2 206
15 | BRI — #*BNETTT
16 | @A B AR E /B
17 | Fp#B BEE - THES
HEMAR SRS s o MR 50 [ 25 [ 32 [ 40
svus[l90- t,_.ﬁ% IR 30 | #FmsE NBR_| CM220ps | CMi225-Ps | CM232S | Chigeos
AR SRR ELDCH MEHE LTKEBEE, BIEE,
HEHE Fif -Q s ELEACH i8i8AEE S . GR-S-010(10g)
SEs|nTke STHEE ({RPRDINFE#ERE )
P EE

'\

SVC

S| [e
= || =

=

= [EEIE

V3

= || D
Sl
5 || -

@
o

D-0J
=

179 ®



CVM5 %3

EHAR(B)
=
cvmsB @&z |-[ @& ||
28.1 63.1
[ACH54.35.1) (ACHI % 65.3)
19.5
1 RC(NPT, G)1/8 =22
>
g8
H 3$ihB2
@ S EEEKA  —r =1 e
< tinBy - . _
Tl o ~A \S 3
% g iy B
2 ie
&
o — i
I [
AL 15 1.5
ay AL 1| 122l ) 18]
A K F| N_| \F&EEECNA N
H S+E F
B sk 7z 51
. 195
PR ELRERE [
P
IO il
}
|
HHIPE T =
8. ¢ _8
pSpnl ]
LIt
N [ il i
] B /
K I
& AL/ 4\ f/
L
h JW
27+ 1712
DINFA#EE R FIR B HES AP 1184,

(mm)
f1EES 177255E| A |[AL | B1 B2 | D | Ehse |[F | Q |[QY| H |Hi | H2 |HX| | | K |[KA| MM N [NA| NN S |ZZ
20 ~300 |18 [155] 13 [ 26 [ 8 [ 208 |13 [198] 14 41| 5 [ 8 [653] 28| 5 | 6 [ Mexi25 | 15 | 24 | M2ox15 [ 62 [ 116
25 ~300 |22[195] 17 [ 32 [ 10 | 268 |13 [ 22 [ 14 | 45| 6 | 8 [705]335]|55] 8 [ Miox125 | 15 | 30 | M26x15 | 62 [ 120
32 —~300 |22[195] 17 [ 32 [ 12 | 268 |13 |258] 16 | 45| 6 | 8 [76537.5|55 | 10 | Mix125 | 15 [345 | Moex15 | 64 [ 122
40 ~300 24|21 [ 22 ] 41]14] 328 |16 298] 16 50| 8 | 10 [845]465] 7 |12 | Mi4xis [215]425] M32x2 | 88 [ 154

HHIPERNSE (mm)
h ¢ H W
FARES Bs | e f J J
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301400 | 401500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301~400 | 40t~500 |(528) |52 08)
20 30 | 36 | 18| 68 | 81 [ 93 | 106 | 131 | 156 | 181 | 125 | 25 [375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 105
25 32 | 36 | 18| 72 | 8 [ 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 105
32 32 | 36 | 18| 72 | 8 [ 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 105
40 41 | 46 | 20 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 27 | 105
(mm)
Y44
FAKES
1~50 | 51~100 | 101150 | 151200 | 201-300 | 301-400 | aot~500
20 143 | 156 | 168 | 181 [ 206 | 231 | 256
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 204

® 1180

RITRMNGE BHERE.
F7R30ImmIN £ h K.

MR UEIEREfHHNHE. BARTSHBRART.

O
3



s/ aues CVM5 25

A (E) B R RY (L)

CVM5L| ##

72 ][]

63.1

N ©
(ACH 5% .65.3) Xz
RoNPT.G)1/8 195 i
SUP m
el
e
R '73 3FiAB2 0
3B C ©
>
-
/?,ﬁ DB % ]
2ele [N o o=t &
T SAHAEKA| ‘ ‘
T \¥**
P T S ‘ Ll
F|N FEEECONA N |F cva
LX 4xoLD Y| X S+ R X _|Y]
Lz z LS+5E cvam
7z+ 5%
(mm) |GV
HiZ 472568 | A [AL][ B [B1 [ B2 | D | F | H[H [H | | | K| LC][LD[LH|LS[LT[LX[LY
20 ~300 18 [155] 40 | 13 |26 | 8 [ 13|41 | 5 | 8 [ 28| 5 [ 4 [68] 25 [102][32 [ 40 705 m
25 ~300 22 [195] 47 | 17 | 32 | 10 | 13 | 45 | 6 | 8 [335]| 55| 4 |68 ] 28 [102] 32| 40 [765
32 ~300 22 [195| 47 | 17 [ 32 | 12 |13 [ 45 | 6 | 8 |375[ 55| 4 |68 | 28 [104] 32| 40 [788 |CV3
40 ~300 24 21 54 22 41 14 16 50 8 10 | 46.5 7 4 7 30 134 | 8.2 55 |84.8
mm) CUSt
1 Lz] mMm N [NA] NN S [ X | Y[z [zz xeRtE8U
20 55 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20x1.5 | 62 | 20 | 8 | 21 | 131 MVGQ
25 55 | M10x125 | 15 | 30 | Meex15 | 62 | 20 | 8 | 25 [ 135
32 55 | M10x125 | 15 [345| Meex15 | 64 | 20 | 8 | 25 [ 137 1SO
40 75 | M1ax1.5 [ 215425 maex2 | 88 | 23 | 10 | 27 [ 171
> 2L
% =8 (F)
cvmse|  mz  |-[ #m= | ]
e 63.1
(ACHF2.35.1) (ACH 55 653)
© 23 ROINPTGI1B  19.5
2] [t}
z IL]] o
g o
F
2xgFD 4 . H>
¢y Frey K EEEKA T 3¢315Bs ] 0
1 Lt ©
x x5BT \Q —
I — = |
@ %/A d/ m HE = §?ﬁ =
= [S]
o || & 5 ) B
= AL = =
A N 15
qu A K_IFT| \FmiaEiNA ==
FX z LN| ) N,
Fz H S+ F
- 22+ 5%
220 ~ 03211354 (mm)
iz #7758 | A AL B [Bi [B2 [ C: | D Ehs F [FD[FT [FX|[FY|FZ[ H [ Hi [ He [ HX
20 ~300 18 [155| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 | 208w | 13 | 7 | 4 |60 | - | 75 |41 | 5 | 8 |653
25 ~300 22 [195] 40 | 17 | 32 | 37 | 10| 268 | 13| 7 | 4 |60 | - |75 | 45| 6 | 8 [705
32 ~300 22 | 195 | 40 17 32 37 12 2680 13 7 4 60 - 75 45 6 8 76.5
40 ~300 24 [ 21 | 52 | 22 | 41 |473] 14 | 3284 | 16| 7 | 5 |66 |36 |82 |50 [ 8 [ 10 [845
(mm)
iz 1 [ K MM N [ NA NN afav[s [z ]zz
20 28 5 M8x1.25 15 24 M20x1.5 19.8 | 14 62 37 116
25 335] 55 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x15 | 22 | 14 | 62 [ 41 | 120
32 375] 55 | M10x1.25 | 15 [345| M26x15 |258| 16 | 64 | 41 | 122 D-0
40 46.5 7 M14x1.5 | 215|425 M32x2 298 | 16 88 45 154
FRNOGE BRDH MW EREFL N5, BARTSHERART. XOJ
BHREET.
sV ®
% 1181 ®



CVM5 %3

> 2L
TAME=EI(G)
cwmsc[ @&z |-[ e [ ]
63.1 28.1
(ACHY15 4 .65.3) (ACK A4 .35.1)
Rc(NPT,G)1/8 19.5 o
SUP V=)
zz
==
RIFEEEKA ;
XbB1 |
s 2| S H-HR
— U : <]
=!
AL || | [15]]] -
A KIFIN FEEECINA
H S+f7#
Z+1778
2z+ 151 020 ~ 0321515 &
(mm)
ARES #5%E | A [AL| B [ B | B2 | C: Ehs F |[FD|FT |[FX |FY |FZ| H | Hi | Ha | HX
20 ~300 18 | 1565 | 34 13 26 30 8 208035 13 7 4 60 - 75 41 5 8 |653
25 ~300 22 | 19.5| 40 17 32 37 10 26803 13 7 4 60 = 75 45 6 8 |705
32 ~300 22 | 19.5] 40 17 32 37 12 265023 13 7 4 60 - 75 45 6 8 |765
40 ~300 24 21 52 22 41 |473] 14 32 803 16 7 5 66 36 82 50 8 10 | 84.5
(mm)
ke 1 MM N | NA NN Q[QY][ S | Z [zz *&REHREH.
20 28 5 M8x1.25 15 24 M20x1.5 | 19.8 | 14 62 | 107 | 116
25 335 | 55 | M10x1.25 15 30 M26x1.5 22 14 62 111 | 120
32 375| 55 M10x1.25 15 | 345| M26x15 | 258 | 16 64 113 | 122
40 46.5 7 M14x1.5 | 215 | 425 M32x2 298| 16 88 | 143 | 154
BHIFE(C)
==l
= - prp
cvmsc[ @@ |-[ s | 6 21 .
(ACHy#7# .65.3) ACHHE. 5.1 8=
Rc(NPT, G)1/8 23 g g
SupP ] ]
S5 HIEKA L0058 =
] 2CD 10 0 ©
334 B1 Hi L JM’F— !
. e = = =SSN
= -
wz g = < 5} /f\\
Z| = JL NI
— : ‘ — <]
! |
AL || 15l
A KJF|N T EEECOINA N LU ox2
H S+’ L ay
Z+15% RR e
72z + 51
(mm)
FAkES 7@ | A [AL| B: [CD|CX| D Ehs F|]H[H][ I [HX[K]|L MM N | NA
20 ~300 18 | 155| 13 9 10 8 209033 13 41 5 28 |65.3 5 30 M8x1.25 15 24
25 ~300 22 | 195 17 © 10 10 2650 13 45 6 335|705 55 30 | M10x1.25 15 30
32 ~300 22 | 195 | 17 9 10 12 26003 13 45 6 375|765 | 55 30 | M10x1.25 15 | 34.5
40 ~300 24 21 22 10 15 14 3250 16 50 8 46.5 | 84.5 7 39 M14x15 | 21.5 | 425
(mm)
FikES NN Q |QY|RR| S | U | Z |zz
20 M20x1.5 | 19.8 | 14 9 62 14 | 133 | 142
25 M26x1.5 22 14 9 62 14 | 137 | 146
32 M26x1.5 | 258 | 16 9 64 14 139 | 148
40 M32x2 298 | 16 11 88 18 | 177 | 188
® 1182

O
3



s/ aues CVM5 25

WEIFE (D)
CVMSD‘ ﬁ?é ‘_‘ ?Tﬁ ‘D 63.1 281
(ACKY 5% .65.3) WcsBl| g e
ReINPT,G)18 195 23 Xz
“slp _\ [~ Ss
KIS E KA o, oCD#LH10 §%° i
b8 H T hon 358 =
EL N ES
Wiz =17 S ra ke
Z| = YW=
— ‘ ‘ — o
T T
A‘I\- K Ls"N FEEFECINA N U CX:8? CVQ
_ e Qy
H S+f7# L =
zi65m RR oL cvom
2z 451
(mm) |G
HE e A |AL | B: |[CD|CX|CZ | D Ehs F H | Hi [HX]| | K L MM N | NA
20 ~300 18 155 13 | 9 | 10 | 19| 8 | 208w | 13 | 41 | 5 |653| 28 | 5 | 30 | M8x1.25 | 15 | 24 m
25 ~300 22 [195] 17 | 9 | 10 [ 19 | 10 | 268 | 13 [ 45 | 6 |705[335] 55| 30 | Miox125 [ 15 | 30
32 ~300 22 [195] 17 | 9 | 10 | 19 | 12 | 2680 | 13 | 45 | 6 |765|37.5| 55 | 30 | Miox125 | 15 |345 |CV3
40 ~300 24 | 21 [ 22| 10 | 15 | 30 | 14 | 3280 | 16 | 50 | 8 |84.5]465| 7 | 39 | M14x15 | 215|425
(mm) . Cvs1
Py NN Q QY |[RR| S 1] Z | zz S B BRI S A A3 1 P B (040 8 FF OEE) .
20 M20x1.5 | 19.8| 14 | 9 | 62 | 14 | 133 | 142 MVGQ
25 M26x15 | 22 | 14 | 9 | 62 | 14 | 137 | 146
32 M26x15 |258| 16 | 9 | 64 | 14 | 139 | 148 ISO
40 M32x2 | 298| 16 | 11 | 88 | 18 | 177 | 188
HMEHE(U)
cvmsu| @& |-[ & |[ ]
28.1 63.1
ACH7%.%5.1) (ACHI#H % .65.3)
_ 23 Ro(NPT,GI1/8 195 |
e
> wn
2§
y *fiAB2 '
© FIFEEFEKA \
;:< o} Fi8B1 S 7@
M\ a
(@) SE R
< - g | |
|LAL | T ]
Lojvj A K_TI1 FEEECINA L
™ z_ [N L]
TZ H S+ F
ZZ+ 137
(mm)
52 f7iessE | A [AL [ Bi [ B2 | D Ehs F|H|[H [HX| I | K MM N |NA NN Q
20 ~300 18 [155] 13 | 26 | 8 | 208w | 13| 41 | 5 [653] 28 | 5 | M8x125 | 15 | 24 | M20x1.5 |19.8
25 ~300 22 |195] 17 | 32 | 10 | 268 | 13 | 45 | 6 [70.5|33.5| 55 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x15 | 22
32 ~300 22 [195] 17 | 32 | 12 | 268w | 13| 45 | 6 [765(37.5] 55| Miox125 | 15 [345] M26x15 [25.8
40 ~300 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 328 | 16 | 50 | 8 [84.5|465| 7 | M14x1.5 [215/425| M32x2 [29.8
(mm)
EES QY| S [TD|TT[TX|[TY |TZ| Z | zZ
20 14 | 62 | 8 | 10 | 32 | 32|52 | 36 |116
25 14 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120
32 16| 64| 9 | 10| 40| 40| 60 | 40 | 122 D-J
40 16 | 88 | 10 | 11| 53 | 53 | 77 |445] 154
HEBHREH. -XO
1183 @

O
3



CVM5 %3

ZAMEHE (T)
cvmsT[ @& |—-| ¢reem || |
63.1 28.1 — o
(ACKI 5% 653) W% 1) Sz
RONPT.G)18 2195 ] 23 is
SIS EKA HihBs 5 -
3334 B1 <9 ® Ty
— -3 ©
® 8 i
CHEE = E She=/@n
= . © &gj/) o
| | O
T T
AL 15 :
e FEEEONA %
A K|F|N N_[TT| -%(\d
H S+’ 1z
Z+171
2Z+ 58
(mm)
HEZE FEEE A |AL | B1 | B2 D Ehs F H H: | HX I K MM N | NA NN
20 ~300 18 |155| 13 | 26 8 20 80ss 13 | #1 5 |653]| 28 5 M8x1.25 | 15 | 24 | M20x1.5
25 ~300 22 |195] 17 | 32 | 10 | 2630 | 13 | 45 | 6 |705|335| 55 | MI0x1.25 | 15 | 30 | M26x1.5
32 ~300 22 |195] 17 | 32 | 12 | 2680 | 13 | 45 | 6 |765|375| 55 | MI0x1.25 | 15 | 345 | M26x1.5
40 ~300 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 3280 | 16 | 50 | 8 |845|465| 7 | Mi4x15 | 215|425 | M32x2
(mm)
iz Q QY[ S [TD[TT[TX[TY [TZ] z [zz *¢eE#EGL .
20 198| 14 | 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108 | 118
25 22 | 14 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 112 | 122
32 258 16 | 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 | 124
40 298| 16 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 1435 | 154
. ]
DINAUHEEER RS
et m—
87.2
60.9 (ACHy#% % :91.6)
— Re(NPT, G)18 16,
MAX.10 82.1 R SuP
%z
Ro(NPT,G)1/8  19.5| <2
B4 SHINE3.5~07 sup 9
= = ! f =
(oI 3
® ]

MR
ey

CRER-WER EAANEHENSE R
REMH TRFEEM, TR,

® 1184

O
3



IR SEL/ A EAEE . WEA

CVM5K %351

020, 025, 032, 040

RS RRFE
— =
iy HEIRKT - I R AR B B
R B S431 U G MIIFE
DC#it%& ACHIH&(50/60Hz) - — . &
5 Toco (11 rcoor | Fi2S FASTHT I R AR BB X%CE% ﬁj
6 oorev|[ 2] scoon RN TT ERrILY
cmutms— o | V| DCBV || 8 | ACTIOV[ACTISV] MR TAT o0 (R 4P Bl ST,
FEEWHKS ST ocey 1[4 | aczoviaczaon n WY BERPERE (ML) | %R URNRDCH,
B AL R ocey BT i & R EIEE (AT )
L| s %) DINRRE A B DCALAS (R . 5*%“ T EDIIAE
F FEE R DC24Y, 12V, S45HAR FRe|  AiErlCBERPEE | KACHBE BT H%
S ETT T G| apta S | muamrpEsCERtD) | LR IBLEEEGS
: L[ ipEest R
c BERE 5 e = Mﬁz;{gglﬁ m?aTTLE;Eg]?P B (TR
D WEHE 2 2 1 D | DINmfEES s EOERER
T| AANERE 3 SR s RS
T o 3 T D B SRR TR
E E B R T BRI

-CVM5K L
CDVM5K

ITHIFE

P#P.1186,

C_

(]
=
o

=2/ =RIE=]
== ==
ggE,Erﬁg

WREMET — 1 w&ﬁxAﬁ
(P ERHR) JEIRE e BEFERS =i I 1SO
Figg | Re (migs | zmirx |
] S 11
HAREER TN | NPT J | ranm WEARMAXDESNTRT | n | on %;%1;1%
AR TF G K it #efL A . $%) 38 2D-A9C], Mo
20 | 20 . R RN RS
2 2522 : _ mfjﬁt NEIRSFRES 7.
ATl e | WERFERAF Xme w  EETROOT
2 i [F] sweanEy | FENREMETICSHELS. .
KEL173E (mm) YRR B (1) CDVM5KF40-100-11GZ
FRETRESIP.1186.
BEEBMETF X mnt A sdntanssnan 282,

ig RBEE BT S&KE (m) .
mx|  wEwR | 92 x| mmmw) o o ng sT1]as fesl g | EARM

7 mal | Eald | ER2|M)] (L) [(2)](N) )

3% (NPN) MONV | M9N | @ |@|®@|O|-| ©
ammsn| | om(PNp) sv. 12y MOPV | MoP | @ |@|e@|O|—| o | 7
2 o MBV | MB | @ |@|@|O|-—| © B
z R - = H’C (@ | @@ |® -
i 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[—| © "
# | pHiER2e8T) smene) | 2av (2]~ [mepwv| moPw | @ @le@|O|—| o |°®H z%ffg
% 2% 12V M9BWV | M9BW | @ |@[@[O[-| O —
* esae | HELHZR 3% (NPN) #MONAV | *MONA | O |O | @ |O | — o
ot 3% (PP sv. 12y FMOPAV | *M9PA | O O] @O -] © | %
e 24 12V #IMOBAV [*M9BA | O [O [@[O|— @) -
BB (2B R 42 (NPN) 5V, 12V — H/INF | @ |— @O — @) ICEl %

P T I Y - A%V | A% |® @@ @ | O |iCmm| —
5 L7 100V A93V A3 (@ (@@ ® —| O -

" g R[] 100V | A9OV | A% | @ |@ @ @ |—| ~O [icm
JE— 5 100V, 200V - B54 o - 00 - -

7] w
¥ %| 2 |oav | Y (20T — | Bea @ |-|@|—|-|] - - |eE
I L - — |cic [e|-|e@@® -

x VT | — C8C (@ (®@®® — |[icom

e T 2 g | EREAR A — - — |[B5ow (@ |- |@|—[-| - -

] 05m.. ; (511 MINW 3 OEMHEA SR T XIS

m. ({51 MONWIM A AR RORET X, TREELANBHF L, BRFERIES SORAEE.

3m... (451 ) MONWL 2 {EAREEBENDC24V,

5m... (45 ) MONWZ D_|:|

ES4%. (#5])H7CN
HERGHBIN, EA RS AR IS P.1193,
KA RIEL R X NS NE N RE R, X0
¥D-AC], MOTRIBEM A X, RBHIT (REK). (BR. REMAXREME. ARE.)
1185 ©

ZS\VC



CVM5K %3

g
7‘T€ #iﬁﬁéﬂ’\]é‘%ﬁ.iﬁﬂﬂ‘%lﬁﬁ’é HI9Z (mm) 20 25 32 40
HAREEHEE +0.7° 0.5
AOEHEE R =5
220, 025—+0.7° EHEA EATRIER
’ " RIERES 1.0MPa
—+05°
032. 040- 205 BEERAESN 0.7MPa
AN H{ER BHREAEN 0.15MPa
TR BE R A R A R B -10°C~50°C (K LR )
N il FE (L)
Ll 1
H‘&ﬂ'#:ﬁﬁ} &ﬁi e HiEkERE 3
BRIEFX AUHGRARTHLEN. G5 FESEE (i) 50~700 *| 50-650 *| 50-590 | 50~420 *
S iEHHE 0.27J 0.4J 0.65J 120
BT NE Re1/8
{{al
. i A Shizo6/rs o4
5&": EAD gRWER.
= U, Tt

ERAS
B

O

T l ;T‘ <]\]

i
2
mu*m

(FREM=MmEF)

EANEHE. FUEHE

[FFes] s/ AR

XAQ | FHERER

BT RS AP.1191~1193,

- REHMTTRER/NTRE

- BN RERREME (TRRmQNA)
EREBE

- R

CFARBREMRARS

® 1186

SE)RFSHEEREI X B RAS TR RNE. EILEE A NG & EEXHE 0 _ER%EH S #AN120-M5

FHIERAEHRA,

B B KA
S SYJ5[190%7!
shig EHERER. ETFEEHER T RFMER
FARE T E SR T 51 R
HSHSAR F G PIRAESE
ik R (m/s?) L) 150/30
BRipE B
HEHER(G) LEHRER (L) MEHER (M),
SE&5IHAX DINFEAEER (D)
G.LM [ D
\ [oc 24.12.6.5.3 \ 24,12
KERERE(V) [AC 50/60Hz 100. 110, 200, 220
RFREEH R EH£10%*
HFENE(W)E2) |IDC 0.35{#4T . 0.4 (DINFHEE K A 75470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(7#%7.0.87)
110V 0.86(#47.0.89) 0.86(#47.0.97)
) o [115V] [0.94 (#4T.0.97)] [0.94(#47.1.07)]
MR (VAVE |AC 0y 1.18(#47.1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30 (%547 1.34) 1.27 (%547 .1.46)
[230V] [1.42 (%47 . 1.46)] [1.39 (47 1.60)]
i B AR B ZiRE (DINFIREER . TARM A o] B pE)
-zl LED (DINF 3R EE R HIAC A KT )

S ARIRIEC60529,

3%AC110VFIACT15V3tE, AC220VFIAC230V3tiE
MACTI5V, AC230VM &, AWBEEHHMEDEMN-15%~ +5%,
ANEOAE . EW TG CNMEREATE, EEENERBASEGT. HHETIRRRETRN

B (1833 FHI4AM8) .

WfiRa1:45~2000Hz HAHIR, TW THHKSHHEARERTTE, ERLMEFBLNERMET. o
BT URIRIEE TR E (AR FHIHE) .

2V ERER.

IRETIER Uik ae=2%05
Ak NP LS B3P MR REFTRE
i) A FRAETTRE (mm) J A 700
20 K A #110°C
25 25.50,75.100.125,150 P ERRNRSIEE.
[ 3 | 200.250.300
40

) LIRS R TR ERIT IR .

R A1000mmEg TR T ik B AT HE R TR

poton

BEHE.

SVC

'\



wmsa  wrmsn.xiem CVIMSK %%

BRE% ko)  REHRHRS
EI£2 (mm) 20 25 32 40 &L£2 (mm) 20 [25[32] 40
HAR 022 0.29 0.36 064 e B OM-L020B | OM-L032B | OMHL040B
/o0 B RE R 037 0.45 0.52 0.91 E OM-F020B | OM-F032B | OMHFO40B
P 028 038 0.45 0.76 $EHI} CM-C0208 | CM-C0328 | CM-C0408
HERE 0.26 0.33 0.40 0.73 R CM-D0208 | CM-D032B | CM-D040B
WE A 027 0.35 0.41 0.77 il (15925) OM-T0208 | CM-T0328 | CM-T040B
EAhA 0.26 0.36 0.42 0.74 K2 REZE BB 1N 18,
S50ty A 0.05 0.07 0.09 0.14 SO T BT A (0407 ) B
TEm | ENBEL 0.06 0.06 0.06 0.23
SR | WAk () 0.07 0.07 0.07 0.20

(1) CVM5KL32-100-11G

0.52 (45 MERIO32) - HEANR M 0.09/5077%2
1004772

x100/50 =0.70kg

- DINFEAREERY3 &, 1848H10.03kg,

- MEBIRMZHE, 15HIN0.02kg,

SRR AR A5E, E100.03kg,

(]
=
o

RERRBHE cuam
e EER T
ST W
RER | B | EHA | EHT | DD | | EHRE
R g5 | B8 | & | BEX | g2 S| e m
sAn o] @ - ° °
) B e ® - ® [) ~ ~ CvV3
AR o | @ - ° °
FATME 2T o) | @ - ° ° CVS1
] _ ENERERE RERE FREEREES,
- SEHFY L ° LJ L L SE2) TATME HhE AT EHE FRFE RS, MVG[]
£3) WEFRAE - [ ] . [ ] [ ] - - SE3) WE IR BOWAY 3k b IR E R B,
FCAT B 4 B 1@ (1) [ ] - ) ) ° JEA) B D E (0408 FF ASH) . ISO
- | mam E R B
OV o] o | - [ e | @ o) Bt LA
Bt 44 (AT 3ET50)
—

MERESL. WEPEL. BRAHE. HYAH. FHES. REES. HMBSNESIHMERYT. BES%P.1190,
MIRFRE. BAREMENRESIMERT. RIERENHRT, H5ECM2-ZRFI#P.255,

| AP mEBEMRFEEED |

rﬁﬁﬁﬁﬁt‘%iﬁu REFEEN. SE/AREESET. #MEFX/ HEFEEM. 3458EHE/ XETEFTHEN"RER -:

A, 1

L e o o o o o o e e e e e e e e e Em S S R S S RN SN RS SN RN SN ED SN Em RN SN AN Em Em Em S Em Em o4

\ A LTS | ] SR/ B |
=& NEE

DEIZEREEESE. OEHAFRHENIFE 55 ZBEMCM2O R JIAHRAER,

REMTEELRED LA SN SRR SMIEEAHE | REARHEE. B IEFAEEENA R REXT.
. ORESR,
SEMEHRMEEE RFENE, T EHEMMISE N HEH
NEE FETTES,
ORERIE A E SRS

(DI EEAF RS Ml AR
EN. FEHSFLER, RERBELE, 35 FRINROBLN e
EEASRERNEEN, DILARFATRSRRRS Adanfry | BANER. "
AW BAERRT . X6 EEAEIRAENE RS | OPPETEFRORS T SRENED.

L -
PR EE, | SEREN ERRERENRE DETHPESRR.

EH;EHHE NN RASTANSE RGN TE,

sirEEEhsE | 020 | 025 | 032 | 040
N-mXT 0.2 | 025 | 025 | 0.44 ‘ EE
=e=23
=R
OISHIARAE .

AREARHN” RRRAFEERS RGP EATRITH. HAEEE N
SMYENTBER R ABAMAERRRE AREM. (ZHE)

QOKHpELESR D-0J
BEKEEELESE, B TEBELMEE LT BRENMRBRERED
FAR, = X3 MR A R T R B S R0,
=Xl
%SNC 1187 ®



CVM5K %3

i
2%
|23}

(30 9

i

DINEUHEE

A\

HEREELHE

TR

— ; —cffl | |
— g ¥ ﬁ = ]

HRFEE HRFEE

F5 BER MR #=E F5 BIR 7R #=E

1 | FFEE BEe AR AL 18 | SEMINE EN

2 | FAFIEE BES AR AL 19 | EAETHE NBR

3 | fIf TR 20 | EEHTHE NBR

4 | BE BEe 21| #p bl

5 | EEM RER 22 | BERE BEERR

6 | HE HEES 23 | TR A

7 | BHEER FEFER it 24 | FATESHEEHE NBR

8 | HiMILE 3] BEREL R 25 | JRIREAH NBR

9 | HH PES 26 | By NBR

10 | W2 #iE TEBRERE 27 | RiR#EE A 2257
11 | HRELENANRIER N 28 | WHARHSTIRE ASN2-M5
12 | T ERENNRRE TER 29 | RERE N ER
13 | SF4R HES SRR%E 30 iR sl IR
14 | ER HES SRAE% 32 | unEEL AL E 206
15 | FEREIR — #*BWRTTH

16 | EmEA B G T4/

17 | B BEE - ZHES
HEMAR SRS s o MR 50 [ 25 [ 32 [ 40

SvJ 5019 0 —T Tt,_. Fie TR0 30 | #FEHE NBR | OM2K20-PS | OM2K25-PS | Chi2K2-ps | OMkao-PS
AR SRR ELDCH MEHE LTKEBEE, BIEE,
T E Faf -Q HMEEERACH THBAEE S . GR-S-010(10g)
SHILTEe ST ERE ({RBRDINFAE )
RipESE
® 1188

SVC

'\



wmsa  wrmsn.xiem CVIMSK %%

EHAR(B)/AME R~ E
——— —
cvmskB [ @@ |—[ 45 |[ ] 6.1
(ACHy#54 .65.3)
28.1 Rc(NPT,G)1/8 | _19.5
(ACHS54 .35.1) Sup
K
2z(3
==y 3418B2 Ha
AaKA \ [ =11l
H
winB T | —
- H 2l
EL LH - § &
~ 1 [ 1
AL || |is]l” NI cva
A F|.N FEEECONA N
H S+ F cvam
. 2z+57%
B sk — (W
PRI IR LR E{R06
e e
o3
={He]
Cvs1
] G0
HHPE L = 180
o=
8 ¢ 8
*$i4Bs
g ] %!! / K \
T [IHAL / {\&
) L 7
f
h Jw|_|
2Z+ 1718
DINBUEEX AR BIRHHESHP.1732,
(mm)
[ f7festE | A |AL | B1 | B2 Ehs F | Q|QY| H |Hi |H [HX| | |[KA MM N | NA NN S |2Z
20 ~300 | 18 |155] 13 | 26 | 2004 | 13 |198]| 14 | 41 | 5 | 8 |653] 28 | 82 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15 | 62 | 116
25 ~300 | 22 [195| 17 | 32 | 268us | 13 |22 | 14 | 45 | 6 | 8 |705]|33.5/10.2| M10x1.25 | 15 | 30 | M26x15 | 62 | 120
32 ~300 22 [195| 17 | 32 | 2650 | 13 |258| 16 | 45 | 6 76.5|37.5(12.2| M10x1.25 | 15 [34.5| M26x15 | 64 | 122
40 ~300 | 24 | 21 | 22 | 41 | 328 | 16 |29.8| 16 | 50 | 8 | 10 |84.5|46.5|14.2| Mi4x15 |215|425| M32x2 | 88 | 154
B ENZE (mm)
h (4 JH | JW
i Bs e f
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201300 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201-300 |(BE48)|(5%48)
20 30 | 3 | 18 | 68 81 93 | 106 | 131 | 125 | 25 | 375 | 50 75 | 235 | 105
25 32 | 3 | 18 | 72 85 97 | 110 | 135 | 125 | 25 | 3875 | 50 75 | 235 | 105
32 32 | 36 | 18 | 72 85 97 | 110 | 135 | 125 | 25 | 375 | 50 75 | 235 | 105
40 41 | 46 | 20 | 77 90 | 102 | 115 | 140 | 125 | 25 | 375 | 50 75 27 | 105
(mm)
,1 zz
25750 [ s | 050 | 60 | 200w
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 D-U
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 X0
1189 @

O
3



CVM5 %3

Bt R =1

ey o] ik e 4sr )
AL RIS ) EATHEESL (mm)
1-020B, 032B #/m4l5H 1-040B PR AR RHIR
ND H10 MM YIMAX) L
2] A / ) g oNDH10
i - MM "\ 45°
I + MM - 1
[—O / = N
A
Ui W Al Lo
Re Z (MIN) | "7\'
fakES A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z E1|Li| MM |NDuio| NX [R1|U1
20 18 | 41 | M8x125| 9 9| 9 91| 14| 10 | 11 | 66 20 |36 [M8x125] 9 5**| 9 9i[10] 14
2532 [ 20 [ 45 [ mox125 | 9 2] o0 9| 14| 10| 14| 69 . 20 | 38 [Mi0x125| 95| 9 3i[10][ 14
40 24 | 50 [ M1ax15 [ 12 o[ 16 0 [ 20 [ 1413 ] o2 1-040B | 40 |69 22] 24|55 [ Miaxis] 1273716 2i]155] 20
ke o] ot =~ N
WA T HESL RIS (mm) WA T 4% Sk (mm)
Y-020B . Y-032B# 5 4LEH Y-040B #R:H%
oND7LHIO MM Y (MAX) T Ej?@?y
oNDZLHIO
MM __oND7LHI0 [ do |
[ hdo ERas
i = i
4 = g
A U:
L1
A
#72 |A[H[L[] MM [ ND [NX2[R U] Y ][ Z ) EanE | A A E
20 |18 41|25 |mMex125] 9 |9 [ 10] 141166 Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 [ M8x1.25| 9
2532|220 | 45| 25 [mioxi25| 9 [9 2] 10| 14| 14 | 69 Y-032B | 25 32 [48 ]| 18| 20| 25| 38 [ Mi0x125] 9
40 24 | 50 | 997 | M14x15 12 |16 05| 13| 25 | 13 | 92 Y-040B 40 68 | 22| 24 | 49.7| 55 | M14x15 | 12
e NX [NZ | Ri | Ui |saguns |4HER
Y-020B 2l 18] 5 [ 14| cop1 | smmECHO
Y-032B | 9 %] 18 | 5 [ 14| copP1 | sAECH9
Y-040B | 16:2:) 38 | 13| 25 | cDP-3 | @3x18¢
SIS RSk S BT 38 1 24 (0400 FF O ).
" TN "
SUELH P $h/ 44 B 8R4 mm) - SRS A S M R B (mm)
4112/020 025 032 5112 /040 4112 /020, 025, 032 #112 /040
CDP-1 £ CDP-2 CDP-1 38 CDP-3
| 2x03 % 2x03
2 /a7 g8 2 / E, 23
= ~ F—_Aly
gl Te2 [ 175 s w7 [
115 25 115 4.2 L4977
H#ACHO ERBFOS 4AECHI RO
o Rt ot kol N " @3x18¢ o o L N " 23x18¢
IR B (2400 FF O #). I3 B (2400 FF A ).
ﬁiﬁ“éﬁ?ﬂ (mm) f%ﬂgﬂ (mm) Eiﬂlﬂ‘iﬁ: (mm)
i s i 2 )
RN 226 i HRHR
20 d 30°
T -
D’ (=] |
= El o af
) 22
nl nl =
#e |EEEFZ| B|C|D d H e |EEEEZE B|C| D d H B |EEHE H
NT-02] 20 |[13]150[125]M8x125] 5 SN-020B| 20 [26] 30 [255[M20x15] 8 TN02B[ 20 10
NT-03] 25-32 | 17 [196]165] Mi0x125 | 6  SN-032B] 25-32 | 32 | a7 [315[M26x15] 8 TN-032B] 25-32 10
NT-04 40 22 (254|210 M14x15| 8 SN-040B 40 41 [47.3]1405|M32x2.0| 10 TN-040B 40 10
1190

ZS\VC



CVM5 %51
TR RED

BT RE S R E (TRERRGNN) RRESE

B REETF X Tehh RRETEFF K
D-A9[R! . D-M9IZ!/D-MOIWA!

\
I
]
]

7
o i ] LA
%&’/ - 1]
=Hs AllL B =Hs i)
s 2 [ 4= LA Y g e
BT REGREME (TERFRRNH) REESE
WX EEREME (mm)
BT £ D-C70] D-H7O]
PX D-MOLI(V) : - d
=5 pas(v) D-M9LIW (V) DyB D330 D-B59W DezC, D-G5NT
DHEAR) D-C80C D-H7NF
HE A B A B A B A B A B A B A B
20 65 | 55 | 105 | 95 1 0 7 6 4 3 6 5 25 | 15
25 65 | 55 | 105 | 95 1 0 7 6 4 3 6 5 25 | 15
32 75 | 65 | 115 | 105 2 1 8 7 5 4 7 6 35 | 25
40 185 | 115 | 175 | 155 7 B 13 12 10 9 2 T 85 | 75
)RR EER AR X0 RS R HIE.
BT X RESE {mm)
W% D-B50] p-c70]
e g::\\ng%((\\ll)) D) BecE0 D-C73C
D-MoOw(v)| D:BSOW | D-H7C] D-C80C
DMaTAcyy| D-GSNT | D-HZOW
D-H7C D-H7NF
#iz Hs Hs Hs Hs
20 23 25.5 225 25
25 255 28 25 275 D-0
32 29 315 28.5 31
40 33 35 325 35 -XOI
1191 ®
ZSNC



CVM5 %3\

MR ZREQ

A Lt I X RIR/MTIE

KAV, RAKME, ARRIEE.

(R +30% % %)

ZEBERFHT B RAGEN,

1192

O
3

N 8K (mm)
BMEFRRENK
B 7S EZS S
RERE B—mH FRERE 5 —m
D-A9[] (n=2)
D-M9L] 10 1531 4551 15T 45+45(n-2)
D-M9CIW (=2, 4, .- 122) (n=2,3, 4,5
D-M9LIV 5 20 s 2035 0-2) 36+35(n-2)
(n=2, 4, 6- ) (n=2,3,4,5-)
D-A9CIV 5 15 o5 15+35{0-2) 25+35(n-2)
(n=2, 4, G-142) (n=2,3,4,5-)
- n—2) 35+35(n-2
D-M9IWV 10 20 35 20+35 > +35(n-2)
D-M9CJIAV (n=2, 4, 6---)E2) (n=2,3,4,5)
(n=2) -
D-C701 10 15 50 15+45 5= 50+45(n—2)
D-C80 (1=2, 4, 6-012) (n=2,3,4,5)
g:mgw “ - " 1544510520 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6.-+)2) (n=2,3,4,5:)
D-C73C (n—2) 65+50(n—2
D-C80C 10 15 65 15480775 +80(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6:--)i%2) (n=2,3,4,5)
(n—-2) .
D-B5[/B64 10 15 75 15+50= 75+55(n-2)
e (n=2, 4, 6--122) (n=2,3,4,5)
(n—=2) 7 _
D-B5OW 15 2 7 20+50 0= 5+55(n—2)
(n=2, 4, 6:-+)2) (n=2,3,4,5-)
E2InhT[HEMBE. An+1BECRITH.
SENBUAXRET A (SR TICERGREERTHE.)
AT X
;E?—%Eﬂ [ﬁJE‘}iﬂ
A_ 15
BHFRES
AT 5 E A i T () R UFE Bhemm AL B H B S RFENLE . BT RAGHSEATHHTE (EEEEEE5MU) £ #EFR
STHRE.
D-A93 - 45~5071 AT
D-M9] P -
D-M9OW 15-20f7 T 45~55/TR T
—h s
HEE
(mm)
K
TS S
B i 20 [ 25 [ 32 [ 40
D-A91(V) 6 6 6 6
D-M9CI(V)/MICIW (V)
D-M9CIA(V) 35/ 3 | 35| 3
D-C7[/C80
D-C73C/C80C T8 8|8
D-B5[/B64 8
D-B59W 12 [12 [13 |13
D-H7CVH7OOW
D-G5NT/H7NF A IR Rl
D-H7C 7 |85 9 |10



wnsrxnze CVYM5 25

ot =
AL EHRARS
o &2 (mm)

BIEFHRAS 020 025 032 040
D-M9I(V) 1) 1) 1) 1)
D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9LI(V) (abcdly—4) | (abcdy—4) | (abcdh—4) | (abcdy—4H)

BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S

*2)
S (beefnh—) | (beefy—) | (boefn—4) | (beeln—@)

D-H70]

B:n;ﬁ:v BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-C7C/C80 (o, dx—4) (e, dp—4) (e, dx—4) (e, dy—4)
D-C73C/C80C

g:gggﬂ‘{vBm BA2-020 BA2-025 BA2032 BA2040

D-G5NT (o, d—4) (c, dp—4) (c, dg—4) (c, dy—28)

FNAXRR(RAMREDELZHCER. =GPk, Bl B8R BRS) UROFERER. )
SHEMEZEI M.
E2) RFED-MOILIA(V) BIBEH TSRS, MBRKITRARRREBRTI L, MMITRTRSTIA. Bk, &

BRIFMRE,
XS BT
[REEMPRIIR S MRETA ] s a| i Bl (TR
Rk R4 SEE I 4 i RiEE
ég:rﬁ?ﬁimﬂlﬁm:r%d BETARM, BEGEARE e| B (PBT) > / ERFEEE T
(BFREWMFAXREMSF. BEATIIM.) d| (BRMLLts)
BBA4.D-C7, C8, H7T& A HESE

7E4) BBAATE LB W LM FF K7 f B R B BT R B9
REMBNTIE .

1S0
(FFRRERTE)
BT ARRENT
MRER, W (C) MO MR R (5 EL RN —W) .

e 1
| BRESRETEESHMF RSN, TRFAXthTRE, 1
1 HAEPESAER~RE R, 1
1 M FF AT BS SL&5IH (5ldTm) K 1
1 — D-B53, C73, C76 — 1
' - D-C80 FAETAT ,
1 D-H7A1, H7A2, H7B HEHER () — 1
1 TR D-H7NW, H7PW, H7BW BUER (26 8 7) '
1 D-G5NT IR R 1
1 EEMEMMAXL, GUHSENEEL. FARRSRER. 1
| MR (NC=bRK) EALSAREMFF € (D-MOTE(V) B ) hF . HAERM~RER, 1
S |

D-(1

-XOJ

1193 ®

O
3



IR SEL/ BIER - SREER. BEES

CVM3 %5

020, 025, 032, 040

HERTH®
= £
ke FERE Y 35T I R E B
- 20 | 20mm DCHIt&  ACHIH&(50/60Hz) | | S&k5|HAEG LMEIAE
REHK Dooav 2C100V e P : HACH B BT
: 25 | 25mm 5 1 00 FiBS %iamﬂl_%&ﬁ'(#}“@% S
B gzmm 32 | somm | | 6 |DCi2v | [ 2 AC200V S 1 BRI REUDINSE
L| #eHEy 20 | 40mm | | V | pcev | [ 3 | Actiov [Actisv] z AR AT i B AR Bl B 3R, U DCR,
F| #fuzzmn s [ Dosv | [4 | AG220v (AG230V] R i B (R AP (AR )
G | EfAmzxm r Tooay U | femyg i s R 4 3 (R M
@ $ERFL TyE— S5 HAEDHIFE ]
D WERAE DO EHFR Fids| IS BIE R E R *’fi’?@ Pgﬂg’gﬁ%%‘gj{ﬁﬁ
T | mrmEmm HDC24V S [ miEmmd S [#NemppEE LRt | HEEE
O feas 12v, BhmEE Z | Bl SRR ES ERET) T*fd’
Fias|  FBEmER
D | ETE#SEA TARAD
CVM - 1 - E | EFES#EA Tl
+H
ji.zied CDVMB (L - -[C]-
BT X et Dl l , _
(R e SESIHAR AR ES
N | NPT G ERHLA Fas | 24
T | o L Ui s | 14 S
M MAEEET n | o FEILP.1195.
KB SERY RS REAR D | DINEMEER .
| b P::
WERGRERMFXNGS ae  Ees  san eEn | ye e e
Fxwmxmkrcenries. |F|  wapinEn | HUEF RIS ) D L MO
(45]) CDVM3B25-150S-5G FRAETEXR 4 8 1% FF 3¢ (D-C700, H7]
SEMTIZ(MM) @ EamtFxBSUTRPEE. Z)HFEH
TRETRESIP.1195,
B A HEMETE I mirt s b hm i mnis s RE R~ 28 %,
es i AHBE BV %Zﬁ&ﬁ(m) -
Fhk PRI it || B ) - o mg 05[] 135 [ks4 g‘ 3 EARH
2 sl | meslE |ER)(M)|(L)](Z) [(N) )
3% (NPN) MONV | MON | @ [@[@[O|-| O
| s — |
HEEHE| | 35 (PNP) sv. 12y MOPV | MoP | @ |@|@|O|—| o |7
o . MBV | MB | @ @@ |O|-| O _
;’; BER 5 - HC (e [-|e]@]® —
= 34 (NPN) MONWV | MONW | @ |@|@[O[-| O e
8 | T egR) [ amene) | aav |V [voPwv | MoPw [ @ [@ @O~ O | #EE
% 24 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[—| O -
B . HiERgR 3% (NPN) #IMINAV | *MONA | O (1O | @O | — O
o 3% (PNP) oV 2y FMIPAV | *M9PA | O |O|@|O|—| © | ¥
T 24 12v #M9BAV [*M9BA | O [O | @[O0 [— ) -
ELHH (2687 42 (NPN) 5V, 12V = H/NF | @ |~ |@|O|—| O |icCm
R R 5v - A%V | A% |@ @(e[@[-| O [icmm| —
= i 100V | A93V | A93 | @ [@e[e|e|-| O —
# HEHLER [ 100VIT | A9V | A% | @ [@|@|e@[—| =0 |[iCms
JE— &l 100V, 200V = B54 o -0 0 - - "
pe % om |ow | '? [200F| — | Be4 @ |—|@|—|—| - - | RE
il wmx |B - = C73C (@ |- @@ @ -
% 24V = csoC (@ |- |@|®@ @ - |cmm:
BHitET (2057 | ARBER B - = Bsow @ [—[@[-[-| - -
HSLKERS 0.6m. L EIES  (BI)MONW s OEDMTAL S REFF BT IR o =
m. Y (1) MONWM R HES ORI X, TREE CARSHE S b BRRERIER & WADK R
3m... L (45]) MONWL 352 187 51 e FE HDC24V,
5m... z (£ ) MONWZ
TS%. N ($])H7CN

MERRMMIN, BHITRES

BB T X TEILP. 1215,

MSLEABRLNBMFXNFASNEN> R ER

D-AC], MOIREEM AKX, FBHT (REARK)

© 1194

L UBR. IREHFREE

. BFEHRT.)
ZS\NC



A A A R 3 FF R RIRE M TT
RSHEL,

rdef| .
STHIS
(EREMERER)
[&ries] Wi/ R \

XAD | s REE |

TR AMIES AP.1212~1215,

- T RFBNETFRBRNTRE

- BMTTREERENME (FTRARRANA)
EREBE

- ESERE

CPRREMRARS

mmsm aem  weE wxEy CVM3 231

XARIEIECB0529,

ACT10VFIACT15V3tiE, AC220VFIAC230V3tiE,
ACTISV, AC230VEyS5 &, AFSBERHHIMELEMN-15%~ +5%,
ANERS W IHREHHERERTE, ERBNEBEOHERMET, H#TIRRARETRE

R FHIHAME)

f#kan: 45 ~ 2000Hz K, TW- TAHKEHMERARTRE, EEETEBENEEMET, &
FIHAT RIS TR E (AR FHIHE) .

) ERER.

RETIER
#E(mm) ) BROEFTRE (mm)
20 25 50.75.100, 125,150
25 25 50.75.100, 125150
32 25 50.75.100,125_150,200 ™
40 25 50,75.100, 125150200250

1) BT UM TR TR IR T B A

E2) ST h B ARIETRE.

R 7

SR PR EMP STMBARRRO Rt N R) BN~ 2 B RN HE HARER . ‘

BERIERAN

‘ SR P XM EMP 27THBEAR AR (R2-BERE )N EF =R B RN BEBARR. ‘

ZS\VC

g
B A SR (mm) 20 [ 25 | 32 | 40
ERE BEA/ BRER BRES
BEAR =5
& 20
RIET E N 1.0MPa
BaEREN 0.7MPa
BEERED 0.18MPaféit, 0.23MPa%[El
FEEEREARRRE Z10°C—50°C [k ALY
@i FEFLH)
TEKERE 1
I BEEAR Ro1/8
RS Shzo6/ o
TR FHERITE) cva
RIFEHEE 0.27J 0.4 0.65J 1.2
22D woMER cvam
EANERD . FUEHT
AL oo
e SYJ50190%31
E— FHRRER, ETEASELTREED cv3
T B g e
ESHSAR ESRERESE CVs1
it /MRS (m/s?) 1) 150/30
RS B MVGQ
HEHAR () RS (L) MZRER M)
S43HH DINF#EER (D) IS0
G LM D
DC 24 126,53 24 12
SEMEREY) }AC 50/60Hz 100, 110, 200, 220
RFBEET PR ER£10%™
EREMEW) 2 |DC 0.35(%4T.0.4 (DINEE A #570.45)]
100V 0.78(%#547.0.81) 0.78(#547.0.87)
110V 0.86(#7.0.89) 0.86(#47.0.97)
N - 115V 0.94 (#547.0.97) 0.94(#%47.1.07)
WA (VAIH) |AC [ZOOV] [1.18122 1.22)] [1v15(*;*ﬂ»1v3011
220V 1.30(#47.1.34) 1.27 (T .1.46)
[230V] [1.42(#47.1.46)] [1.39(#47.1.60)]
CRERFEE — 1 (DINFEEE S, AR T B
T LED (DINJL B R MAC 5 54T)

b
o

1195 ®



CVMS3 %3

LR R M4 Bt 14
it AR Taw i B0 E AR S AR AT TR PR,
REM | | EHXA | EHT | DT | e o @R S ILP.1190,
P #g | #8 | wm | g | @k |PORE|THay
HEAE (1) [ ] — [ [
o o) B Y @®(2) [ ) — [ [ ] =140 -
kD o) | o | — | @ | @ ) ) %ﬂiﬁé
FATM AR o) [ — PY PY EETAER TR IRE . T F IR IE.
HHRE H— [ — [ [ [ [
13) WE A o | @ ry ° Py - _
AN E 43 =@ (1) [ ] — [ [ ° ~
AT E 5 E = @(1) [ — [ J [ J
ENERERY RERDAEERERE,
SE2) EATME A FNEHE R EHRE.
SE3) MEFR RN T 53k b 558, AL BRI L,
SE4)BIRGE L ML B (2400 FF 04H) .
SE5) BN R EE | TS
6 ) IR A A L
FRER
/(O NEEAED (kg)
HfZ(mm) 20 25 32 40
25177 0.27(0.27) | 0.37(0.37) | 0.49(0.48) | 0.84(0.83)
501712 0.29(0.29) | 0.40(0.40) | 0.53(0.53) | 0.91(0.90)
751352 0.34(0.34) | 0.49(0.48) | 0.65(0.63) | 1.10(1.06)
o | 10093 0.36(0.36) | 0.52(0.51) | 0.70(0.67) | 1.16(1.13)
RE | 1250782 0.42(0.41) | 0.61(0.58) | 0.83(0.79) | 1.36(1.30)
1504772 0.44(0.43) | 0.64(0.61) | 0.87(0.83) | 1.43(1.37)
2007732 — — 1.03(0.99) | 1.68(1.60)
2501782 — — — 1.94(1.82)
e EE B 0.15(0.15) | 0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
g | EER 0.06(0.06) | 0.09(0.09) | 0.09(0.09) | 0.12(0.12)
*ﬁ’&f FEHFE 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09) | ;435
2 T wEma 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13) | (i) CVM3L32-100S-1Gi (232, 100752t
Hia 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10) %Fﬁ;ié 0.70
T C REMTE
| AP 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23) 0.70+0.16=0.86kg
WAL (F55) 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.20(0.20) | - DINJGEREREIFHES 548710.03kg.,

AP B REEE

o Sm O em R e R R R R ER SR SR RN SN R R SR R R R R SR R R S R R R R M R M M R R R - -
: R, REEIEEN. S/ XEFEEWR. #EFX/ £REEET. 34 5BR#E / ARETEFTHEN~RER 1
1 1
Lﬁ_mé ________________________________________________ -
FERLMES
i) Axw
OEERBEEE, ) N QR Efl=E HMEHERHSEL,
TR SR O LI NE LA AR ERE s NELEES Sk SHRHENGS SHASHNEESENSE BRG0NT
B AR,
A = @ttt S RREE K,
A&k RIBELRENGLE L BN EER.
\bziﬁbﬁﬁa
MG ER RS RN R TR E DM SEL A E
BHEERTER, \ HERE
QiEEsREEE.

TR EHEN KHEEEEELVERAEGEN TR (PLEFH.C
HHMHERETR) AEEAGENRR TR hA TEBEEE
MF BRI G EA S REABTHZRE ME+2ER. 5B
REN BRINEM B FERAFUELENEAGE B SHEHE

=

Lo

® 1196

Ass
IBHIARAE .
AHACHN>RENAEERE R FREAmMRITH. AEEEIN
MNIENTURESRABAMMEFRER, AEEM. (S RMN%)
@ORpELER
BE K EESIBE T4
B AR, S X S B B TT 1 5k

CHGRE BT BRI MR R E

ZS\VC



mmsm aem  weE wxEy CVM3 231

K B kg S RN SET
cvm3 [ mEmst |[ @& F—| S>BNPI1AMBERTHE,
M E iR
g
RRELEAERRELNER. EAR BERAEER ‘ SRR EES
fARES 220,025 032,040
HEaERESN 0.7MPa
BARERES 0.18MPa 0.23MPa
Eip HEN
BEHE RSN ER
{EREERE 220 225 232 240
(mm/s) 50~700 | 50-650 | 50-500 | 50-420 | |pyQ
EERER(BEFE) SMZ/N1E:06/04
o o
BEET gg;ﬁ?ﬁm, BEEE cvam
AR HEMER, FEER CWo
RERR FAFME 2R ﬁH%i"‘JﬂHH\ﬂ.
] 1y 1l y
REZ 5 ) R < 5JLP. 1200~ 1206, TAMUEHE . FUEHE
Cv3
CVs1
MVGQ
REERHDES IS0
EIfZmm 20 25 | 32 40
) B CM-L020B CM-L032B CM-L040B
2 CM-F020B CM-F032B CM-F040B
FEIRE CM-C020B CM-C0328 CM-C040B
W CM-D020B CM-D032B CM-D040B
H#(#88) | CM-T0208 CM-T032B CM-T040B
BN RZERF N HA,
TTHMEERT, 1 S ETRRRA
SHOX IR A G5 A3 M 4 (04020 7F O RIS,
D-OJ
-XOI
197 &
% SNC s



CVMS3 %3

L E
SR

16 1

2 AN

{5l

e I

- e T 11 1 e J=\H®

LF[ [/ m_1 g %

i
| Ll ddisl

P B Rk
HEEH
16 1
12 (7) 3 ® (L & | ‘ /@ PR
=T 19 SARIr=yZN
11— A
A il {\®
e k=i |~
i 7 =
:7% @é l l g / @/ J i e
() 0 ® @ 9 3D 29 @ 2
HREHH HREHH
FS BR 7R #ix Fs BIR R #iE
1 | FFMEES BEE BRAR L 20 | ZnpEB RERE
2 | AT EEE FRARAL 21 | Sl TEH
3 |BIf TER 22 | EERIHE NBR
4 |m=E Bas 23 | EEHEHE NBR
5 |iEEHF BN BIBE 24 | B BiAE
6 |HE WRAS 25 | TAMEEHTHE NBR
7 |EHEER TEHER 26 | [RARBFEEE NBR
8 |Efusss i RIS 27 | BR NBR
9 |HESE BEE 28 | EHBE REESK
10 | S BE® 29 | #H Bifg
11 | HEE T RRE AW RERRE 30 | RiRER ot
12 |3 E BRI BERR AR AR 31 | Wkigie #1B B BER
13 | [EHR AE® SBA% 32 | HEE HES
14 | E N AR TEH 33 | REEEH BREH ER
15 | FiR ks SBIRE 34 | HIRIREE BREW HER
16 | Hod R E N ARIZE TER 36 | RigdESL — B E 206
17 | B — #SMETH
18 |EwE BEE A/ T
19 | ZEA REE THES
FS AR #R
KR RAT S F R b ’ 20 | 25 | 32 | 40
SYJ519- 0 —EEs TRLh 35|  HEHE NBR_| CM220-PS | CM225-PS | CM232-PS | CM240-PS
@E%ET ?a‘»ih B #HES ERDCH MEmHE ERHGEBIEE BRIEE.
iy I P -Q MEBERACKH JHBREELS : GR-S-010(10g)
TZ iz KT & ;
e URBDINF R 3t )
® 1198 %svc



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

EAR(B)
piEfM.pEEE/CVM3B [ mE  |-[ 7B S
55.6
(ACHy#54 .57.8) 28.1
121 (ACK A% 35.1)
M5x0.8 FT’ Rc(NPT, G)1/8 3 0
EXH E é SUP ~ =
Ha - —
SSEAEKA %3Bs mg .
ol v
o - P x
Nsal = BEL
AN BEE

&

FaEEONA 15

¥
]

()
=
o

m
-4
-4

S+f312 F
ZZ+ 1318

BIER.MEEL/CVMIB | & |—[ FE T

e
=2/ =RIE=]
= | = = || =
EIH = =E

=
M\ — _ P
s—1] :
Rt | ]
= —_— (<4
== ==
av) 1S0
H+G1]
2Z+2xf7
P B R etk
i Sk BB 206
12,11 /sup 23
] B
< o
T 1 1
= 1o] o
L;‘F: b
(mm)
oK A |AL | Bi | B2 | D Ehs F |H|H | H|HX]| I K MM N | NA NN
20 18 [155] 13 | 26 | 8 2003 13 | 41| 5 | 8 |[575] 28 | 5 | MBx1.25 | 15 | 24 | M20x 15
25 22 [195| 17 | 32 | 10 2630 13 | 45 | 6 | 8 |635|335|5.5 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x 15
32 22 [195| 17 | 32 | 12 26005 13 45| 6 | 8 | 68 |37.5|55 | M10x1.25 | 15 |345| M26x 1.5
40 24 |21 | 22| 41| 14 328050 16 | 50 | 8 | 10 | 76 [465| 7 | M14x15 |215[425| M32x2
TETERSR (mm)  EAER/BEEREH  (mm)
Gm|  1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250
11z HX | Q | QY
e 8| s |zz|s|zz|s |zz|s |zz|s |zz e
20 87 | 141 | 1121166 | 187 | 191 | — | — | — | — 20 65.3|19.8| 14
25 87 | 145 | 112 [ 170 | 187 | 195 | — | — | — | — 25 705| 22 | 14
32 89 | 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 | — | — 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16
-XOJ



CVMS3 %3

4[] B R Y (L)
S{ER . MEER/CYMIL] @12 |—[ 178 ]S
28.1 55.6(ACHy#% 4 :57.8) Rc (NPT, G)1/8
Ak 5#.35.1) 12 11 sup
23 M5x0.8 [~ | A b
T H E><XH 9
A K ‘ LT ‘
R AL_| | Hz2| ol
33iAB4 Hi XfisB2 =l
>
| arzr e 1
AN Lo REAEES %j
SN g - SHEEKA Ly |
L wx N SHTLEIN \wmmsE0Na
LZ 4xoLD Y| X S+17i2
z Ls+i%
72z+18

PIER.EEN /CYMIL] ER -] e T

H+ 1778

ne)

[

=E=p— 1
H
%jm m&

Z+17k

ZZ +2x{71

212 |AJAL][B [Bi B[ D] F[H[H [H [ I [K[LC[LD[LH]LT[LX[LY[LZ] MM [N [NA
20 18 [155]40 |13 |26 | 8 | 13|41 | 5 | 8 | 28| 5 | 4 |68 25|32 40 [705] 55 | Mex1.25 | 15 | 24
25 22 [195] 47 [17 [32 [ 10|13 [ 45 [ 6 | 8 [335[55] 4 [68] 28 [3.2] 40 [765] 55 [ Miox125 | 15 | 30
4
4

32 22 |195] 47 |17 |82 |12 |13 | 45| 6 8 |375|55 6.8 | 28 | 32| 40 |788| 55 | M10x1.25 | 15 | 345
40 24 |21 |54 |22 |41 |14 |16 | 50| 8 | 10 |465| 7 7 | 80 [ 32|55 |848| 75 | M14x1.5 | 215|425

mm)  AEFTERYE {mm)
aE 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
@ NN [ X |Y|2Zz —
i a3 s [Ls[zz| s [Ls|zz| s [LS|zZ| S [LS|ZzZ| S [LS[zZ
20 M20x1.5 | 20 8 21 20 87 [ 127|156 | 112|152 | 181|137 | 177 | 206 | — — | —|—|—
25 M26x1.5 | 20 8 25 25} 87 |127|160|112|1562| 185|137 [177|210| — | — | — | — | — | —
32 M26x1.5 | 20 8 25 32 89 [ 129|162 | 114|154 | 187 | 139|179 212 | 164|204 | 237 | — | — | —
40 M32x2 23 | 10 | 27 40 113159 | 196 [ 138 | 184 | 221 | 163 | 209 | 246 | 188 | 234 | 271 | 213 | 259 | 296
Ry LT
® 1200

O
3



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

HFME =2 (F)
BIER . MEER/CVMIF] @12 |—[ 7% |S
55.6
28.1 (ACHy#54.57.8)
s 1 12 11| FANPL.GIE
M5x08 [~ 9
F_ EXH =
ey i B: ]
2xoFD  wmigsEKA X4ihB2
REIL " =Tl -
FiAB1 = o i :;’m é
Pany = M [ ] = £
& o = HEE
AL
EX A 15 cva
FzZ LLN_| L
H S+77e F
od0MIHE 020~ 032407 E v

PIERLBEEN/CYMIF ER  |—[ 7= T

=2/ =RIE=]
= | = = || =
EIH = =E

i
B

1 1 T
=2 ==
QY| Z+17%
H+
ZZ+2x{712
(mm)
w% | A|AL| B [B:i[B:[C:| D] Eha | F [FD|FT|[FX|FY[FZ| H [ H: [H [BX][ I [ K
20 18 |15.5| 34 13 | 26 | 30 8 20 Soss 13 7 4 60 | — | 75 | 41 5 8 |57.5]| 28 5
25 22 |19.5| 40 | 17 | 32 | 37 10 25 S 13 7 4 60 | — | 75 | 45 6 8 |63.5(335]| 55
32 22 195 40 17 32 37 12 26 04 13 7 4 60 — 75 45 6 8 68 |37.5| 55
40 24 | 21 52 | 22 | 41 [473]| 14 32 S0 16 7 5 66 | 36 | 82 | 50 8 10 | 76 |465| 7
(mm) RETERT% (mm) BERBREREH  (mm)
- 52| 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 =
o MM | NINA| NN 12 s lzz[s|z[s[zZ]s[zZ|s|zz B |[W| 9«
20 M8x1.25 | 15 | 24 | M20x 15 | 37 20 87 | 141112166 | 137|191 | — | — | — | — 20 653|198 | 14
25 M10x125 | 15 | 30 | M26x 1.5 | 41 25 87 (145|112 (170 {137 |195| — | — | — | — 25 705| 22 | 14
32 M10x1.25 | 15 |345| M26x1.5 | 41 32 89 (147 | 114 | 172|139 | 197 | 164|222 | — | — 32 765|258 | 16
40 M14x15 |215|425| M32x2 45 40 113 179|138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16
HEBHEREL .

O
3



CVMS3 %3

TAME =2 (G)
PIER.WEER/CYMIG] @iz |—[ 7 s

55,6(ACHIH& :57.8)
12 11| Re(NPT, G)1/8
M5x0.8 Sup 9
EXH =
——
SefyEEEEKA = - oxoFD
AibBy == i =)
(=] T . =
Q
£ l o T
EEER 3 | o
1= ANl
&J 1] L \43B2
A _KJF|.N| \FmEECNA N
H S+ FT
Z+13%E 020~ 0328935 & 0d0HIAE
Z2Z+ 1512

BEF.MEEH/CVYM3G| &R

il 0l
1 ANk
s b e
LA N\ e
==
H+#7% ‘—JQY
Z+2x{77%
2Z +2x{752
(mm)
HE A |AL| B |Bi|B2|C2| D Ehs F |[FD|FT |FX|FY|FZ | H | Hi | H2 [HX| | K MM
20 18 |165( 34 | 13 | 26 | 30 | 8 20 905 | 13 7 4 60 | — | 75 | 41 5 8 |575| 28 5 | M8x1.25
25 22 |195| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 26 90 | 13 7 4 60 | — | 75 | 45 6 8 |63.5|335| 55 | M10x1.25
32 22 |195| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 26 05 | 13 7 4 60 | — | 75 | 45 6 8 68 |37.5| 5.5 | MI0x1.25
40 24 | 21 | 62 | 22 | 41 |473| 14 32900 | 16 7 5 66 | 36 | 82 | 50 8 10 | 76 [465| 7 |M14x15
(mm) AEITERS % (mm) BIER/BEEH (mm)
o 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
5112 N |NA NN = #2 |HX| Q |QY
! e 2SS | 2|22|S|Z|2Z|S | Z|2Z|S |Z|2Z|S |Z |ZZ
20 15 | 24 | M20x 1.5 20 87 [ 132|141 |112|157 166|137 [182|191| — | — | — | — | — | — 20 65.3 198 | 14
25 15 | 30 | M26x 1.5 25 87 |136|145[112|161|170| 137 |186|195| — | — | — | — | — | — 25 705 | 22 | 14
32 15 | 345 | M26x 1.5 32 89 | 138|147 | 114|163 | 172|139 | 188|197 | 164 |213|222| — | — | — 32 765258 | 16
40 21.5|425| M32x2 40 113|168 | 179|138 | 193|204 | 163 | 218 | 229 | 188 | 243 | 254 | 213 | 268 | 279 40 845|298 | 16
MEBMHRGH.
® 1202

O
3



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

EHIRE(C)
HiEF.MH%ER/CVM3C @@ |—[ 7% |S
55,6 (ACKIH 4 .57,.8) 281
12 11 (ACKyH4.36.1)
M5x0.8 [FT™| Rc(NPT, G)1/8 23 b
EXH > SUP =
\ Tg\
iiﬁ‘mﬁm‘ ——fol oCD g™ ﬂzﬂgi o
Y 1 &‘:% (o]
JI\e . L © b
E _ —~
w = 2# 7 i: ] ?\< o /K \
SNZ| = = S%/ ] K )
—— — !
LAL | 1e
A KJF|N F@EEEONA LN LU X3l
H S+171 L
Z+138 RR
ZZ+ 58
B{ER MEEH/CVMSC] @me  |-[ ' T
D | 0l
(o]
_ x
= Nk
LA 1,
\Er:‘j —
H+17%
Z+oxi5R Qy
ZZ +2xf7712
(mm)
fAKES A |AL | Bi |CD|CX| D Ehs F | H|H HX| | L MM N |NA NN RR| U
20 18 [155] 13| 9 [ 10| 8 | 208 | 13| 41| 5 [575] 28| 5 [ 30 | M8x125 [ 15| 24 [ M20x15] 9 | 14
25 22 [195] 17 | 9 | 10 | 10 | 2608, | 13| 45 | 6 |635|335|55 | 30 | M10x125 | 15 | 30 | M26x15| 9 | 14
32 22 119517 | 9 | 10 | 12| 2608, | 13| 45| 6 | 68 [375] 55| 30 | M10x125 | 15 [345| M26x15| 9 | 14
40 24 |21 [ 22|10 [ 15|14 | 328 | 1650 | 8 | 76 [465] 7 | 39 | M14x15 [21.5]425] m32x2 | 11] 18
AETERYR (mm) BIER/BEEH (mm)
B2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
= 11z HX| Q |QY
fore3 L5 s |z |2z|Ss |z |z2z|s |z |zz|S |z |z2z|S |Z |2z i
20 87 | 158|167 | 112|183 | 192 | 137 | 208 | 217 | — — === 20 |653|198] 14
25 87 | 162|171 112|187 |196 | 137 |212|221| — | — | — | — | — | — 25 705| 22 | 14
32 89 | 164 | 173 | 114|189 | 198 | 139 | 214 | 223 | 164 | 239 | 248 | — | — | — 32 765|258 | 16
40 113 | 202 | 213 | 138 | 227 | 238 | 163 | 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 845|208 16
4 S\VC

(]
=
o

=2/ =RIE=]
= | = = || =
EIH = =E

@
o



CVMS3 %3

WHIFE (D)

PIER.WEEER/CYM3D[ &R |—-[ 7 ]S

55.6(ACHy1%4 .57.8) 281
12 11 (ACH878.35.1]
M5x0.8 Rc(NPT, G)1/8 23 g
EXH \ SUP -
\ Tg\ |
SSEREKA oCDRLiS% W%*o —
3334 B4 | Fijqo 0040 L) @ -
. | i -0.076 I | 5
F m / il -
wz= = s o (i I
s| Z| S HH Q 1\ I
EESSS 97
A&V 15 - +0.2
A _KFIN| \zmasOna N| U CX ol
H s+iE L ez
ZiiE RR cL
22+

PEM.WEEN /CYM3D[ @i |—-[ = T

HX

E—

[
i
:

u&

H+ 71 Qy
Z+2xf718
ZZ+2x{77%
(mm)
kS A |AL|B: |[CD|CX|CZ| D Ehs F|H|H |[HX| | | K| L MM N |NA NN RR| U
20 18 |155[ 18| 9 |10 | 19| 8 | 208, | 13|41 | 5 |575/ 28| 5 | 30 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15| 9 | 14
25 22 [195[17 | 9 | 10| 19| 10 | 265 | 13| 45| 6 [63.5/335|5.5| 30 | M10x1.25| 15 | 30 | M26x15| 9 | 14
32 22 [195) 17 | 9 [ 10 | 19| 12| 268, | 13| 45| 6 | 68 |37.5/ 55| 30 | MI0x125| 15 |345|M26x 15| 9 | 14
40 24|21 |22 |10 | 15|30 | 14| 323, | 16|50 | 8 | 76 |465| 7 | 39 | M14x15 |21.5[425]| M32x2 | 11 | 18
AETERTE (mm) BEH /& EH (mm)
(523
s 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 - HX Q Qv
R Z|2Z|S|Z|2z2|S |z |zZ|S |Z|2z|S |Z |zZzZ
20 87 | 158|167 112|183 192|137 208|217 | — | — | — | — | — | — 20 653 | 19.8 14
25 87 | 162|171 112|187 | 196|137 |212]|221| — | — | — | — | — | — 25 705 | 22 14
32 89 164|173 | 114|189 | 198 | 139|214 | 223|164 [239 |248 | — | — | — 32 765 | 258 | 16
40 113|202 | 213 | 138 | 227 | 238 | 163 | 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 845 | 298 | 16

EIR A E (0400 F OH IR,

® 1204

O
3



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

HFMEGHE (U)
PIER.WEEER/CYM3U[ &g |- 7 |S
55.6
28.1 (ACHy354.57.8)
(ACK A4S .35.1) 1_2_1 Rc(NPT, G)1/8
23 M5x0.8 SP
EXH e
15 B2 Siiimy

[ |
| M os SefFmE s EEKA N o
} H1 - E%L + =
‘ *$i#B1 ‘
— 3|

%ﬁv %@ i I @ E 1‘3 <
) =5 i ©
AL 1
e A |k FEEEONA 5 cva
7z Lz N LN
H S+11% F
2Z+ 1712

siER . MEEH/CYM3U [ & |- AR T

=2/ =RIE=]
= | = = || =
EIH = =E

e

[

D
@
o

AHA
AHA

Z+177%
‘Q—Y* H+ 158
ZZ+2x7772
(mm)
[k A |AL|Bi1|B2| D Ehs F|H|H |HX| | | K MM N |NA NN TD|TT |TX|TY |TZ| Z

20 18 (155 13 | 26 | 8 | 20854 | 183 | 41
25 22 (19517 | 32 | 10| 2685, | 13|45
32 | 22[195]17 [ 32| 12| 2638, | 13] 45
40 |24 | 212241 14] 323, | 16]50

575/ 28 | 5 | M8x125| 15 | 24 |[M20x15| 8 | 10| 32| 32| 52 | 36
63.5(335|5.5 | MI0x125 | 15 | 30 | M26x15| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40
68 |37.5| 55 | M10x125 | 15 |345|M26x15| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40
76 |465| 7 | M14x15 [215]425| M32x2 | 10 | 11 | 683 | 53 | 77 |445

AETIER % (mm) BER /SN (mm)
% 4-50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
oz &8s |2z|s |zz|s |zz|S |zz|sS |2z

®|o|o|o

KEd HX Q Qy

20 87 | 141 [112 | 166 [137 [191| - | — | = | - 20 653 | 198 | 14

25 87 | 145 [112 [170 |137 | 195 = | = 25 705 | 22 14

32 89 | 147 [114 | 172 139 [ 197 |164 |222 | — | - 32 765 | 258 | 16

40 | 113[179 |138 | 204 |163 | 229 [188 | 254 | 213 | 279 40 845 | 298 | 16
KEBHEEE .

O
3



CVMS3 %3

FAMERHE (T)
BIEF.SE%ER/CVMIT] &1 |—[ 4788 S
556(ACH%4.57.8) 28.1
12 11 [ACHYH: 36.1)
M5x0.8 Rc(NPT, G)1/8 RN
EXH SuP \ e
; i | ] |
XITHIEKA 5 3Be g ﬁﬂJg s
x4i#B1 Hi =T ; T Wy e
2 —7 L X é’ \%
EEE: E SEI/ER
1= ul ¢ K&J
ALl sl : I
A | KFIN F@EEECONA e
H S+12 X
Z+178 jr4
ZZ+ 5%
BIEF.HEEN/CVMIT @@ |—[ 472 T
x
@ x
o
HfE T =
ZroxfiR
ZZ+2x{712
mm)
H1E A |AL|B: |B2| D Ehs F|H|H |[HX| | | K MM N |NA NN TD|TT | TX|TY | TZ
20 18 [155 13 | 26 | 8 | 208, | 13| 41| 5 |575[ 28| 5 | mMex1.25 [ 15| 24 | M20ox15 | 8 | 10| 32| 32 | 52
25 22 [195] 17 [ 32| 10 | 263, | 13| 45| 6 |635[335|5.5| Miox125 | 15| 30 [ M26x15 | 9 [ 10| 40 [ 40 | 60
32 22 [195]17 [ 32 | 12| 268, | 13|45 | 6 | 68 [37.5]5.5 | MI0x1.25 | 15 [345] M26x15 | 9 | 10| 40 | 40 | 60
40 24 | 21|22 | 41| 14| 303, |16]50] 8 | 76 [465] 7 | M1ax15 |21.5]425] M32x2 [ 10| 11] 53| 53| 77
XIE%?ERTH& {mm) BER /HEEH {mm)
78| ~ ~ N .
= 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 i Hx | @ | ay
foec3 S|z |z2z|s |Z|z2z|S |Z|2z|S |Z|zZ|S |Z |2z
20 87 | 133|143 | 112|158 | 168 | 137 | 183 | 193 e e e el 20 653 | 19.8 14
25 87 [ 137|147 | 112|162 | 172137 187 [197 | — | — | — | — | — | — 25 705 | 22 14
32 89 | 139 | 149 | 114 | 164 | 174|139 | 189 | 199 | 164 | 214 | 224 | — | — | — 32 765 | 258 | 16
40 113 [ 1685 | 179 | 138 | 1935 | 204 | 163 | 2185 | 229 | 188 | 2435 | 254 | 213 | 2685 | 279 40 845 | 298 16
MEBMGRBH .
® 1206

O
3



HRSAT /A REI R, S SHSEEE] E

CVM3K %37

020, 025, 032, 040

BSRTHE
F1Z FERES ¢ERLT L RERP R
R 20 | 20mm DC#it& AC#i#& (50/60Hz) S45|HAEGLMESE
REMRS 5 Tosm | [5 [022v | [ AC100V RS  RiEFANISERFEE | RACKEE. mTHE
B Ezed 32 | 3omm | | 6 |DC12v || 2 AC200V S LR EE ,;‘;ig T.“Etﬁgs%g #
L| W#EMED 20 | 2omm | | V | DCev | [ 3 | ACT10V [ACT18V] z 457K 4 R AR 5 R, Uit DCEY,
F| #mazm s [ Dosv | [ | Aczzov (Ac230v] R | il 6 RIPH (ERIE) cva
G| rFmEzm S Dosv Eu%qlw;:;{;%?qyfgzm(ﬁmw)
Cc PEIFE N FEZ b NEZik=
o1 xaas HONTRES st Zea crsnanareE | HAokss, arseagam (00
T | AEH £DC24V, %ﬁemw S [#uermpamcepen) | HISESTE s
T Tov, - PY— A ETHE e T
TS| FOERER m
D | ETEs R T ARED
- CVM3K .m - _I:I E [ Erossetsaits | oy

oo

-
T cpn(L]20 ; - T3

%Wtﬁ?* l MVGQ

(R ﬁuﬂ?&ﬂ’]ﬂ‘;’é S| AR BRI TR E A
HEFFRA G
ZmEs G| mmrwEx = TR 1S0
HAERER TN | NPT FiEg | 24 P 1508,
e L| iweeEs s [

B = EAE=] M M EE R n ~ ' St )
NEWAINES @3” Ko | [0 onwiaes = TR R
MEMTEMIETXOGE M Go  gamaeen | 1 A ED AL o
S BT K 3 e B o Tein 2 = ey
ﬁ@ﬁéﬁéﬁgﬁg,‘%gﬁ;ﬁ LE ‘ papsnEy | | WHFXHS £ 4 86 1% 7 3 (D-C70,

T % H7CI% ) 3738 .
SETIR(MM) @ HEAREFX DS TRTER.
FETRRSIP.1208,
EEHMETF K mit s nanss L~ 287,
on | TR BT SEKE(m) o
Mk wEwE % 15| maimw) we 05135 kel oo EANE
SRR |y Be AC i [ e Ees| ) (0|2 [y EER
35PN MONV | MON | @ @ |@|O|—| O
agmss| [ a%(PNP) oV 12 MOPV | MoP | @ |@|@|O|—| o | %
s v M9BV | M9B | @ @ @O —| O B

z RER £ - HIC (@ |- @ @@ -

2 SEINPN) MONWV | MONW | @ (@ |@|O|—| O .

& | wiEE ceRR) #[sarene) | 2ov |V~ Tvopwv| moPW | @ (@@ O] —| o | % |%EE
% 2% 12v M9BWV | M9BW | @ |@|@[O[—| O -

S e TR | % (NPN) ¥IMINAV|*MONA | O O | @O —] ©

“(Zg‘?fﬁ’ 3% (PNP) oV 12 #MOPAV | *M9PA | O O] @O -] © | %

T 24 12v *IMIBAV | *M9BA | O |O | @[O0 | — @) -

HiLHEt (268w 4% (NPN) 5V, 12V = H/NF | @ |— @O |— @) ICEI#%
B EZTE TG I Y - A%V | A% |@ |@|e|e|—| O [ocmm| —

5 7] 100V A93V A3 (@ @ 0 0 — #0 -

u e T00VT | A90V | A% | @ |@|e|e|—| O |icam
R Ed 100V, 200V - B54 | @ — @ @ — - .

i x| e 2av | "V ooV [ — B6s @ |- |@— || — - ‘%ch%%

i R - — |cmc le|-eele -

% 2VpT | - | csc |e |- |e|elel — |icem
hlET PeaT)  ABEAR| A - — |Bsow @ - @ -|-| - -
KELEKEILS 0.5M.....cccccoeee . TIE S (451 ) MONW % OIS BT XIRITIRE =,
im... e M (451) MONWM ¢ D-A9[JV[], MO[V[], MO WV & D-MO[JA (V) BU R o] o2k,
3m.. L (451) MONWL. 1 TPKHRSENUMFAX, TREALRBSHR L, BREFERIE” KT KL,
sm z (BIMONWZ 52 (£ B ADCOAY,
P21 N (1) H7CN D |:|
M ER RSN, EETREE S MBIEFFXFRP.1215,
b e sh PR
#D-A9 MOJRIEMFF X, RIEE (RA%E)., (BR, REMFXREN AEE.) -xl:l
1207 ©



CVM3K %3

o

NBHHEER, B RS mE

T EFEHEE
020, 025— +0.7°
032, 040— +£0.5°

ARG mER
QES57AESIES

R R TR AL B T A .

RTIES
B

der| .
ST
GERER~SEAR)
i/ RS \

[Fmies]
XAD | R ER

A

B A (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40
HREEEE 07" \ +05°
FEFRR A 1EF / S8 O] S R
{ERE =5
ik B
FRIER E 51 1.0MPa
EEEREN 0.7MPa
BREREN 0.18MPag%[EE | 0.23MPagésiEi
IREIR B R (E R IR B —10°C~50°C (R ALERT)
Eryi| AE(R4iH)
TRKERE N

o ST NEL Rc1/8
REE A etk 510t/ Eod
{E R EEE A (mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
RVFENEE 027J | 04J | 065) | 12J

gﬁi‘l mrﬂﬁiﬂfi%;
TR AFMPEZE TATEZE
RRRA REIFA WEFA.
TAHUEHE . FUEHRE

R R A

AR SYJ519

FahiRiE FEFEBER. ETIE%?@EEQIEJ;’EVE&”

ETE#SERF R ER

KREHSAR _ F S P IRHESF

i o e /Mt 4R 3 (m/s?) ) 150/30

RIPHIIE B

HEHEER(G) LEmER (L) MERER (M),

S35 HAR DINFEZ4REER (D)

‘ G, LM } D
DC 24 12.6.5.3 2412

HERERE(V) |AC 50/60Hz 100. 110, 200. 220

SFREEH HEBEH£10%*

EFEINE (W) 22 DC 0.35(547 . 0.4 (DINFAHE E R A9 75470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(#%7:0.87)
110V 0.86 (#5%T.0.89) 0.86(#47.0.97)

, . ; [115V] [0.94 (#5%7.0.97)] [0.94(#47.1.07)]

WEME(VA) 2 |AC o0y 1.18 (#547.1.22) 115 (#47.1.30)
220V 1.30(547:1.34) 1.27 (547 :1.46)
[230V] [1.42(%547.1.46)] [1.39(#547:1.60)]

i B AR B iR (DINFIREER . FEARMR Aol epE)

HERAT LED (DINFE R4 EE R AIAC A KT )

SARIRIEC60529,

%ACTI0VRIACT15V3tiE, AC220VAIAC230V3tid

MACT15V, AC230VHI5 &, AWBERHATEBREMN-15%~ +5%,

SEVNROAE . E@ TSGR CNMEREATR, ERENEBRNEEGT. HIETIRRRELIR
& (EXTAHME) .

W#REN:45 ~ 2000Hz 331K, T Iz mm R ERATE, FREMERBNSEET, o

BT 1RIRG E TR M (S T RIHE) .

E2) e R EA .

IREITIER
#I1Z (mm) 3 FRAEFTHE (mm)
20 25.50.75.100, 125150
25 25 50.75.100,125, 150
32 25.50.75.100. 125,150,200
40 25.50,75.100, 125, 150,200,250

) ERRATRE UMY R E TR T 4
E2) KEFSHTRARKHIETRE.

RRURHEES

FLZmm 20 25 | 32 40 HRMTT XIS AP.1212~1215,

sk o) B CM-L020B CM-L032B CM-L040B - I RERM R NRNTIE

b CM-F020B CM-F032B CM-F040B CBMFRBEREME (FTRRGBENE) RRESE

HHRE CM-C020B CM-C032B CM-C040B - SESEE

s RE IR CM-D020B CM-D032B CM-D040B CFARREMGRABS

Hi (FEE) CM-T020B CM-T032B CM-T040B .

LR EERT AT EiRHEH A

TTMBIER, 13 S R4, SR H9 P31 RA R (B FENES O EEHARR

X%H%m%‘éﬁﬁu?ﬁ}&%’@(52540%19?%%%}EH-E" R XOM P ST EARRO BB N R SEM> R BRN B HARR \
HERIERASN
\ SRHXMREMPTHBARRO(R-EEREN HERFSERN BLRARH \

® 1208 %svc



mmaa Frmen. arm - wesn. wsEs CVM3K &5

oS iAW N
B IR AER
#3) #5 746
ZEM | | HEP | BB | WS || BHEE
REER SR8 2 ik &3k &3k A%
HEAR @(11) [ ] — [ [
o) B R BY @(2) [ ) — [ ) [ ]
k2R o | @ — ° ° - B
FATE=R @) [ ] — [ ] [
HERD | @ — [ e @[ @] @
33) WEIRE an_ ° e ° Py — —
FEAT M E 4h A =@ (1) [ ] — [ [ ° -
AT E HhE = @(1) [ ] — [ [
1) ERERE REFE EAEERERET,
E2)EATME A AFNEHE P2 A EHES,
SES)IE IR MU 545k b 9540 S AR,
SE4)EIR S E AR (04007 144 .
SEB) BRI | Tk, i
E6) 1B R 4 L
RER
BEER/ () NEEAER (kg)
172 (mm) 20 25 32 40
254712 0.27(0.27) | 0.37(0.37) | 0.49(0.48) | 0.84(0.83)
50712 0.29(0.29) | 0.40(0.40) | 0.53(053) | 0.91(0.90)
754712 0.34(0.34) | 0.49(0.48) | 0.65(0.63) | 1.10(1.06)
s | 100677 0.36(0.36) | 052(0.51) | 0.70(067) | 1.16(1.13)
R& | 125/ 0.42(0.41) | 0.61(0.58) | 0.83(0.79) | 1.36(1.30)
150672 0.44(0.43) | 064(0.61) | 0.87(0.83) | 1.43(1.37)
2007552 — — 1.03(0.99) | 1.68(1.60)
2501712 — — — 1.94(1.82)
i B 0.15(0.15) | 0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
REM| p2n) 0.06(0.06) | 0.09(0.09) | 0.09(0.09) | 0.12(0.12)
RE | sEmm 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09)
WEF 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13)
Hagm 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10)
TR et 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23)
el pprwe— 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.20(0.20)
EA%E () CVM3KL32-100S-1G (032, 10077#2. #EEE )
AR .0.70

CREAMRE +0.16
0.70+0.16=0.86kg
-DINF R EE R 1935 & 1512 510.03kg.

O
3

FHRERE

EEFLARF IR TF IR IE.

A FRBMFEEDR

P - -
1

ERRAE. REEEER. SE/#1

| EiEEHEm. MEF X/ £REESER. |

1345 REE / #EEREREER> | |CV0

1 MEFEFA. 1 |:

b o o o - -1 CVOM
oo

\ #AEREE | m

AE o3

(O5F AT b R85 eI S AEROMER .

B, REES

SLF AEHBEEE.S
Sh EEIAIREBAER L A BENES
B IR EAF L TR R/ERTS BAEEET
FATEREYSNE R BB AL R AR TF XA R E S

(o]
=
w
—_

=
=
=
=3

FEERTEME| R @ SATHITEE. IS0
arEEENE | 020 | 925 | 032 | 040
N-mIAT 02 | 025 | 025 | 0.44

\ S/ B

AEE

OESRAZHENG S, ESEEMCM2ORT]

BIRRAER,
REMBHERE, BERINEEFTNTEHEN
NARENTF

\ TEE

AEE

OIERIAIE.

ARARLHA S ARNAEERE IR GTE
R, BUARSE RS Y R 71 AR AR B
T ERRNER  AEEMA. (SRHHE)

'S et L)

BKHEERBS A TREZREELA &

B9 M BERE IR R F S R 1E, R X IR R iR

T ERESF .

D-O
-XO
1209 ®



CVM3K %3

16 1

®

Fﬁﬁ ! il
. Iy
®» @ ® N OR R ® @ %
s @ q 1
S R 5 ”
OB ODO @D G e PERIREL
—— O
= 1e -
- ¥\@ S— —
,H\@ AN
n W 7 {\=H =\
I o (O I A
7 N TR
T 7 1 I 7 // 2 A=) @2
@ @ :Z@/(]@ 0 @ © (@ 6 2 6) 8 6 B @ DINFAEER
HREFE B EE G
72 B HIE & 75 B R #F
1 |FEmEE goe BB 20 | @hme EEE
2 RS 25 B 21 | iEsm RER
3 |mm THH 22 | BEIHE NBR
4 |FE BEE 23 | EAEHEHE NBR
5 [EEH TFH 24 | mEE il
6 |#E WEAS 25 | AN EHTE NER
7 |BHEER ERR e 26 | ERMETIHE NER
8 |SfuEE R B HER NBR
o |mESE goe 28 | EwHEA BRERK
10 [ goe 20 | wm Hih
11 [mEETREE 2%W REGRE 30 | mtRmA wif
12 [N #i BRI 31| mame #9 EERER
13 |t 25 SEAE 32| &% ey
14 | BRERENAREE RER BHEZE BER wE
15 [FiR ey 2ERE 34 | HimemsE BER ERS
16 |HRELENAREE RER 36 | bR — R {206
17 | B HBRTH
18 | B RE A/ T
19 [Emia B THES
53 &5 I
AL IR i i 20 [ 25 [ 32 | 40
SYJ519- 0 —EEs TR 35 |  FEAE | NBR |CM2K20-PS|CM2K25-PS|CM2K32-PS|CM2K4Q-PS
. . i 42 B 2 DCH HEHE ETHRIES, BBIEE.
HRRE Fa
s . -Q MEBERACKH HBAERIS . GR-5-010(10g)
SHIIHTES AT HBE (RO L)

RIPEE
® 1210

'\

SVC



mmaa Frmen. arm - wesn. wsEs CVM3K &5

EAL(B) S RTE
=2 =
B{ER . WEER/CVM3KB[ sz |—[ 42 |S
55.6
(ACHy$74 .57.8) 28.1
12 11 THCHEE 51
M5x0.8 [*[""| Rc(NPT, G)1/8 ‘ s
EXH SUP -
=
MEKA _Hp %8B I =
H e o B
5B T\ [ — L — 2%
e RN S zlE
=) — Sl H]
= 5—(% & &
AL 1.5 1.5
A | | Fn | \FEEEONA NI cva
H S+a8 “lF
ZZ+15% cvam
CWO
B{ER . WEEY /CVMIKB[ & |- @E T oo
19 Cv3
o)
I — =3 CVs1
I
A= /N
FEEE— N S8 G0
— T 1
H+ 58 - ‘ I 1SO
ZZ +2xf712
M BRIk BRI AR 206
1211 SUP 23
| 1 :
== o,
=Ae 5
L;‘FT S
(mm)
HR A [AL|Bi|B:]| Ehs F|H][M |[H|HX] | [KA] MM N [NA] NN
20 18 |1565| 13 | 26 20 Jss 13 | 41 5 8 |575| 28 | 82| M8x1.25 15 | 24 | M20x 1.5
25 22 |19.5| 17 | 32 2600 13 | 45 6 8 [635(335(10.2| M10x1.25 | 15 | 30 | M26x 1.5
32 22 |19.5| 17 | 32 26003 13 | 45 6 8 68 | 375122 M10x1.25 | 15 |345| M26x 15
40 24 | 21 22 | 41 3280 16 | 50 8 10 | 76 | 465 (14.2| M14x15 |215|425 M32 x 2
AEITERTE imm)  BEER/MEEH  (mm)
7 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
: % | HX Y
o | s [zz| s [zz| s [zz|s [zz|s [zz i a|a
20 87 141 | 112 | 166 | 137 | 191 — — — — 20 65.3 198 | 14
25 87 145 | 112 | 170 | 137 | 195 — - - — 25 705 | 22 14
32 89 147 | 114 | 172 | 189 | 197 | 164 | 222 — — 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16
D-0J
-XO

O
3



CVM3 %51
BT R RED

B XE S REME ((TERRMONN) RZRSE

AR SRR Tl SRR
D-A9[2Y D-M9O[12!
D-M9[IW#!
a ] e [ o ]
v | LU |
B B
5
~ iy [ o
A ‘

o
e

73C/C80C%!

i

D-C
E} =i %@ Lo gl

® 1212

O
3



BT RES TR E (TR RGN )
BZEBE/BIER - SHEFEmMAI(S) SEEFEH(T)

BMFREAREME /ARAER HEERE(S)
R EER . S EER(S)

uFxwzz CVM3 &%)

(mm)
o , R~tA
e A ~158t 51~100% | 101~150%" | 151~200% | 201~250% J
20 315 56.5 81.5 - - 5.5
25 315 56.5 81.5 - - 5.5
Aol 32 325 57.5 82.5 107.5 - 6.5
40 38.5 63.5 88.5 1135 1385 1.5
20 355 60.5 85.5 - - 9.5
g:mgg\(n‘/ ()V) 25 355 60.5 85.5 - - 9.5
D-MOTIA(V) 32 36.5 61.5 86.5 115 - 105
40 425 67.5 925 1175 1425 155
20 26 51 76 - - 0
D-B5[J 25 26 51 76 - - 0
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 32 57 82 107 132 6
D-C70] 20 32 57 82 - - 6
D-C80 25 32 57 82 — — 6
D-C73C 32 33 58 83 108 - 7
D-C80C 40 38 63 88 113 138 12
20 29 54 79 - - 3
25 29 54 79 - - 3
BERY 32 30 55 80 105 — 4
40 35 60 85 110 135 9
D-H7CJ 20 31 56 81 - - 5
D-H7C 25 31 56 81 - - 5
D-H7OW 32 32 57 82 107 - 6
D-H7NF 40 37 62 87 112 137 11
20 275 525 775 - - 15
25 275 525 775 - - 15
eI 32 28.5 53.5 785 1035 - 2.5
40 335 58.5 83.5 1085 1335 7.5
HMFXEEREME /AR SREERE(T)
ﬁ%@%ﬁi?é%ﬁ:&'ﬁ!(ﬂ (mm)
TSRS 2 R<B
PSS i o ~15%t 51~100%" [ 101~150% [ 151~200% | 201~250%
20 6.5 30.5 55.5 80.5 - —
25 6.5 30.5 55.5 80.5 - —
ARl 32 7.5 315 56.5 815 106.5 -
40 13.5 36.5 615 86.5 1115 136.5
20 10.5 345 59.5 845 - -
g:mggw ()V) 25 10.5 345 59.5 845 - —
D-MOCIA(V) 32 1.5 355 60.5 855 1105 —
40 175 405 65.5 90.5 1155 1405
20 1 25 50 75 - —
D-B5[] 25 1 25 50 75 - —
D-B64 32 2 26 51 76 101 —
40 7 31 56 81 106 131
D-C7C] 20 7 31 56 81 - —
D-C80 25 7 31 56 81 - —
D-C73C 32 8 32 57 82 107 —
D-C80C 40 13 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 - —
25 4 28 53 78 - —
ZERY 32 5 29 54 79 104 —
40 10 34 59 84 109 134
D-H7C] 20 6 30 55 80 - -
D-H7C 25 6 30 55 80 — —
D-H7OW 32 7 31 56 81 106 —
D-H7NF 40 12 36 61 86 111 136
20 25 26.5 515 76.5 - —
25 25 26.5 515 76.5 - —
DE 32 35 27.5 525 775 1025 —
40 8.5 325 575 815 107.5 1325

E) KERRRENBERWIAEN A RO ERSFERE.

O
3

= Sl |[e
= | = ==
TEIH = [ HEE

@
o



CVM3 %%\

BT R REQ

BT XRES REME (TERRMONN) RRESE

A XLRESE {mm)
- D-B5] p-c70]
D-MoCI(V) oA ey D-C73C
D-MOEIW(V) L) Dytizie] D-C80C
segle D-GSNT D-H7OW
D-H7C D-H7NF
H1E Hs Hs Hs Hs
20 23 25.5 225 25
25 255 28 25 27.5
32 29 315 28.5 31
40 33 BE1E] 325 35

A R T R R/AMTER

n. BAEFEE (mm)

WEFXREAK
TES 7 v
e 4
REZE EL RERE A&
D-ASC] (n-2) -
D-M9L] 10 15381 4538 1914575 45 +45(n-2)
D-M9CIW (n=2, 4, 6---)%2) (n=2,3,4,5:)
35+35(n-2)
D-M9LIV 5 20 35 25 4o
25+35(n-2
D-A9CIV 5 15 25 F35in-2)
(n=2,3,4,5)
D-MICIWV 20+35 {02 36+35(n-2)
D-M9IAV 10 20 % (=2, 4 G 222 (n=2,3,4,5--)
D-C70) " s 0 15+45%2) 50+45(n-2)
D-C80 (N2, 4, G2 (n=2,3, 4, 5:)
D-H70) o2l s B2
D-H7OW 10 15 60 1644555 H4s(n-2)
D-H7NF (=2, 4,612 in=2,3,4,5-
D-C73C (o2 -
D-C80C 10 15 65 15450~ 65+50(n—2)
D-H7C (n=2. 4,6 ,;2\ (n=2,3,4,5)
D-B5[/B64 " s . 15+5o% 75+55(n-2)
D-G5NT o o (n=2,3, 4, 5]
(n=2) 75+55(n-2
D-B59W 15 20 75 205075 +85(n-2)
(n=2,4,6:)22) (n=2,3, 4,5
H2INHERIHE, Fine BRI,
S B TR A (S T AR R B )
BT
SmEREE) R
<AL 5
35
= L/
WM FRAS y—n—W
L /j
B
WX AT RN B HOTmA R HiE AR, wﬁﬂsézxfzt%u%tﬂ%ﬂﬁﬁm(ﬁnlﬂﬁhm\ ) £ R
ETHR
D-A93 = 45-50mmTRE T
B 15~20mm s T 45-55MMATREINT
1214

O
3




uFxwzz CVM3 &%)

R -
FESEE XL EGRERS
(mm)
I 412 (mm)
e o
LS 20 [ 25 [ 32 [ 40 RIS 220 025 032 040
D-A9CI(V) 6 |6 |6 | 6 D-Mo[I(V) E1) 1) E1) )
D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
g:mggl(\\{wmwm 35| 3 | 35| 3 D-A9(V) (abcdn—a) | (abeds—a) | (abedbh—a) | (abedi—4)
D MQDA(V);}Z) BM5-020S BM5-0258 BM5-032S BM5-040S
D-C7L1/C80 3 (beefy—4) | (boety—) | (beefh—H) | (beefy—4)
D-C73C/C80C T8 8|8
D-H70]
DoBoRlEGd 8 8 9 9 B:HZE‘FN BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-BSOW 12 |12 |13 | 18 D-CTLVC80 (c, d—4) (o, dn—4) (c, dh—4a) (o, dy—48)
D-H7C/H7C0W D-C73C/C80C
D-G5NT/H7NF A A Bl
D-H7C 7 85| 9 10 g:gggm\{vB64 BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
FAER, BANME, RS, RE30%hE) D-GENT (. dy—4) (e, dp—2) (c, dy—4) (o, dy—#2) cva
EEERENE NG RAREL. - - - : - Pv—
) AR (BAME)BDELS SO, SHTE. TR SKR BRE) URNEETER, M
REMERE LM, cuam
H e HRIESRA TR
E2) RED-MIIA(V) RIRM XN, MRBFRARRERIETI L, R XTHLRA, B, &
BRI, o
FAAR BT Ccv3
s a [ 0 (AR ) =)
ORGSR AV Z S MRETAR 4] e _
®H TRRFIHRORE/NBETAM, BESERTEER. 0 BT X R % RS CVS1
(B FRARMFXREN, BHHITH.) d [ (meit)
BBA4.D-C7, C8, H7#Uf [ (FRg®) MVGﬂ

&) BBAAILE MBMFF X/~ @ B R PR MM XN REN
BETE".

1S0

e 1

| BRESRETEESHMEF RSN, TRAX T RE, 1

1 HEPESAER~RE R, 1

1 BT RE &S S431t (31HTR) K 1

1 D-B53, C73, C76 — 1

= , C78,

: B D-C80 EIRTA :

1 D-H7A1, H7A2, H7B HEHER () — 1

1 FhbA D-H7NW, H7PW, H7BW BHET (2BHER) 1

1 D-G5NT AR 1

1 EEMEMMAXL, GUHSENEEL. FARRSRER. 1

| EMEAE (NC=biK) EALSAREMFF € (D-MOTE(V) B ) hF . HAERM~RER, 1

L e e e e — e —————— d
D-(1
=Xl

O
3



® 1216

i SEL/ WER

CV3 %5l

240, 050, 063, 080, 0100

BISRTIHIE
SEEIES
ST seeus ] e
HE#TSEHES E?@Elﬁ S%glﬁﬁ-t
P E RO TR 7T X050 5, REVLTT X XREREME S SR,
M SETIES HLES. -
(#5]) CDV3LN50-100-1 HEEIEE &
[Zige| ofbmi |

B

Cw [ opmas |  m
KEL47# (mm) SREEESIP.1217,
REFESAPI217,
B cvs(L] Nﬁ — -

B %4 cOV3 (L] IN[50-[100] ]-MeBWI[ - -L1-

e wm*;&"&i
RtEiEs & BT XIS FiE
) 40] 40mm (Zies ] xmpse ] LS i
REEK 50 50mm HOE AT AR SN T RBHEE. n n
3 HAR 63| 63mm
L (e IR R 80 _8omm S4LBiRe
F FEAEE R 100[ 100mm - J RN TTHIRAE
C* SHIRA ozkias 3 K A IRA FRP.1217,
D* TE A EER
T o [8] B A s R FE 2
A Z040RS. o H TR
Tizs EEE

HERTFRS2PEMU LR SHE BT BIRFHT.

BREMETE R mitt e e theo M S E R G 8 2,

5 EZ RS LB BT XS SEKE(m SENE
fisx FRME Bzt || A EE) Be AC | mitR% | MARE [sEesiMpLlsz] gL | Son#
3% (NPN) N s o a2
5v.12v M9P — e (@e|® O O |°F#
HRmER| | SB(PNP) | 24v - B e T TelcT
— X M9B — e e @O O
2% 12v — | K9 | @ |- (@O O | —
b S | BZ(NPN) | G39C G39 — =11 =
i paER | [ o | 12v K39C | K39 | — || | | —
X MONW | e @0 O gBE.
fod | BEINPN) oy ] — @[O0 O lcmu| PC
LA " ‘ MOPW | el@e O] O
ES BLWET 2B 8 R) 3% (PNP) sav — T GEPW — ol o
EEHER 2% 1ov MOBW e -y rey O
3% (NPN) 5V 12V #MINA — [@) [6) [@) CEE
RIS (26.27) [ 3% (PNP) ‘ SMOPA | — O [o[e[ol ©
2% 12V *M9BA — @) @) O —
e RG] 4% (NP V.12V F50F | “*GBOF — O |CE®
SlEWNeNESI — | 5V | — | A9 )| O [Coz| —
5 L= 100V A93 — ) | 0O —
el FeT e 00V |A90 — ) | <O _|iCom|sas.
= 1B | 100V,200V A54 #xB54 — ) — PLC
i egE | ow | [2omT AT EGt e [-le[ | — -
Eil R A34C | A == = ;
x ek 100V200/ a7 & T Ad4 R g&fi?
HEr CeEs)  |ARBAR — [ — [ AsowW e |- lel—| —
H KRS DRI X, TREE LADBH L ERFERIES SRR,
X2 EAREBEHNDC24V,
HELKEILS 0.5m-- R 53 (=1 (451 ) MONW X OENEfb S B FF XARTT A=,
m M (5]) MONWM 33 D-B5[, B64, G5, K[ JBUMRIT M o] =% (M EAR T %% ).
3m: L (5]) MONWL
5m 4 (51]) MONWZ

¥ _EAE AN IE 7 BT AR IE G HOREAEFF X ILP. 1236,
SR B EAMBET XN MBS BN & ER,
¥D-A9L], MO, MOLIW, MO IARIBEM TR 36 BB~ (RA%). (B2, MEBMFXREM, BEL.)

SVC

'\



Uy - KERS.
BUATHEN B, O THBHL.

O F IR (ENM PR &
(EAEHIER)

JISEFAFS

s/ el CV3 &5

FAE

i A SUELALEE (mm) 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
fERE =5
HEAR RIEA
RIE EN 1.35MPa
EEERESN 0.9MPa
MERERERRIEEE -10°C~50°C*1
SIEEAEHN 0.15MPa
EREERE 50~500mm/s [ 50~350mmis
Zi SEh
TEKELE ~250%:7)° 251 ~1,000%: *5*
Eyi: T (EA)
[ AR MER FMEZR
FRRA SEFY. RERD. PEEHD
EEOR Rc1/4
R VEahee =§W\€WW 28 | 46 | 78 | 16 | 29
(2 T Ikset| 033 | o056 | 091 | 15 | 268

M1ERKRL,

W2 REAERNIHE, AFHEET ERPOBEN, FETAGNURATETRER, BitiE
TR, EIEPHR.

(]
=
o

22
A=

Sgn . Mo
FEL L A
d EERRAS V308
KEHERE BETRBURBEE.
T /=g SHIHAR B BERA DINFRAER CVS1
jdf' = RVREEH BUEHREM-15%~10%
AR e 18 %4BFH (130°C) MVGQ
o 50Hz 8.5VA
=)
- AC 60Hz 7.5VA 1SO
rder| | 50Hz 7.0VA
o o b
made | IT IS 60Hz 5.5VA
(FEREMFERER) EARDE Do oW
) E
®FEE At/ AR ) MR ER .
-XAQ | FHmERESE MEBBNERITERITNE S5 5P 1226,
-XC4 | w32 A E LB
XC15 | st KERE EL T %) R R ik7aE=3: 0L %058
-XC68 | AN T FEN 1 AC100V (50/60Hz) s BrtPEEstR RESAGRE
2 AC200V (50/60Hz) J AR 70°C
3 AC110V (50/60Hz) K [DE ki *110°C
4 AC220V (50/60Hz) PP ERROREHIURE.
5 DC24V
6 DC12V
7 AC240V (50/60Hz )
8 AC48V (50/60Hz)
[m] $5E~ + =h$ ﬁ B AC24V (50/60Hz)
‘A} AR E:%x 1 P DC100V
i s s - Vi DCeV
3 =
TR RIS A T RER RN Y DC48v
1 T8 1 z DC110v
b o o o o o - .|
ANFE
ORBFAXMOTE, SEMRERR TRED =\ s—10
BAOGREHE, HHETAERENHE. IRAETIER — ()
ROER. (£P.1234, 1235,) HE HRAETE _
FEsEEd TEEEQ
40 | 25.50.75.100.125 150,200, 250,300, 350,400,450 500
50-63 | 25.50.75.100, 125 150,200 250,300 350,400,450 500,600 ~1000
R T XA S IP.1232~1236, 80-100 | 25.50.75.100. 125,150,200, 250,300, 350,400, 450,500,600, 700
o T — ) (T EARSMOPIGRE, BITHER,
A REBMARNRNTEE E2) RBRRNERIERERIATEANTE. FLER”RE RN BA-BARE (SENESKEY
M X ESREME (FRERES ) B A BETEEEONHE EE}T?\%%%%\K%E;%E%M%E’M% HER.
BRESE H8) BETRSEEOMHE, RATIERAXESHERINEA, D-01
AN H4) BEHMBREREFARNGE, RNTERAR, H5%P.1234, P.1235,
- SESEE
CFEREGRERS -XOJ
1217 ©

SVC

'\



CV3 %3l

T T AN R A R EERENEEYE

1400 oo O 7m0 IRE $HT N PSR ER D EE
1200 v g ERERE,
= & @ RREO RN SN ERR B ST,
gmoo
< g0
o @4*
600 2
oy &
g;g 400 otP0—
# 200 -
=
0 1 2 3 45 6 7 8 910 11
IR R/ E 54

KAt EMEHOEMPa, KFRHE, LR, MM
O L REE RS E.

REX (kg)
172 (mm) 40 50 63 80 100
HAR 117(1.27) | 1.47(1.60) | 2.25(2.45) | 3.96(4.27) | 5.55(5.95)
1) e 1.34(1.44) | 1.67(1.80) | 2.54(2.74) | 4.75(5.06) | 6.48(6.88)
P FFEZR 1.43(1.53) | 1.88(2.01) | 2.87(3.07) | 5.06(5.37) | 6.94(7.34)
B BERE — 2.20(2.33) | 3.36(3.56) | 5.90(6.21) | 8.20(8.60)
WEIRE! — 2.25(2.38) | 3.41(3.61) | 596(6.27) | 8.27(8.67)
Eipn 1.82(1.97) | 2.26(3.35) | 3.64(4.00) | 6.34(6.79) | 9.12(9.71)
S50mmATIZ K4 AN 0.20(0.28) | 0.25(0.35) | 0.31(0.43) | 0.46(0.70) | 0.58(0.87)
BT 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Fite A TSk () 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
WE 7%, (451)CV3L40-100-1 MO ABERKEENSE.
QAR 133 @EMER - 0.20/508t
[ Bvitsrca -1008t 1.33+0.20x100/50 = 1.73kg
P44
e vt 353 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
PEEE e mem — — — - ° -
BHTEL [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
TR Xfﬁg&%* ° ° ° ° ° °
P [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
SHERRWAE B, WS4 FRE. FO%,
HIREMASMNER YA, S5 %P.1225,
Biip Bl S%P.1220,
REHRHAS
REMHRS
172 (mm) 40 50 63 80 100
b o) B Y CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
il CA1-FO4 CA1-F05 CA1-FOB CA1-FO8 CA1-F10
FERR — CV3-C05 CV3-C06 CV3-C08 CV3-C10
HERERE — CV3-D05 CV3-D06 CV3-D08 CV3-D10

TARIERS, 1% SEIR2A.
BRELMHN TR,

BE. KZ/ ARREMGE HRNE.,
BHIR R FRLT R Y
WEIR / AR5 RT3 54

B HR . FRE. FOHE.

1218

O
3



s/ el CV3 &5

O
3

el
£SHS
cva
cvam
oo
(8]
Cv3
Cvs1
EREHE BREHE e
FS BER MR ¥E s B MR ¥& i
1 |FEETE #he 1 FEHFBERE 22 |BHEHE BER 2 1SO
2 | FAFELE Hede 1 EXFRERE 23 |EEHEHE NBR 2
3 |&Lf ek 1 ERFAIRE L 24 | iR BB NBR 2
4 |EEHF W 1 EIEE 25 |SERTHE NBR 2
5 &= BEE 1 26 | TAUEISE S NBR 1
6 |ZHEA Sk 1 FRRE 1 Lk
27 NBR
7 |Z&HEB BEE 1 AR S RHERER 2 WL s
8 |BRE HWxESE 1 28 |MEIHR Ll 1
CREL] ML 2 ZINBEREE 30 |#FiRIRER EIEH 1 BEREE
10 |1EZHIR S5 2 B 31 @A (1)
11 | fi#F W 4 ZINREREE AT EH#R
12 |HIFFiRE FEFEN 6 RS
13 |SpERE ML 6 ZhERE
NES BERE | =pheame At/ BB
15 %’fﬁﬂ REIH 2 7::%%29%%% (ﬁif) EEmS HE
16 |$iE N 2 =NEERE
17 |$HHRE R 2 e RS 40 CV3N40-PS
18 |4pzE E4ER 1 s 50 CV3NS0-PS LIRS
19 [BFEAARIRE i 2 =R 63 CV3N63-PS |, @), @, &, &,
20 |HEHE NBR 1 80 CV3N80-PS H—4
21 |EETHE NBR 1 100 CV3N100-PS
MEHBALD Q) 22 2 D BH1A ZRAFHNRERSKE.
s| &% | suzE T BB EEE REREEA
= J :%:f.ﬁ \}f) } 32) M H B KBS (040, 50410g, 263, 80:520g, @100430g).
20 | i - ’ ’ REWREANGS, FTCHSRE,
WEE 3) E8AEE S . GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)
BB SRR
1) V3108-00 (B E|[S&E[ %]
$%2) V3108-00 [BE|[SZ3[H T E]-X23
3%3) V3208-00 [ LE] S5 774 DINFEREES R R~ 5 )LP.1225,
D-(1
=Xl



CV3 %3l

EHAA/CV3B
4xd TRR 24 11.4
OxEMiE Rc1/4 12 Rcl/4
P E K EEIEKA EXH \;* SUP T
I
g = IRRERN NS E
~ 3
- @jo = 419 I @ f\
o e 154
H| P {
10.2 ¢ f ‘JJ AL F Fapld \
hie 1 A KN N 71
2Z1 ¢+ 7R [ H S+ 178 LL
B 2Z+ 5%
(mm)
iz | #fTRESER
(il T A |AL | B B+ (o3 D E F Hi | J K | KA | LL MM N Q S
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 | M8x125 | 6 | 14 | 86 [M14x15| 27 |38 84
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [ M8x125 | 7 | 18 | 83 [M18x15| 30 [435]| 90
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [ Miox125 | 7 | 18 | 83 | M18x1.5] 31 |49 98
80 ~1000 | 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | Mix175 | 10 | 22 | 84 |[M22x1.5| 37 [63 | 116
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | Mix175 | 10 | 26 | 85 |M26x15| 40 |73 | 126
ke EHrE HHIPE MR E A RN TR E20mmpLE,
(mm) H | 2Z | d e f h ¢ Y44
40 51 | 221 ] 56 | 43 | 11.2] 59 1/41712 229
50 58 | 231 | 64 | 52 | 11.2| 66 1/41352 239
63 58 | 239 | 64 | 52 | 11.2| 66 1/417%8 247
80 71 [ 271 | 76 | 65 | 125| 80 /45752 280
100 72 | 283 | 76 | 65 |14 | 81 /41312 292
e B EE R /CV3L
71
H TRE 24 11.4
A K Rc1/4 12 Rc1/4
AL F EXH SuP
Hi1 2x M i T‘r
= T T H
SIEER 3
- > qf % g @ ;?
} 7 = |
T % = Fapinsn
4. ¥ = [l
i e —
4quD/ B1 'JT EHATEEKA [T X |_N N _|_X ﬂ
10.2 ¢ f LX S+ 78 LL
h+¢ [ LS+ 78
ZZ+ ¢+ 712 B 2Z+ 712
(mm)
= Torms
fmg | <GEBE| A AL B | B | C|D|E|F|[H| J | K|KA|LD|LH| L LS|LT|LX|LY
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 8 |M8x125| 6 | 14 | 9 | 40 | 86 | 138 |32 | 42 | 70
50 ~1000 [ 35 | 32 | 70| 27 [ 52 | 20 | 40 | 10 | 11 |Mm8x125| 7 | 18 | 9 | 45 | 83 | 144 [ 32| 50 | 80
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 [ 64 | 20 | 40 | 10 | 11 |M10ox1.25] 7 | 18 [ 115]| 50 | 83 | 166 [ 3.2 | 59 | 93
80 ~1000 | 40 | 37 [ 102 32 [ 78 | 25 | 52 | 14 | 13 |[M12x1.75] 10 | 22 [135]| 65 | 84 | 204 [ 45 | 76 | 116
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 ] 41 [ 92 | 30 | 52 | 14 | 16 |[Mi2x1.75] 10 | 26 [135] 75 | 85 | 212 | 6 92 | 133
ke L E HHPE
om) | MM [N S| XY HizZ[d]e [ f[h ¢ zz
40 M14x1.5 | 27 84| 27 | 13 | 51 | 221 | 56 | 43 [11.2] 59 /41712 229
50 | M18x15 | 30 | 90 | 27 | 13 | 58 | 231 | 64 | 52 [11.2| 66 144512 239
63 | M18x15 | 31 | 98| 34 | 16 | 58 | 239 | 64 | 52 [11.2] 66 144712 247
80 | M22x15 | 37 [ 116 | 44 | 16 | 71 | 271 | 76 | 65 [125] 80 144712 280
100 | M26x15 | 40 | 126 | 43 | 17 | 72 | 283 | 76 | 65 |14 | 81 144712 292
NP E R BT R 7E20mm L, HAKITRE.

1220



Ere
™

a=a/wes CV3 25

>4 2L
MR / CV3F
HkiE _24 11.4
X Rc1/4 12| RC1/4
EXH Sup
HTAEKA Y
= =FT ==
}]% S L 771 [[717%] E
E-1K o ot Pal &l & <;‘\ °
S1RS) w ©; & © © Ko
STHE= L
=)
Hi U —
102 | | e | |f ‘ 4xoFD L FT FahiE N
h+e oc A KN N 71
2Z ¢+ 1772 H S+ LL
2z 551 cva
cvam
(/A
(mm) TR
iR | =f7EsEE
(mm) | om) | A |AL| B | Bi| C | D | E |FB|FD|FT|FV | FX|FY|FZ|H || J K | KA
40 ~ 1000 30 27 60 | 22 44 16 32 71 9 12 60 80 | 42 | 100 8 18 M8x1.25 6 14
50 ~1000 35 32 70 | 27 52 20 40 81 9 12 70 90 | 50 | 110 | 11 18 M8x1.25 7 18
63 ~1000 35 32 85 | 27 64 20 40 101 | 115 | 15 86 | 105 | 59 | 130 | 11 18 M10x1.25 7 18 ‘cvs.l
80 ~1000 40 37 | 102 | 32 78 25 52 | 119 | 185 | 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 13 20 M12x1.75 10 22
100 ~1000 40 37 116 41 92 30 52 133 | 185 18 116 | 150 92 180 16 20 M12x1.75 10 26
MVGQ
aRES EBRE IR
jmmy | Lt MM N 9| STwizz kd[ e f[h ¢ 7z IS0
40 86 M14x1.5 27 |38 84 | 51 221 56 43 | 112 ] 59 /44772 229
50 83 M18x1.5 30 | 435 90 | 58 | 231 64 52 | 112 | 66 14558 239
63 83 M18x1.5 31 |49 98 | 58 | 239 | 64 52 | 112 | 66 1/417%2 247
80 84 M22x1.5 37 |63 116 | 71 271 76 65 | 125 | 80 145518 280
100 85 M26x1.5 40 |78 126 72 283 76 65 14 81 /44712 292
HHEPPE O RMTREE20MMI L, Kk RFER, #TRIHFEMNLMTING S, NNTLRRE
* KT, REMHIMERAREFL,
D-OI
X0
1221

O
3



CV3 %3

EHIFE /CV3C
HZeA0R T HIE,
24 71
iR 12 11.4
4xd RC1/4 RC1/4
/ EXH SuP
SIS EEEKA 2x i Y oCDwo B || £
= DRRRRNN RRE 4
=N 2 y 3
w(als [& -
oo ) = = &Isf A @/ @ 7} k
<] R i=!
H1 L] N
L'J AL |11l | F Fahtke
B1 A KI_N N LL cX
Cc H S+77E L -
B 258 RR
ZZ + 712
h+¢
Zi¢+ 582
ZZ+¢+ 1752
KR A EE4A0mMm, (mm)
*ElE | =TSSR
() ) A |AL | B B1 (o3 CDH10 CX D E F H1 | J K | KA | L LL
50 ~1000 | 35 [ 32 [ 70| 27 | 52 | 12*§°° 18811 20 | 40 | 10 [ 11 | 18 | M8x1.25 7 |18 | 98] 83
63 ~1000 35 | 32 85| 27 | 64 | 16*3°" 2528 20 | 40 | 10 | 11 18 | M10x1.25 7 | 18 | 100 | 83
80 ~1000 | 40 [ 37 [102 | 32 | 78 [ 2078 | 31584 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1.75 | 10 | 22 | 105 | 84
100 ~1000 | 40 [ 87 [116 | 41 | 92 | 25%3%% | 355-34 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75 | 10 | 26 | 110 | 85
[aEES B E
mm) | MM N QIRR| S My T o 7z d e[ f[h ‘ p72
50 M18x1.5 | 30 |435| 12 | 90| 58 [246 | 258 | 64 | 52 |[11.2 | 66 144712 266
63 M18x1.5 | 31 |49 16 | 98] 58 [ 256 [ 272 | 64 | 52 |[11.2] 66 141712 280
80 M22x1.5 | 37 |63 | 20 | 116 | 71 [292 [ 312 | 76 | 65 |125| 80 141712 321
100 M26x1.5 | 40 |73 | 25 [ 126 | 72 [308 | 333 | 76 | 65 [14 | 81 /44712 342

MTERR RS RNTREE20mmMBLE,

1222

O
3



Ere
™

msa/wes CV3 25

WEIRE /CV3D
F112040 R TTHI1E,
7L1% . 0CDH10
76 ARl _24 71 #ifz .0CDds
44 Axd Rc1/4 12 11.4
. R EXH Rc1/4
SHTTEKA - W &
S - Esia e 4
N T *k\ o sl |8
4 N
mo welE & o - =8
Snil E
s Fed =) o
AL T[] |F Faimm
A | TKLN N LL cx
H SR L cz cva
ZiE RR
22+ 58 cvam
oo
(Mo
1R S|
= CVs1
10.2 ¢ f MVGu
h+¢
Z+(+ 1758 ISO
ZZ+ ¢+ 1782
KB A 40T, (mm)
Xz | #fEE | A | A | B [ B | C | cD cx cz| D | E| F |H |1 J K | KA | L
(mm) (mm)
50 ~1000 35 32 70 27 52 12 18163 35.5 20 40 10 11 18 M8x1.25 7 18 98
63 ~1000 85 32 85 27 64 16 25383 50 20 40 10 11 18 M10x1.25 7 18 100
80 ~1000 40 37 102 32 78 20 31.5.87 63 25 52 14 13 20 M12x1.75 10 22 105
100 ~1000 40 37 116 41 92 25 35.5163 71 30 52 14 16 20 M12x1.75 10 26 110
b Gk KB E HhPE
mm) |t | MM | NJQ|RRI S HT1Zz[Zzz[d[e 1 [h ¢ 2z
50 83 M18x1.5 30 43.5 12 90 58 246 | 258 64 52 11.2 66 1/457%2 266
63 83 M18x1.5 31 49 16 98 58 256 | 272 64 52 11.2 66 1/415%2 280
80 84 M22x1.5 37 63 20 116 71 292 | 312 76 65 125 80 1/415%2 321
100 85 M26x1.5 40 73 25 126 72 308 | 333 76 65 14 81 1/45582 342
KERAEE. TRE. FOHERER. SHPENSR/NMTERE20mmE,
D-O
X0
1223

O
3



CV3 %3

HiE A / CV3T

Z+1/21712 TR 24 11.4
2xZE iR Rc1/4 \ l% Rc1/4
Set5mia EEKA EXH \ \r SUP \W
g A =B T -
i = & -
| = = g
alo wlor =l ol D o AL L
(<} =7
M = - Fj/
4 S
g )
H1 L i
A E i
lLAL |
A [TK N T N 71
LTT|
1 S hE LL
2Z + 1372
10.2 ¢ f
hte
2z
(mm)
= | whEn
GlfE |\ #EEE | A AL | B B[ C | D|E|F | M| J K | KA | LL MM N | a
(mm) (mm)
40 25~1000 30 27 60 22 44 16 32 10 8 18 M8x1.25 6 14 86 M14x1.5 27 38
50 25~1000 85 32 70 27 52 20 40 10 11 18 M8x1.25 7 18 83 M18x1.5 30 435
63 50~ 1000 35 32 85 27 64 20 40 10 11 18 M10x1.25 7 18 83 M18x1.5 31 49
80 50~1000 40 37 102 32 78 25 52 14 13 20 M12x1.75 10 22 84 M22x1.5 37 63
100 50~ 1000 40 37 116 41 92 30 52 14 16 20 M12x1.75 10 26 85 M26x1.5 40 73
P T TR
oTD.
g s B o | T TQ | TT [ TX | TY | T2 T T T h =
40 84 65 20 45 23 85 775 | 115 51 93 221 56 43 11.2 59 1478 229
50 90 75 B¢ 20 50 23 95 875 | 125 58 103 | 231 64 52 11.2 66 1478 239
63 98 90 a 20 57 28 110 102 146 58 107 | 239 64 52 11.2 66 14178 247
80 116 110 |25 57 24 69.5 55 140 |124.5] 190 71 129 | 271 76 65 125 80 14178 280
100 126 130 |25 55 24 79.5 43 162 | 1445] 212 72 135 | 283 76 65 14 81 144758 292
MR EN R MTRERE20mmM L E .,

1224

O
3



S45|H A/ DINRHEEN R~ 5%

s/ el CV3 &5

BEENIGE WEREHIHE
76 26
4. 06~ 08 44
T8 B e ) 2 P I £ 1 B ) 2
E:
=
>|T
I
E 80.5
LL MAX. 10 (mm) |CVQ
i LL | HV | HY
(mm) CVOM
40 955 55 64
50 925 60 69 oo
63 925 68 77 oo
80 935 76 85
100 94.5 83 92
MR
| B YRR L ovst
oND7LH10 RS oo VG0
#do TEH
MM
e 1S0
“3 L —+ ZNa
° \—L A1 Ui
Li
MBS (mm)
, L3 ﬁﬁfﬁ At[Ei|Li| MM [Ri|Ui|[ND| NX [NZ| L |Fo@Rs ?%r
B R B (mm)
EAER Y-04C| 40 |22|24 55| Miaxt5 | 13| 25| 12| 16735 | 38|55 | odx18/ | HEEEI2
S L(:wmgi A | Ai|oE1|Li | MM Ri1 | U1 [oNDuio| NX
Y-05C| 5063 |27 |28 |60 Misxi5 | 15|27 | 12| 16133 | 38|55 | o3x18¢ | HEEE12
1-04 | 40 |69 |22 |24 | 55 | Midx15 | 155 | 20 |12°37° | 1620}
1-05 | 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15 | 15.5 | 20 [1275°° | 16203 Y-08C| 80 |37|36|71| Mo2x15 | 19 28 | 18| 28702 |55 765 | o4x2sl | Hrezm18
1-08 | 80 |91 |37 |36 |71 |M2xi5|225|26 (18" | 287} T o
1-10 | 100 |105| 37 | 40 | 83 | M26x15 | 24.5 | 28 |20 | 3021 Y-10C 374083 | M26x15 | 21 |38 [ 20 | 30133 [61] 83 | 04x30/ | FFEEECO
METELBEmR. FO%. TREARES.
N PRI N
HIR A $HH e T3S A S FimigE
2xed 2xod L d
) N
2 8
==k 1 . .
m ¢ m ¢ M \Lj—l
~ — B
L L A
RN (mm) MBI (mm) MEELEN (mm)
we | 5k |oDd9| L [od| ¢ |m|®HE|Eme 0% | 56 |obde| L | ¢ |m|od| &R wme we | 42 | d |H|B|c|D
|, FRE | O = | (mm) (%8| O | Fmm T | &
CDP-3A| 50 [ 12655 |55 3 | 475]40) "1" | 3x18 CDP-3A | 405063 | 12:3% |565|475( 4 | 3 | odxtel | *E™ NT-04| 40 |Miaxi5| 8 |22 |254] 21
CVD-06 63 |16:358 | 75 | 4| 65 |50| "™ | 4x22 CDP-5A| 80 |18:3%3 |765)665|5 | 4 | otxsl | 2™ NT-05 | 50-63 | Misxt5 | 11 | 27 [31.2] 26 D-00
CVD-08| 80 |20:3%2 | 94 | 5| 79 |75] "™ | 5430 CDP-6A 73 (5| 4 | obl |TEE NT-08| 80 | Mexi5 | 13|32 37 | 31
CVD-10] 100 |25:3%% | 105 5 | 90 | 75| "2 | 5x35 WO, TRERE, NT-10| 100 | M6x15 | 16 | 41 [47.3] 39 X
IO, FRERE.
1225
4 S\VC



CV3 %7l

FHRERE

EFRIZAL8mm, T FEHRIE (g ER) .

B E T A R TIE S

<ERE>

FATMEL 25
* EATME S EHE (1)

(B, WItE, FHAMG. WAGLHTE.)

R V3108 (1)

(BEBATHERA V3108-X23)

KAARERE EEEE)(2)

(SR, WA LM, )

K PBIBABRY (1)

(HHRAMESR. REHF LI,

CE B E X & BB ERET AL 3D,

. (EERMES,)

S5 VO302A-0001] (1)

(# e AHE A VO302S-00L]])

\ AT FELNELT (2)
. : \@@. WA L)
B4 V3108-00(1] mg \ >

(B AHFFEEEA V3108-00011X23) \ \ -

<WERE>

FATNEL =
K AHUEL EREHE (1)
(%, WIGE, AN WAG LK)

B3R V3208 (1)
kKA (HERE)(2)
(B, WA LERT.)

AWEREALL (2)
(R MESE. BAFLIHT.)

Cx2la @il 5A. B4,
CETIERREX A 2R RET A9 K30,

%S VO302A-00C]] (2)
(e 32 M s VO302D-000]0])

k- FENEET (4)
‘*%Hﬂ; WA ERI)

>
™

IRLAHE V3208-00 ] (1)j
\// E) I RIBF A BHNRE.
ok AR RIRE .

® 1226 %svc



ERARRE, REFTEFER. S/ XRESEN. #EFX/ LRITFEER. 3-4-5@BH
i/ #EIEEEDHEE MR B REA.

2 I CV3 %% / B MiEEEm

\ FERLNES | 4] HEE
P : ==
AIEIE\ 3 % [ |
DEREEDITHERAEI L, L OEHAIg.
BRNRFEFEAGBRNBNLDHE, COFEBEHE | ARACHANTRERIERFSSRETEATRITG. 4
FTFFBHILEA . D OESEESNENFBESAAMBANERRNAR, TEE
AR ERBIALRARRERANGIE, BHRENER W, ; . (ZRRE)
TR (mm) FEERT ERARRT D OkpEsuES
40, 50 25 JIS 4648 X FBHERF2.5 1 N NI AN N
2 S D RKEEESEE ATSEEREE LT, SR
, 80, 1 ~ 1 —
63, 80, 100 4 JIS 4648 N fAatERTF4 ‘ e

SEATRRmBAEE DT,
ERRETHE, MATSUEETAMNE TREIR.

— \ SR/ B \
AI =2 ' e
y ‘ - AEE
SHUFEERD SRAER. ; =
SSER. - OEsmptning, EREEHET,
M E P E R EH RS Tt 54T, L ERAHEMBNTR REENTHSTR, FUHEE.
MERSERATE, BIGRNEANE . ERHPERSAS. - _EREESA T
OmirENERILERT, SRS L@, a wres | NE| gmwms |
DA00180 JIS B4636
40,50 Iivigx 1.5, ~pmasa] O | +maEmia 74
DA00008 JIS B4636
63 (M10x1.25, X fa 82 837%) i +BLEF7 20
DA00013 JIS B4636
80,100 ors np@maA | 0 | +magmio | 2

Q5mRE. SEFTHERTER,
SEEMEATHBEZEANN, EHRNHEEEBREEAMT.

Q@ et B, T E LR EEEEEER,
TigMmiaghs. SEMER, BHENERSME, KAHFH
WRAEA,

@EHB Y SERTH R,
EABSGL, EE MM O SE O —RE, —BENBEAR.
RIBEERERIE, SHABNERRNER.

3

oo

Vam
(R

EHH

=)
=
=
(]

(]
E
w

= ||
Sl
5 || -



IR SEL/ FFAEAEE . WER

CV3K %7

040, 050, 063

RBRTHE
SEHBIZE
N T y
A EHRSEME S L
W EMIR R TX 5 B FF % FHRREHTRCED B
R Y155, E 3

MAISKRRCSHEILS.
(%) CDV3KL40-100-1 EE%%E?

TOEfTRSIP.1229,

- CV3K[L]50-[100
CDV3K|50|-|100| -|M9BW| -

R ] FEL PR
XFHEUBBESMP.1229,

S e %&fiﬁ?&iv L1 Pl
(R BREIR) [40 | 40 T = ‘ xigg | 24
y - mm [EiRE LR F 3 30
A EER 80 | S0mm R AU XS N TR RERES
2 mm
i gﬂﬁ,zt SATiEIRS Lot
. J AN
L R R BFE g T
F | ey Fagn STHIE
AH o H FAES
T tnsy SR annac e
L2040 HERTIEA RN LI5S, BT SIS,
EEMEIT R s s hait g nENs 282,
" " 5% & . FHBE WEA RS SEEE(M [S&nR
i kil 3thst || B ) e AC | mhaz | mEwE [osmes e @y | ConE
3% (NPN) MEN 659 : ! 8 8
5V,12v MoP — r D) 0 @) ICEl 3%
EREEgR| | sm(PNP) | 24V - e e | eSS
24 v e R I s -
z & 3% (NP o GaoC | G39 | — [—|—[—| —
= BEER 225 K39C | K39 | — [ ||| —
i X MONW | — e @ e 0 O LT R
t | sNPN) v iov — 50w @ | |e@|Of O Jcmm| PLC
i 3% (PNP) ‘ LB — ® @0l O
LR (2B ER) = oav - — *#G5PW. — @O O
HRHER 12v e e &0 S
“MONA | — olelol O |
BARR CEET) sv.12v TMOPA | — O [0le[o] o |°FH
12V *M9BA = O O (@) —
LHH Y (268 R) 4% 5V,12V F59F | “*G59F ) — | @ O |ICE%
B (4ASNPN) | — 5V — A96 — o @00 O |[cm#l —
5 100V A93 — e o e #30 —
a 100V T |__A90 = e o @ %O |ICEIgA| ake 55 .
= 100v.200V | A54 *+*B54 o |— |00 — PLC
i — X 12v [200VyT| A64 | *"Bea | @ | |@| | —
i 2% 2 — [ A33C | A3 | — [—|—[—| — | [Pc
*x 1oov2000 —AA34C A34 —— — gk ge
Ad4C Ad4 —= ) PLC
BHiET e kT gygwﬁ - — | A5OW | BsoW| @ |— @] | —
BRI RN TR, TREE F RN S0 % b B RTFRIES SOBKMEE.
2 AR EEHDC24V,
HGLKEES  05m {151 MONW B OMFERSMMIT X R,
{151 MINWM s D-BSL), BB4, G5, KoL BT S T3 (] BRI RE) .
(45 ) MONWL
(1) MONWZ
HERBHLUN IS TS ORI XA P 1205,

® 1228

SLABELNUMFXOFBSNE N>R E
3D-A9[], MO[], MOIW, MOTJARIRE M 71 %, Hﬁﬁr(ﬁiﬁf}

'\

(BR [RBMFFRREM AHEH,)

SVC




EETRE,
BRI, R TR,
FHRIENBARERE
(FEBIERY)

AT R T XA SEL AT
HIE,

=

wmsa araen. wen CVIK &5

-XAD | R EE

-XC15 | ST KEXE

MR E RS WP 1232~1236,

 TRERMIRORNTE
R TFR B RERE (FRAHEN)
RREBE

- ahtess

 FRREMERADS

P
B ASEHEE (mm) 40 50 63
BRI =5
RIERES 1.35MPa
BEEAEN 0.9MPa
RIREAEN 0.15MPa
TR ERER R RRE -10°C~50°C#*
EREEEE 50~500mm/s
Zip SEH
TRKERE ~250t)° 251 ~6005t ;¢
HAREEREE +0.8°
SeVFElE 5E 0.44N-mI T
i RE (Reaim)
[P J 5 1y I35 22 7Y
Mmoo
N s | R 28 46 7.8 cvam
RIHRED E Fesrs 0.33 0.56 0.91
HERAL, o
R (YD
EEEERS V3[]o8 cVv3
SEFERE SETICHRMABE,
S43HHR HiEHS R DINBEER CVs1
RFRETF BEREN —15%~10%
SEERNFE 1R%BA(130°C) VG0
- 50Hz 8.5VA IS0
# EnE AC e 75VA
50Hz 7.0VA
e
60Hz 5.5VA
E) EREER DC 6W
E)VEUERER .
L 18] HL B ER R
1 AC100V (50/60Hz) i2e BiR g R BETFRE
2 AC200V (50/60Hz) J ERINT 70°C
3 AC110V(50/60Hz) K IR 7S #110°C
z AC220V(50/60Hz) KO E AN R SRR,
5 DC24V
6 DC12V
7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz)
B AC24V (50/60Hz)
P DC100V
\ DC6V
Y DC48V
Z DC110V
IRETIER (mm)
#1142 (mm) AT (mm)
40 25.50,75,100, 125,150, 200, 250,300, 350,400, 450, 500*
50-63 25.50.75,100, 125,150,200, 250,300, 350,400, 450,500, 600%

E) BRI R M. ETR AT RE.
OHU LT X A BVTERE, S0P.1234, 1235,
E#EMNSHE &OTEARRE, S$HP.1234. 1285,

BT STRNGE. NS5AAIHIA.

O
3



CV3K %7l

3 7k R FF EE AN A i EE R KFHRIE
- - O ERENIRZ %
o 4 QOREMETET A
é - 2 OF ghigternk
B 7 @3 s H BB R E R T E ik
o b | FRO-@3R 5 SCVIRFI RARRHE S A
g 600 vg/ P.1218.1226,
[::8
# 400 =]
A iﬁﬂiia%lﬁ \
0 1 23 456 7 89101 I{ﬁ;ﬁ;z\; ___________
S RAEND SMPZMZJ%?ET/;%@ P EELREA HFELEEALE m't"”
R H ! g . <38 n . o
o LI EEHAKIESE, LER CVOKETIMPI22TA, _ _ _ .i
\ B LT \
RER (kg) AiEE
B 0 50 63 (D& ZEAT L REB . HE 0 1% T 4B MO
HAR 120 1.52 2.36 BN, FEESHSEY, FTEHEEEEE,
BIRER 137 172 265 B, EEAIRNBLE L, ASEAHR
[ B, NIDEETAFEE4MERS, BE
whme 146 | 198 | 2% SERAT TS AINE ik B PR T . KB
FERL - 225 347 FE D ERENE RE S L # T EE.
WEIRE — 2.30 3.52
E A 1.85 2.31 375
F50mm{TR2 R IR & 0.20 0.25 0.31
Kt RS 0.23 0.26 0.26
’ ARk () 037 0.43 0.43
#3755 . (1)) CV3KLA40-100-1
O EFE 1.36 @BMEE0.20/50St
S ET7R2-+---1008t 1.36+0.20 x 100/50=1.76kg
B4 \ iR/ B
ZERA waw | men | JO | ER | XE | EE AEE
OE AT ZEERITE, FRREHEERER
e ] ° ° ° ° ° ° HTIRIE,
o
EIR A — — — [ ] — ﬁﬂﬁﬁ%)\%ﬁﬂ%ﬁ#mﬁ%}iﬁﬁ, A 1t 58 42
BHBEL ° ° ° ° ° ° R S N EARETRE.
T ?j;;ﬁ”‘ Y ° Y ° ° ° P SEEAFES, NHRERETRED
H EEM,
BHPE ° ° ° ° ° °
HORERERAT SR, b S, FeE FOs.
HEFTRIVMER F RS %P 1225, ‘ e
% FBPESEP.1231, £
Mgt
OIEFIARE .
AEACHN = RR NI EERS[IREETE
Amgte. MERSIMNIENFIRES A
B ERRMRERE, AEEM. (B HE)
QOKpEsuE®R
B EESES, BTLBRMEELH,
BHRENEERERSGRE, NENRL
T RES R,
® 1230 %svc



wmsa araen. wen CVIK &5

£SHS

L
Fatkd

r
CREI N =
@MM

&

AREEN ATt/ BB
FS]  am MR [EE & FS]  &h HE e & 12 (mm) RERS e
1| AFEE B | 1] RERE 19 |ig=E WHEW |1 | SRS 40 CV3K40-PS | rippem, o,
2 | FAFME S wEE | 1] RERE 20 | AR LB |1 50 CV3K50-PS @, 2, @,
3 |am 2ae [ [ @EERE 21 2K 63 CV3K63-PS 4
4 |EEF W | 1] @ 22 |FMEHEREE| @ae |1 HEHBANHES @ ® ® @ ox1a, mara |
5 &= BAe | 1| —pwms 23 |AEEHE NBR |1 RHRENSEE, (O BRTEH)
6 |EWEA HEW | 1] —hwme 24 |HEHE NBR |1 B 4 5 5958 7 (040,50 4109 06310 k3
7 |EwEB HER | 1| =pEmE 25 | EnEsE BEE |2 20g) &£, ;
8 |FEESAE | #Kss |1 26 |GIEMEHE | NBR |2 REERAELNH AR TELSRE,
R Wi | 2| —prame 270 | GwEmHE | NeR |2 FRIEILS GR-S010(10g). GR-S-020(20g}
10 1B BET |2 | wmaE 28% | EEBEE NBR |1
R BW | 4| —pmmE 29 |SEMEHE | NBR |2
12 |Firige HEW | 6| —pw®E 80 |TAMEEBA| NBR |1
13 [BEEE W% | 6| —thime e P T
AL TOAE |1 | im0 | CHSERA 2| wan
15 |5t WER |2 | TEmE® 32 |mEW g |1
16 | g8 WW | 2| —pamE 33 |mEm — i
17 [stSE AT |2 | RemEE 34 | HmEE HER | 1] wEme
18 |BFANAARBE| W | 2| —h&Es 35 |BA — 1M
R E
HA&# /CV3KB[]
=21
TIRR 24 1.4
12l Ror
FIFEEEKA  2xghiE Rc1/4 C: c1/4
EXH SUP T
= 1AV 1) ]
= 8 e
¢ ® e
= CE2| | zama
AL
A | FLN N 71
2Z1 R H S+R LL
——— 27 5R
E OEEE ) A AL | B B | C|DJ|E|F | H|I J KA | LL | MM N|al|s
(mm) (mm)
40 ~500 30 27 60 22 44 16 32 10 8 18 M8x1.25 14 86 M14x1.5 27 38 84
50 —600 | 35 |32 |70 | 27 [ 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x1.25 | 18 | 83 | M18x15 | 30 | 435 | 90
63 ~600 35 32 85 27 64 20 40 10 11 18 M10x1.25 18 83 M18x1.5 31 49 98
iR | EBPE BHTE KBRS R ORI GREE0mmbLE.
e Bt T x i = HOKDINE R R R 5 P 1773,
40 | 51 1221156 | 43 112|160 | VAGE 229 o BATPUNIRERE LR TERKART MO RRART
50 58 | 231 | 64 52 |11.2| 66 141752 239 S JP.1220~1225,
63 58 | 239 | 64 | 52 |11.2] 66 1/417%8 247 ® S IP.1225,
1231

(]
=
o

[ © IE=RE=ERIE=]
= ===
=l = EIEIE

=
=1

IS0

g



CV3 z%

BRI ZRED

HEAXESREME (TERREUM) REESE

RHRER)
D-B5[1/B64/B59W#!

S N e K 3
| — _Jg
A 33 B
BHFR
D-A3[#Y
D-G39/K39% -

BEBHBYHIME
06.8~09.6

. e

Hs

[ <r1<c ﬁ =
>| 6 @
A

D-G5[/K59%!
D-G5[JW/K59W#!
D-G59F/G5NT#!

(HrfFZsEEy)
D-A9[/A9[IVE D-Z7[1/Z80%!
D-M9OL/M9IVA! D-Y59[1/Y69[1/Y7P/Y7PVE!

D-MOOW/MO[JWV#E!  D-Y7OW/Y7JWVE!
D-MO[JA/M9O[JAVE!

A BT %
s .
\; H: rﬂwﬁ:% o Lo
% " =
| — =SS a—
[Hs ollB
D-A5C1/A6[13!
D-A59W#!

D-A3[IC#!
D-G39C/K39C#!

EEBYIME

06.8~09.6
HW

G1/2

- 1)

D-Ad4m EEBYIME
06.8~011.5

o -

1232

D-F5[1/J59%
D-F5NTH
D-F5CIW/J59Wa
D-F59F %

EEBYIME
06.8~011.5




merxmzr CV3 &7

s 2 [ 4= il LAY g e
BEFRIESRIEME ITERRENA) REESE
BEFXEARENE (mm)
AT E D-Y590] D-G39
I8 D-Y690] D-G39C
D-M9C] D-Y7P D-K39 B D-F500
D-M9OIV D-Y7PV D-K39C | DS D-J59
D-MOOW | D-ASD | D-Y7ZOW | D-A5O D-B50] | D-F59F
D-MOCWV | D-ASCV | D-YZOWV | D-A6OI DesOW | pBes p-Frsow | D-FONT | D-ASSW
D-M9IA D-Y7BA D-A30] F D-J59W
D-M9CIAV D-BSOW | D-ASTC | pooBf D-F5BA
D-z70) D-A44
D-280 D-A44C
I A B A B A B A B A B A B A B A B A B
40 10 8 6 4 35 1.5 0 0 2 0 0.5 0 6.5 4.5 11.5 9.5 4 2
50 10 8 — — 3.5 1.5 0 0 2 0 0.5 0 6.5 4.5 11.5 9.5 4 2
63 12.5 11.5 8.5 7.5 6 5 2.5 1.5 4.5 3.5 3 2 9 8 14 13 6.5 5.5
80 16 14 12 10 9.5 75 6 4 8 6 6.5 4.5 12.5 10.5 17.5 15.5 10 8
100 17.5 16.5 13.5 12.5 11 10 75 6.5 9.5 8.5 8 7 14 13 19 18 11.5 10.5
1) D-BSLIA, D-GSLI, D-KSIRRITBI TR E. ([ ERTLRE)
732) @50.E, D-A9[], D-ASCIVALRE R4,
$53) IR EETRAR MK RS S AL,
BEFRRESE {mm)
s D-G500
D-K59 -
D-v590] D-G500W E
D Mo | DM ovrbw [D-Yeor | DS | .3 D-F5W | DASD | D-G3sc
oo [owaowy | p-aerv | DVTEN Ip.y7py | DGR | D.K39 | D-A44 | D-JsoW | DASEY | D-K39C | D-Ad4C
D-M9TIAV D-Y7OWV D-A30] D-F59F D-A3CIC
D-A90] D-z70 D-GSNT
D-F5BA
D-80 D-B50] DN
D-B64
D-B59W
HE Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 | 34 30 |31 30 | 30 30 30 30 37 715 815 38 315|385 |315]| 73 69 | 81 69
50 34 34 |38 34 — — | 34 34 34 34 42 76.5 86.5 42 35.5 | 42 355 | 785 77| 865| 77
63 41 41 | 44 41 | 415 | 41 | 41 41 41 41 49 83.5 93 47 43 465 | 43 855| 91| 935| 091
80 495 | 49 | 525 | 49 | 50 49 | 495 | 49 495 | 49 57.5 92 102 535 | 51 535 | 51 94 107 | 102 107
100 56.5 | 56 | 61 56 | 585 | 56 | 585 | 555 | 575 | 555 68 102.5 1125 61 575 | 615 | 57.5 | 104 121 | 112 121
50 L, D-A9L, D-AQLIVEI R o %,
1233

'\

ERI=E © IBRERIEEE=RIGE)
= || = sSllEssS|| =
ng%’ﬁ‘é‘o

7]
o



CV3K %7l

O
3

AR X R/ANMTEE
n:REHFFXE (mm)
TR MR o8] B B o ja] B A
S RER PSMORE N 040 050 063 080 2100
2%(%% B) 15 80 90 105 15
()
D-A9| N - — .
o o 15+40 0521 90+40-2540 105+404054L | 41544040520
n=2,4,6,8, 1| (n=4,8 12,16 (n=4,8,12,16 (n=4,8,12,16-1#2)|(n=4, 8,12,16
24‘(%3 BED 10 80 90 105 15
()
D-A91V B - — -
o . 10+30 {02 90 +30254 105+30-054L
(n=2,4,6,8 ~'%1|(n=4,8 12, 16- (n=4,8,12,16-1%2)| (n=4,8, 12, 16--332)| (n=4, 8, 12, 16-1122)
2N (FE. @)
D-MoC] i 15 85 100 115 120
D-M9COW n-2) (n— 4) (n-4) (n-4) (n— 41
D-M9TIA i 15-+40 {2221 85+40 100+ 402540 115+ 402540 120+ 402541
(N=2,4,6,8, ) (n=4,8, 12, 16 D) (n=4,8,12,16--1%)| (n=4, 8, 12, 16--332)| (n=4,8, 12, we---.
24 (7@, FmE)
D-MoCV N 10 85 100 115 120
D-M9COWV (n-4)
D-MIJAV e 100+30 115430
(n=4,8, 12, 16---%2) (n=4,8,12, 16 (n=4,8,12,16
D-A5[/A6[] ZA“%F/; FIE) 15 £ 100 110 120
D-F5014J501 !
D-FSOWAISOW | 90+554%54 100+55 4 | 4104550540 | q0455 {024
D-F59F 1n:4,8,12,16~ (n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4,8, 12, 16-132)|(n=4,8, 12, 161
24
20 9 100 110 120
(%@, Fm)
D-A59W () 20+55 100455154 | 104551054
(n=2,4,68, (n=4,8,12, 16 L2) (n=4,8,12,16--1#)|(n=4,8, 12, 16
14 15 90 100 110
ZA“%F/; =) 25 110 120 130 140
)
D-F5NT (n-: 2) (n-4)
A (R 254554021 ] 120485 151 ‘
(n=2, 4,6, 8‘ 31 (n=4,8, 12, 16---)2) (n=4,8, 12, 16---#2){(n=4, 8, 12, 16--1i%21|(n=4, 8, 12, 16.--)i%2)
2 FRERE 15
90 100 110
D-B5[/B64 O B 75
D-G5[1/K59 (n- 2) (n-4) n-4) 4)
D-GAOW [A— 15+5022L 905015 100+50 254
D-K59W n N=2,4,68 % (n=4,8, 12, 16---1%2) (n=4,8,12, 16 12 (n=4,8,12, 16 2E2)
D-G59F : mE 75+50(n-2) 90+50(n- 2) 100 +50(n-2) 110+50(n-2)
D-G5NT (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, %1
14 10 90 100 110
2 RERE 20
0] 100 110
O BE 75
(n-2)
J—— 20+50 A5
D-B59W n (n=2,4,6,8, -0 (n=4, 8, 12, 16 J3E2) (n=4,8, 12, 16--)2) (n=4, 8, 12, 16---1i%2)
: . 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-— 2) 110+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, - 1#N
14 15 90 100 110
2 RERE 35
100 100 110
A B 100
D-A30J R 35+30(n-2) 100+30(n-2) 100+30(n-2) 110+30(n-2)
D-G39 n FHXK (n=2,3,4,-) (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, - (N=2,4,6,8, &N
D-K39 0 - 100+100(n-2) 100+100(n-2) 110+100(n-2)
- (n=2,3,4, ) (N=2,4,86,8, -k (n=2,4,86,8, )k
14 10 100 100 110
2 FERE 35
9 100 110
+ B&E 55
N 35+30(n-2) 90+30(n-2) 100+30(n-. 2) 110+30(n-2)
D-A44 n ki < (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,86,8, 1% (n=2,4,6,8, - 1EN
*~ aE 55+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n— 2) 110+50(n-2)
i (n=2,3,4, ) (N=2,4,6,8, )it (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, -1
14 10 90 100 110
ANNAFHENGE, A+ BERITE.
ENAFTHENGE, AnZEEININEERITH.
1234



AR R RR/MTEE

mFxwze CV3 &3

N:REMEFFXE (mm)
REMEFF X REVEFF X o jE A o e B A A
S REH PENES s 040 I 050 063 080 I 0100
2 FERE 20
2 o % 100 100 110
D-A3CIC [~ 20+35(n-2) 100+35(n-2) 100+35(n-2) 110+35(n-2)
D-G39C N FHEXR (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6, 8- ) (n=2, 4,6, 8% (n=2, 4,68 )%
D-K39C O . 100+ 100(n-2) 100+ 100(n-2) 110+100(n-2)
& (n=2,3,4,5) (n=2,4,6, 8- )% (n=2, 4,68 )%
14 10 100 100 110
2 FERE 20
2 o = 9 100 110
. 25+35(n-2) 90+35(n-2) 100+35(n-2) 110+35(n-2)
D-A44C n FEER (n=2,3,4, ) (n=2, 4,68 )% (n=2,4,86,8 )& (n=2,4,6, 8- )%
~ - 55+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
" (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8-)1 (N=2,4,6,8 )% (n=2,4,6,8- %" cva
14 10 9 100 110
2N RE. FE)
D-Z701280 N 15 80 85 20 9% 105 ‘CVQM
g:zggm?’/va . 15+40 {0221 80+40-05%) 85 +40-"5%. 90+ 40254 95+ 40054 105+ 404254 oo
(N=2,4,6,8)7%|(n=4,8, 12, 16-)#2)(n=4, 8, 12, 16-)#2| (=4, 8, 12, 16~} #2| (n=4, 8, 12, 16-)#2)|(n=4, 8, 12, 16-)22)
2/‘\[;?1 ELE 10 65 75 80 %0 ‘CVMD
D-Y69[/Y7PV !
D-Y7OWV o 10+30 {0221 65+30-151L 75+ 300541 80+30-15) 90+304254
(n=2,4,6, 8 )% (n=4,8, 12, 16+ )%2) (n=4,8,12, 16:+)#2)|(n=4, 8, 12, 16:-+)#2)|(n=4, 8, 12, 16 )2
FENHEHEGE, A IHBRRITE, CVSt
SEINAFHENBE, AnZEEINNEEKRITHE.
VG
1S0
D-OJ
=Xl

O
3



CV3 z31

=4 fhe s
FESE E BEFXLEHRERS
(mm) <*_‘_L*:F§§E>
BRI S K= B FERE H1Z (mm)
~ [0 [ 506380 [100 ~” [Ta0 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-A9[/A9CIV 71 —19 9 9 D-MOC/MOIV
S:MSECVW/:AI:‘QEWV sl sl ssl s |6 g:m%mg%w BAT-040 | BA7-040 | BA7-063 | BAT-080 | BAT-080
D-M9JA/MOIAV D-A9[ VA9V
D-Z701/Z280 8 719 | 95[105 D-F501/J59
D-A3[VA44 D-F5CIW/J59W
D-A3[IC/A44C D-F59F/F5NT | BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
BT 9 | 10|11 |11 |1 e e
D-B5[1/B64 D-A59W
D-ASOW A R A C MU B D-G39C/KSIC | 5.5 414 | 5a3.060 | BA3-063 | BAB0B0 | BAZ-100
D-B5SSW M| 1417 |16 |18 D-AS[=IC/AT1C) “D-MOLI(V), MOLIW(V), MOIA
D-Y5901/Y690] D-Y59C1/Y69[] V), AT (V) BB 61,
D-Y7P/Y7PV 8 7| 55| 65| 65 D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7CWV D-YZOW/YZCIWV | BA4-040 | BA-040 | BA4-063 | BA-080 | BA4-080
D-Y7BA
D-F500/J59
D-FSOW/J5OW | 4 | 4| 45| 45| 45 D-Z7(:VZ80
D-F5NT/F59F .
D-G5[1/K59 <$ﬂ =%) rreyp—
D-G50W/K59W 5 6| 65| 65| 7 RIS Ed
BYCENTICE e HEARES 20 T 50 | 63 [ 80 [ 100
D-G39/K39 D-G39/K39 |6 1 6.0 BB 063 | BMB-080 | BB1-100
D-G39C/K39C o ] ojro o gn D-A3LV/A44
%050, D-ASL], D-ASLIVALR eI %5 D-G5L1/K59
HEBH, RARME, TR, D-G50IW/K59W
ﬁ;{;g@%ﬁ@)ﬁ@ Sy ggg?ﬁ' BH2-040| BA5-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10
D-B5[1/B64
D-B59W
31)D-A3LJC, A44C, G39C, K39CE! kB FF X R#E M. 1T
B, ZERMTRR.
() 040354 / D-A3LIC-4, 850694 / D-A3L]C-5,
06380452 / D-A3IC-6, 0808052 / D-ASLICS,
0100§5& / D-A3LIC-10
F_————— = e - -
I BRESRRAENESHWEF RN, FFARthRERSE. 1
: MRS EN~mE . :
1 LAERIESEES B SE&sIEAR (T B 1
. D-A93V, A6V i () 1
1 s D-A90V HRHERE FAETAT 1
1 D-A53, A56, B5S3, 273, 276 N — 1
e
1 D-A67, Z80 R ) FTIERHT 1
I D-MONV, MOPV, M9BV B I
: D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MINWV, MOPWV, MOBWV HEHERX () — —
1 BT 2B 8T 1
. D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY BT (26 5805) .
I . D-MONAV, MOPAV, MIBAV Witk MR (2 B m) I
1 D-Y59A, Y59B, Y7P - 1
1 D-F59, F5P, J59 1
1 DY7NW, Y7PW, Y7BW UG () s - I
1 D-F59W, F5PW, J50W AT (2827 1
: D-F5NT, GENT BN S :
| EEMAREAXL BIRSEHEAL HLEMSRAR .
=) = E(V), Y7G, Y7THE )b f, ¥REMN>&EX.
e o o o o o o i i e e e e e e e e e e R e e e e e e e e s - |
® 1236

O
3




== olzlglo
[=HI=] = =

1237



i SEL/ WER

CVS1 &5l

240, 050, 063, 080, 0100

RS RINFE
SEITIE SESIHAR
(mm) xieg HEBLER
FEAEFTIZS UP.1239, T SERRERX
RERR D DINBfERE 5
B HEAR DL #ATDINEUEER
L B MR H{E Tz ERAER. B BERY ITHIE
F ] 40]  40mm . o JP.1239,
G | ErwEsm 50| 50mm FREERIE S *
c wERE 63| 63mm xizs 2fiy 8 e 42 (VS4124-00 [ ]-X46)
D WEIRE 80| 8omm w 2 e % (VS4224-00 1)
T I E A 100 100mm Y 3frep 7 (VS4324-00] )
z 3firepstist (VS4424-00( 1)

COVS1 L]

ﬁa‘ﬁlﬁ{ﬂ:*
(BB st — =
SRELE 2 N
nEwFsmmne P S0 —— -
WEEAERETLOG Aazemiix. L R ENBAaE AL e ;?@%%%
E%Ef;:gg s T EnEags | eS| EEBFx SaP 130
{51 CDVS1LN40-100-1 E28 | mmsage | *EOMWRRESATRS
SRR RO LA, B =
BRI K s gty S NE R 2 %,
" S [H] REL) BEFELS SEEEM) _[SENE| -ara
i A 3lim || BAEH) bC AC | mE%e [ mEEE [osEeslMpBlE] @ | Sans
) MON e O O
S 5V,12v M;P Mesg = Ol O o
s ) ‘ — ) e/ 0 O
mpmak| | swPNe) | 2av _ A A I I
— WoB — ) e/ 0 O
e 24 Tav — | K9 | @ | @O O | —
z 5% 3 (NPN) o G3oC | Gao | — | | | | —
5 R 2% K39C | K39 | — || [ | —
X MONW | ® (@@ 0| O g
f #| SENPN) w13y — [~Gsow| @ |- [@|O| O |cms| PC
e o ) ‘ MOPW | e (@@ 0| O
% | uwiEzLeT) e | B W P o T oo
e ) MOBW | e @@ O] O
HEhAR 2% 12 — |"Keow| @ | @[O0 O | —
3% (NPN) 5V 12V *MONA = Ol @O O |, B
B 2R ER) 3% (PNP) ‘ FIMOPA | — o [ole[o] o |
25, 2V “MIBA Ole0 0 | —
T EE 4% (NPN) 5v.127 F50F | *"G50F | @ | |@|O| O [ceEm
S EEEPN ] — | 5v | — | A% — ® O lcmm —
K T00v_| _A93 = e =0 | —
il R [E] TOOVLT | _A90 | — o O |Com wes
= 5] 100v.200v] A54 “*B54 — e PLC
-3 x . 12V |20V T| A64 **B64 — — —
3 58 2% 24y — [ A33C | A — == PLC
FF R~ = —
4 BART w oovooy B3GR | — — - —) — sz
PR CEEs]  [EEHAR — | — [ Asow [B5ow| e | el | — pLe

MMKMRSENUMEFX, TREELRBSH ML, BERERIESRHOTKEE.

M2 fE A HEB & HDC24V,
HEGLEKELS 0.5m EiLS
im R M
3m R L
[To T, z
XJ:tEnuﬂ‘u% EHETREE S BT X IP

® 1238

XSG BRELNUMFAXOFRSAEM~RE R,
%D-A9[], MO[], MW, MO JARIBE M FF X, RIEH (RA%), (BR

=3
&
m
Y
e
I
i

(5]) MONW OENTAL AR FFRIRIT SR
(45]) MONWM D-BS[J#, D-G5[ 15!, D-KS[JBMRITMmA s 24, (
(%5) MONWL
() MONWZ
1251,

RBMFFRRFAM, BEB.)

SVC

'\



P B A

18 FE AT HH B AT 45 (B BY AT
TE,

AR .

$68 - WL - STMBTRE,

A REMMEF RS
ATHIE,

wmsa/ s CVST R

A
142 (mm) 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
ERE =5
FEAR RIEA
PRAER ES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
IR B R {5 P M AR B —10°C~60°C¥1
REREN 0.05MPa
EREEEE 50~500mm/s#3
Zih e 2
TREKERE ~250%: " 3% 251~1000%: 3
by o DSy
LR ﬁﬁ?%&i%ﬁ; %%}%%KZK D\NE?EEK )
HAIDINEEER . SERLERXTLEERY
EEOE Rc1/4
s | ey |EEEE] 28 46 78 16 29
{5@’3’55 S |Fsmt | 033 056 091 15 268
BIEM 18 36 6.0 12.0 12.0
M ERFLE,

W2 RGENERNIHE, AR ERPOBIER, SBREAFAGURNATE TREBIR. FiLiE

ERFHILE, EIEAER,

W3 ERTHEAEEEE. HSEP.1240,

BB ) KA
JISERFFS EARRRES VSa[J24
SEH SEHERE BETIBHADE,
N HEHLR, SEEEER. DINREER
d i HADNDEER. S8 RAERETEEEN
SRFBEEH HEBEM-15%~ +10%
fv%) LEGENME 1624BF#(130°C)
B 50Hz 100VA
- ) . " 60Hz 90VA
ﬂ } B REDE AC . 50Hz 20VA
60Hz 14VA
) THFEER DC 13.2W
) WS ER
R B 1) PRI tRAEITIER (mm)
1 | AC100V(50/60Hz) - R
2 | AC200V(50/60Hz) 2 ) FEEED
3 AC110V (50/60Hz) 40 25.50.75.100,125 150,200,
4 AC220V (50/60Hz ) 250,300, 350,400,450,500
5 DC24Vv . 25.50.75.100.125 150,200, _
6 DC12v 50-63 250,300,350, 400.450,500,600 1000
B AC24V (50/60Hz) 80-100 25.50,75,100, 125, 150,200,250,
300.350.400,450,500,600.700
order] . P DC100V
made | 1THIRE w DC32V ) AT ERBUSMYRITE, BTHES,
(EREMERETR) E2) BARNE A EBERATEANGE, $UER~RE
Y DC48v
— = RHET - BAAR (SHMNSHDSE), B, BTG
#F7ice] /RS z DC110V BREONGES, BT TSR2SAAEBEARNGE, &
-XAO | AFhRESE (T HMMELEFS5ALE AR, _
XCa | wEnElE ik, 33) BT TEBEONGS . RENARIAXISEBIEN.
) EMURBUMFLNGE, BIGRRR, H5%P.1248,
XC | BEIT. FREANHR P.1249,
PR T
XC14 | BB ENELE
XC15 | fuittyKEEE
BFPE R R
R T MO HAE B JLP. 1246 ~1251 s Brir &R R BEeREEE
J RARME 70°C
LA REMARNRNTEE K [pE ki #110°C

BT RIE A R AR (TR AR AL )
EREBE

- EHIEEE

CFRREGREBS

KPP ERRNRSITERE.

O
3

(]
=
o

(R

[x)
=
[

=
=
=
=3

@
o



CVS1 %73

{iisa
*
T e | AW (AW (A AT | FiE
2 J s - 5 3
FEA B30y pem |ren| gy | g |oww
. Pl S, [ J [ J o
- i ?f [ [ ] [ ] [ ]
E I — — — — — ° _
BT R [ [ ) [ ) [ ) [ J [ J [ ]
w
| S e o o o |0 o o
(T sHth)
HEPE [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
HKMERRAEL L, WEH. PRE. FOHERK.
MITHETMAIMER T, 8IS, H5HP.1245,
B ESEP.1242,
RE% (kg)
#1Z (mm) 40 50 63 80 100
HAR 232(242) | 273(286) | 367(388) | 525(556) | 681(7.21)
) DR BY 249(259) | 293(306) | 396(4.17) | 604(6:35) | 7.74(8.14)
A=A 272(282) | 333(346) | 463(484) | 7.09(740) | 9.13(953)
EARE | FAFMEZR 282(292) | 347(360) | 463(484) | 709(7.40) | 9.13(953)
HHIRE 258(268) | 317(330) | 442(463) | 663(694) | 9.11(951)
WE IR 257(267) | 315(328) | 444(465) | 662(693) | 9.13(953)
EHihE 292(307) | 347(366) | 501(6:38) | 758(803) | 10331092)
F50mmFREE IR E 020(028) | 025(035) | 0:31(043) | 046(070) | 058(087)
oy BT 0.23 0.26 026 0.60 083
\ﬂﬁ%gidmﬁW) 0.37 043 043 087 127
i+ 775% . (4])CVS1L40-100-1 MO ABERKENERENGE.
OHAFE 248  @WHEE--0.20/505
SEIFFRR-100%  2.48+0.20x100/50=2.88kg
LRERABS
142 (mm) 40 50 63 80 100
il 6) B B B CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
] CA1-FO4 CA1-FO5 CA1-FOB CA1-F08 CA1-F10
HEIFAE CA1-C04 CA1-C05 CA1-C06 CA1-C08 CA1-C10
oy 8= E7%:] CA1-D04 CA1-D05 CA1-D0B CA1-D08 CA1-D10
MATTABIEERT 1 2 SEAZ2A,
OB REX A THIR.
BER/ AARERELT. BELE.

WEIR / A fhRH AR

1240

. HSETHE . HINMMHM. TRE. FOH.

O
3

BEEHRNTEIEREERE

seofd —

1,000

o
2 800
£
& 50
=600
"
= 063
ol 400
200 / / 280
2100
0 1 2 3

BB £ R T B

%1% £ £ 7/0.5Mpa
KFZge, RRHE. M
® LiTERIFABSE.

EERERIEEGE

D B 1 A0 S LIRES $1I 655\ S AL
EEEETE,

@REEHIDO M SIS LES
EENEER R BHBER,

BEAHAEAEEANEES &

DSUPE A FIEXHE A f9 AL R a8 R0 T

I L fe HH B

Q@R MH T REE180° 1T,

LY
FHRERE
8619 0 s 5 LR Sk RO RS F AR L T) R

fERRAR,
CEABERTREKE.)

RAREE



wusa/ues CVST R

D
\ %

e

I T I g
A 1 I - S ==

s
©

4( 7 €D cvam
W\ t ; Cuo
(8]
Cv3
D23 D 62622 m
AT WGa
FS B R = B B B R 5= B
1| s R 1 BEnE 19%| Bmimsk BEEER | 2 $9/32 S0
2 | wHmEs 5% 1 mEas 20 | #FEBRARERE i 4 =iname
3 |am 358 1 R 21 | $tiggE % 2 =ineamer
4 |EEA % 1 R 22 | AL L4840 2 EBREE
5 &= EEY 1 23 g 4 2 =iemer
"6 |@mwEA woe 1 RS 24 | A i 1
_7 | EEB BEE 1 B4R AL NBR 1
8% | 5mE wEAE | 1 NBR 1
IERET T R 2 =i BEE 2
10 [ 1FHER wERAW | 2 R NBR 2
11| fiAE e 4 =iname 20% | ErhE T E NBR 2
12 | fitpiRe LA 8 ShEmES 30 | SEEHE NBR 2
13 | s i 8 SHEmRE 31 [mp NBR 1
14 5% HANE 1 =iname 32 | EERsmEHE NBR 2
15 | iR R 1 4R 33 | il AR EIE NBR 4
R gt 1 $HRe 34 |mE — )
A7+ gEn 414540 2 EBRES 35 | #Fimiga L1 1 =iname
18% | i3S wERAW | 2 =R 36 | i — 1| VS4124-00]-X46
I BEE SR ENGEERSHRE LIBM-X46,
OB MM A SRR VS4[J24-00BESEIEFAR]
AT B
Al / A Y
i EEDS wE
40 CVS1N40-PS
50 CVS1N50-PS tiege
63 CVS1N63-PS >, ®, 2, %, &3
80 CVS1N80-PS A4
100 CVS1N100-PS

KERH AL 2 B 00 G414 RENENRERSRE.
(2D OF=TEH#:)
S H B LI BB (040,50410g. 063, 804209, 0100430g) ,
REZREELNDE HTICESEE.
iAAERE S : GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)

O
3



CVS1 %73

EkR /CVS1B
—
212.4
157.8
2xE i
. kiFE 5 FEKA
IR E : 9
= e
s g
[%3 B #
Hi L N
AL || ||F|_N 2xRc1/4
J A K 736
. ZZ+erfil 1] S+ M
2Z+ 177
(mm)
iz fe
(mm) | 358 (mm) A | AL | B B1 (o3 D E F Hi | HX J K KA | M MM N S
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 8 | 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 19.4 | M14x15 | 27 | 1306
50 ~1000 | 35 [ 32 [ 70| 27 [ 52 [ 20 [ 40 | 10 | 11 [ 160 [ M8x125 [ 7 | 18 | 16.4 | M18x15 | 30 [1336
63 ~1000 35 32 85 | 27 64 20 40 10 11 | 175 | M10x1.25 7 18 | 184 | M18x15 | 31 | 1406
80 ~1000 | 40 | 37 [ 102 ] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 | Mix175 | 10 | 22 | 214 | M22x15 | 37 | 1526
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 [ 30 | 52 | 14 | 16 | 206 | Mi2x175 | 10 | 26 | 21.4 | M26x15 | 40 | 159.6
i |y [ EBRE B E PR A BT R ZE20mmIl k.,
(mm) H[ZzZ|d|e | f|h ¢ 2z
40 8 51 201 56 43 | 11.2 | 59 1/455%2 209
50 8 | 58 |208| 64 | 52 [11.2] 66 /4158 216
63 8 | 58 | 217 | 64 | 52 [ 11.2] 66 /41512 225
80 0 | 71 [245] 76 | 65 | 125] 80 /41712 254
100 0o | 72 1253 76 | 65 [14 | 81 /41712 262
dE R /CVS1L
212.4
157.8
xR
KEFE B FEKA
|
=
H
= w(a EHED
= @[we X L 2xRci/4
H1 '
| B1] L 4xoLD :T
LX 4xJ X S+f# X
. ZZrer G [9 Y LS+ Y
0B 2Z+18
(mm)
172 R
(mm) | 358 (mm) A|AL| B | Bi|C | D E F | Hi J K |KA|LD |LH|LS |LT|LX|LZ MM
40 ~1000 30 27 60 | 22 44 16 32 10 8 | M8x1.25 6 14 9 40 | 1846 | 3.2 | 42 | 160 | M14x15
50 ~1000 [ 35 [ 32 | 70[ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 10 | 11 [ mex125] 7 [ 18 | 9 | 45 [1876] 32 | 50 [ 170 | Mi8x15
63 ~1000 | 35 | 32 | 85] 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 11 | Mi0x125 | 7 | 18 [115] 50 [2086] 3.2 | 59 | 182 | M18x1.5
80 —1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 [ 25 | 52 | 14 | 13 | M1x175 | 10 | 22 [135] 65 |2406] 45 | 76 | 206 | M22x15
100 ~1000 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 16 | M12x1.75 | 10 26 | 135 | 75 | 2456 | 6 92 | 223 | M26x1.5
[AKES N s |wl| x|y ZE0#z HHPE SHBPIAE WRNTRRZE20mmBL L,
(mm) H[ZZ[ d ] e h ¢ 22 oxnkiE.
40 27 | 1306 8 27 13 51 |2216] 56 43 | 11.2] 59 1/44772 229.6
50 30 [1336] 8 | 27 | 13 | 58 [2316] 64 | 52 [11.2]| 66 1/41512 239.6
63 31 | 1406 8 34 16 58 |2486| 64 52 | 11.2 | 66 /41718 256.6
80 37 [1526] 0 | 44 | 16 | 71 [2836] 76 | 65 |125] 80 1/4752 2926
100 40 [1596] 0 | 43 | 17 | 72 [2916] 76 | 65 |14 | 81 1/41712 3006
1242



wusa/ues CVST &5

Ak 25 /CVS1F
———
2124
157.8
- TFF
[sY]
©
2x B %Leﬂ e
< S H5H E FEKA &
-3 M & kil o _ _ %
] = 25[20] ¥
- m
\bm\g P o ]
A ©
ll=:=m: ﬁ,\;
AL = gD
“FT N 2xRc1/4
A K 73.6 CVQ
H S+ M
22+ 17 i cvam
il | R A AL B | Bi|C|D|E|FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ|H |HX| J | K |KA| M
(mm) | SR (mm) Cvd
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 [ 44 [ 16 [ 32 | 71 | 9 [ 12 ] 60| 80| 42 | 100| 8 [ 150 | M8x1.25 | 6 | 14 |19.4
50 ~1000 [ 35 [ 32 | 70[ 27 [ 52 | 20 | 40 [ 81 [ 9 [ 12 | 70[ 90] 50 [ 110 [ 11 [ 160 [M8x1.25 | 7 | 18 [16.4 |CUMO
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 [ 64 | 20 | 40 | 101 |115] 15 | 86| 105 | 59 | 130 | 11 [ 175 | Mioxi25 | 7 | 18 [18.4
80 —1000 | 40 [ 37 [102] 32 [ 78 [ 25 | 62 [ 119 [135] 18 [102[130| 76 [ 160 | 13 | 192 [ Mi2x175 [ 10 | 22 [21.4 |cy3
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 ] 41 | 92 [ 30 | 52 | 133 [13.5] 18 [ 116 | 150 | 92 | 180 | 16 | 206 | Mi2x175 | 10 | 26 |[21.4
[akES MM N|s | w ZEBRE P E B PR RN ZE20mmIY E m
troen} o1z e fh ¢ Z ﬁf;ﬁiﬁ”‘%#%f%ﬂﬂﬂul
P e TaEhR §l
40 M14x1.5 | 27 [1306] 8 | 51 | 201 43 |15 | 59 1/4177 209 woa smiwnresses NGO
50 M18x1.5 | 30 [1336] 8 | 58 | 208 52 |15 | 66 /4171 216 ookl
63 M18x1.5 | 31 [1406] 8 | 58 | 217 | 58 | 52 [17.5| 66 /41712 225 IS0
80 M22x1.5 | 37 [1526] 0 | 71 | 245 | 80 | 65 [215] 80 141772 254
100 M26x1.5 | 40 |159.6] O 72 | 253 | 80 | 65 | 215 | 81 1/457%2 262
Zitix=2/CVS1G
=S
2124
157.8
8
2xE M I % — @@
4xoFD x| FIFEEEKA
N = © —— S
5 o = B/ ———————1245|20] ;1
i oo o ®e F 4 )
=gms 345 =i
OB Sacs S5
H1 EEA
4xd | s B1 L LF 2xRc1/4
ZZ+¢+175 Cc AL N 73.6
B A K FT
FX H S+ FS
FZ 2Z+ 7%
(mm)
Hiz fiH
(mm) |58 (mm) A | AL | B B+ C D E F |FB|FD | FT | FV | FX | FY | FZ | H:1 | HX J K
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 [ 32 | 10| 71| 9 | 12| 60| 80| 42 | 100 | 8 | 150 | M8x125 | 6
50 ~1000 | 35 | 32 | 70 27 [ 52 | 20 [ 40 | 10 | 81| 9 | 12| 70| 90| 50 | 110 | 11 | 160 | M8x125 | 7
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 [ 101 |115] 15 | 86| 105 | 59 | 130 | 11 | 175 | Miox125 | 7
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 [ 25 | 52 | 14 [ 119 [135] 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 13 | 192 | Mi2x175 | 10
100 ~1000 | 40 | 37 [116] 41 | 92 [ 30 | 52 | 14 [ 133 [135] 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 16 | 206 | Mi2x175 | 10
ok b E R BB ENRNTREE
mm) |KA| MM | N | S| W 4 T7zz[d e f[h zz 20mmiLE.
40 14 | M14x15 | 27 [1306] 8 | 51 |1976] 56 | 43 [11.2] 59 /45752 2056
50 18 | M18x15 | 30 [1336] 8 | 58 |2076| 64 | 52 [11.2] 66 /41712 2156 D-O
63 18 | M18x15 | 31 [1406] 8 | 58 |2136| 64 | 52 [ 11.2] 66 1/417%2 2216
80 22 | M22x15 | 37 [1526] 0 | 71 [2416] 76 | 65 | 125] 80 1/44752 2506 X0
100 26 | M26x15 | 40 |1596] O 72 |2496| 76 | 65 | 14 81 /44758 258.6 -
1243
4 SNC



CVS1 %73

BHIfR /CVS1C
f———=
212.4
157.8
2xZ M
SeF5H B EEKA l&La} @ m
BEHPE *’és 2 — & S
E . ] 245(20] JQ\ 0CDHto
= —
ug[g: [i\% o
= Lo | 345 \B %/
Hi =H T O
AL || |F 2xRc1/4
U L — A N 736 m
o ZZier 7R H S+ 58 3
258 RR
2Z+ 78
(mm)
ke iR
(mm) | 58 (mm) A (AL| B | Bi | C | CDsuiwo CcX D E F | Hi | HX J K |KA| L MM
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 108 | 15%) | 16 | 32 | 10 | 8 | 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 30 | M14x1.5
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 123 18283 20 | 40 | 10 | 11 | 160 | M8x1.25 7 | 18 | 35 | M18x1.5
63 ~1000 | 35 |32 | 85] 27 | 64 | 168" | 2581 | 20 | 40 | 10 | 11 [ 175 | M10x1.25 | 7 | 18 | 40 | M18x1.5
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20°8* [ 3158 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 | M12x175 | 10 | 22 | 48 | M22x15
100 ~1000 | 40 | 37 | 116 ] 41 | 92 | 25'8°* | 35543 | 30 | 52 | 14 | 16 | 206 | M12x1.75 | 10 | 26 | 58 | M26x1.5
(2K LbpinE ik a2 MBI E MR/ NMTEE20mM
m) | N |RR| S |U W WTz[zz[d e [ f][h zZ[zz ik
40 27 | 10 [1306]| 16 8 51 |211.6[2216| 56 | 43 |11.2| 59 /44732 219.6 | 229.6
50 30 | 12 [1336] 19 | 8 | 58 |266.6|2386| 64 | 52 | 112 | 66 1/445%2 234.6 | 246.6
63 31 | 16 [1406] 23 | 8 | 58 |2386|2546] 64 | 52 | 11.2] 66 1/445%2 246.6 | 262.6
80 37 | 20 [1526| 28 | O | 71 |271.6(291.6| 76 | 65 |12.5| 80 /447752 280.6 | 300.6
100 40 | 25 [1596] 36 | O | 72 |2896(3146] 76 | 65 |14 | 81 /41318 2986 | 3236
WEILE /CVS1D
—
212.4
157.8
2x i)
S 8] BEKA &% —m @
3$ihB1 o @
z & — 245‘20% 2 7L%.0CDH10
= k ##7% . 0CDao
m[n d & \
al L= A
S| || ( 345 \B %/
Hi HHLT EE0 L
AL || |F 2xRc1/4 cX N 4xd
A N 736 U] | cz
H S+178E L (4
Z+17% RR B
2Z+ 3%
(mm)
[akEd i
(mm) | ss@(mmy | A [AL| B [Bi| C | CDao | CX |CZ| D | E | F | Hi |HX J K | KA | L
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 103> 1583 [295] 16 | 32 | 10 8 | 150 | M8x125 | 6 | 14 | 30
50 ~1000 | 85 | 32 | 70| 27 | 52 | 123" | 18:% |38 | 20 | 40 | 10 | 11 | 160 | M8x1.25 | 7 | 18 | 35
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 16'%™ | 25367 |49 | 20 | 40 | 10 | 11 | 175 | M10x1.25 | 7 | 18 | 40
80 ~1000 | 40 [ 37 [ 102 ] 32 | 78 | 20'8* | 315183 | 61 25 | 52 | 14 | 18 | 192 | Mi2x1.75 | 10 | 22 | 48
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 25'%% | 355:%% (64 30 | 52 | 14 | 16 [ 206 | M12x1.75 | 10 | 26 | 58
{2 EBFE HHPE P ENSN
mm) | MM (N |RR|S|U|WIrg Tz zz[d[e[f[n ¢ Z [zz  fHEEEOMMML,
40 M14x1.5 | 27 | 10 [1306] 16 | 8 | 51 [211.6[2216| 56 | 43 | 11.2| 59 144712 | 2195|2096
50 M18x1.5 | 30 | 12 [1336] 19 | 8 | 58 |2266(2386| 64 | 52 | 11.2| 66 141718 | 2346 | 2466
63 M18x1.5 | 31 | 16 [1406| 23 | 8 | 58 [2386(2546| 64 | 52 | 11.2| 66 141712 | 2466 | 2626
80 M22x1.5 | 37 | 20 [1526] 28 | 0 | 71 [2716]2916] 76 | 65 [125] 80 14458 | 2806 | 300.6
100 | M26x15 | 40 | 25 [1506] 36 | 0 | 72 [2896[3146] 76 | 65 |14 | 81 144388 | 29863236

HERREH. TEE. FOHEG.
1244



A
Ol

g=i/wiel CVS1T &%)

i E4hAE! /CVSIT
———
2124
157.8
@
o [\
2xZ A 2
R /24772
x| S HIBKA [ -
gF[ s ] | @
= = g/ 2520+
2 >
@ wlof ol —O[F o
=aimnsl r N 34.5 ‘\B
B B 1 EEO
Bé 5 Hi A . 2xRcl4
] \_| 4x L IF
0B A _|[KL.N hd 736 cva
X H S+f7i M
Tz 22 5% cvam
(mm)
AKES R
(mm) |ss@(mm)| A |AL| B |Bi| C| D | E | F |H |HX J K |KA| M MM N | S TDes owWo
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 [ 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11.4] Mi4x15 | 27 | 1306 [15 992 cUMo
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 [ 52 [ 20 | 40 [ 10 | 11 [160 [ M8x1.25 | 7 | 18 [11.4] M18x15 | 30 [ 1336 [15 99
63 —1000 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 [175 | Mi0x1.25 | 7 | 18 [13.4] Mi8x15 | 31 | 1406 [18 9922
80 —1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 | Mizxi75 | 10 | 22 |18.4| M22xi5 | 37 | 152625 9o |GV3
100 ~1000 [ 40 [ 37 [ 116 41 | 92 ] 30 [ 52 | 14 | 16 [ 206 | Mi2x1.75 [ 10 [ 26 | 16.4] M26x15 | 40 | 159.6 [25 —9:929
s FeBiir B E HEFRARMTREELMMELE. m
mm) |TT|TX|TY T2 |\ W 477 1ZzZ[d e[ f[h ‘ Z 2z
40 22 | 85| 62117 8 | 51 | 93[193] 56 | 43 [11.2] 59 /41772 101 | 201 VG
50 22 | 95| 74127 | 8 [ 58 [ 103|203 | 64 | 52 |11.2] 66 145772 111 | 211
63 28 [110] 90| 148 | 8 [ 58 [ 107 [212] 64 | 652 [11.2] 66 1/41772 115 | 220 IS0
80 34 [ 140 [ 110 [192| 0 [ 71 [129 242 | 76 | 65 |125] 80 145572 138 | 251
100 [ 40 [ 162130 214 | 0 | 72 [135]248 | 76 | 65 |14 | 81 145572 144 | 257
Bt 4 R~
17 B R T e Sk YRRk
oND?7LH10
NDio T
M ¥ S
MG
,A X N ;
%‘{ ] [ @' d
I
BRI - (mm)
ill=3 (ﬁf’ A | Ai|gE1| L1 MM Ri | U1 |oNDH1o| NX
1-04] 40 [69 |22 [ 24|55 | M4x15[155[ 20 | 12°37° [ 16733 MBS (mm)
1-05 | 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15 | 165 20 | 129" | 1670s 1o bEanE FO4 | FrE
108 | 80 |91 |37 |36 71 | Mo2x15 |225] 26 | 18'8°° | 2801 HS R AE Ly MM RRIUIND NX INZ L | 70 P o
1-10 | 100 [105| 37 | 40 | 83 | M26x 15 [245] 28 | 20°9™ | 306} Y-04D| 40 |22|24|55| Mi4x15|13|25|12|16:67|38| 55| @3 x 18/ [ EEE 12
BTEESL P St . EIRE S Y-05D|50-63|27| 28|60 | M18x15 | 15|27 | 12| 1683|3855 | @3 x 18/ [ BE[H 12
S .
Y-08D| 80 [37(36|71|M2x15(19|28(18|28:57|55|765 |04 x 25/ [ EEE 18
el Y-10D| 100 |37|40|83| M2%6x 15 |21|38|20|30:85 |61 83 |04 x 30/ [t B&[H 20
Frimiga
R (mm) \ \ i
)
= #14Z (mm) od | EHK El 9
d L
25 Ewm [ pes | o099 1M limm | mos ‘ @
CDP-2A| 40 - 10867 |46 |38 | 4 3 23 x 18/ H B
CDP-3A| 50 | 405063 | 1245 [655 45| 4 | 3 | o8x18l L {mm)
CDP-4A| 63 — 163 [71]61] 5 | 4 |oedxosl e (ﬁg) d H|B | c| D
CDP-5A| - 80 | 18352 [765]665] 5 | 4 |@4x25/ NT-04 20
CDP-6A| 80 | 100 | 20 |83|73] 5 | 4 |e4x30l NT05s 15063 Mi4x15 | 8 | 22 | 254 | 21 ‘D-l:l
CDP-7A| 100 | - | o25%% |88|78| 6 | 4 |o4xa6l 5 WS e JL_ii_IL_27_|_&.2 ||_Z3
KFOW. FRERE NT-08 80 M22x15 | 13 32 37 31
: : NT-10 100 M26x15 | 16 | 41 | 473 | 39 |-X(J
1245
4 SNC



CVS1 %73

T RHZ

BT RIE S REME (TRERIRGNN) RRE

Ax
a<

(IR
D-M9LI/MOLIVE!
D-MOTIW/MOLIWVE!
D-MYLIA/MOLIAVE!
D-A9LVA9LIVE!

D-Z7[1/Z80%!
D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVEL
D-Y7OW/Y7CIWVE!

=Ht

=Ht

)

oI

D-A3CICE!
D-G39C/K39C#!

G1/2

BEHBYIME 06.8~09.6

[AEFIES

D-F501/J59%!
D-F5NTZ!
D-F50W/J59W/F59F %!

g 2
— [La =]
—— @@
. {}}
G = -
A3 ?Lg
BEMEFF R
o AL
|
iﬁéﬁééﬁ%(g/568~m?;5 uEif @@ L
; o
36 f B
A |_495 BT X

'\

(HIfF &I
D-B5(1/B64/B59WE!

e et
—— e |
Bl e, O
‘_U*“"g.i BT (D .
A |33 |B
T
D-A3[1/G39/K39%!
oAb
L]
iﬁéﬁaé‘ﬁﬁﬁ;ﬁe 8~09.6 HEW
: L ee |
e H#—%t+ i % -2
# [|1® £
“Hs e B
ALl | /wewss

D-G501/K59/G5]W/K59WE!
D-G59F/G5NTZ!

- I
e et
%0
) O
L | il
IR
it FF 36
oAb
e |
ﬁﬁ%!ﬁ?%?§156,8~z11:5 ugif @@
E - o B3
i
A 495 Bt I 5



B RIES TRAE (TR ) RZES E

muwrzz CVST &7

BT REARENME GRER) {mm)
VTR D-Y590] D-G39
we D-Y69C] D-G39C | p e
D-M9C] D-Y7P D-F501 D-K39 REE
D-M9CIV D-Y7PV D-J59 D-kaoc | DKSO
D-MOOW | D-A9L] D-Y7OW | D-F59F bFsNT | Doasow | D-ASC DN | p-BsO
D-MOOWV | D-ASCIV | D-YZOWV | D-F5OW D-A6C] R D-B64
D-M9IA D-Y7BA D-J50W D-A30] Deioow]
D-M9LCIAV D-Z700 D-F5BA p-A3CC | D538
D-Z80 D-Ad4
D-B59W D-A44C
R A[B | A[B|A[B|A[B|A[B|A[B]|A]|B|A[B]|A][B
40 9 9 5 5 25 25 55 55 10.5 10.5 3 3 0 0 1 1 0 0
50 9.5 8.5 55 4.5 3 2 6 5 11 10 Bl 2.5 0 0 1.5 0.5 0 0
63 12.5 1.5 8.5 7.5 6 5 9 8 14 13 6.5 5.5 2.5 15 4.5 3.5 3 2 CVQ
80 16.5 13.5 12.5 9.5 10 7 13 10 18 15 10.5 7.5 6.5 35 8.5 55 7 4
100 18 16 14 12 115 9.5 145 125 19.5 17.5 12 10 8 6 10 8 8.5 6.5
3%1) D-BSLJA, D-GSLIAL, D-KSIR (LT S R (] R ARSI R cvam
$¥2) SRRR RIERINRLIE T XM PR S HEE,
oo
HMUFRRLSE (TER) (mml - |CVMO
BT 3 D-G501
we D-K59
D-Y590] D-G5NT vl cv3
Dol | Do DyEa [Dveon | D-GSUW) p.gag D-F5CW | D-A50] | D-G39C
Do [D-Momwy | p-asmv | DYTBR ID-yzPv | DKSIW | D.k39 | D-A44 | D-J59W | D-AGO | D-K39C | D-Ad4C
D-M9CIAV D-Y7OWV D-A30] D-F5BA | D-A59W | D-A3CIC
D-A9C] D-z700 D-G59F R
D-280 D-B50] DPons VGO
D-B64
D-B59W Iso
HE Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |34 30 |31 30 | 30 30 30 30 37 715 81.5 38 31.5|385|315| 73 69| 81 69
50 34 34 |38 34 |35 34 | 34 34 34 34 42 76.5 86.5 42 35.5| 42 35.5| 785 77| 865 77
63 41 41 | 44 41 | 415 41 |41 41 41 41 49 83.5 93.5 47 43 46.5| 43 855 91| 935/ 91
80 495| 49 [525| 49 |50 49 | 495 |49 495 | 49 575 92 102 53.5]| 51 53.5]| 51 94 107 | 102 107
100 56.5| 56 |61 56 | 585| 56 | 56.5|555|57.5(555 68 102.5 1125 61 575|61.5| 575|104 121|112 121
D-O
-XOI
1247
4 SNC



CVS1 %3l

AT SR M T R AR /M TAE (R AERY)

n: BEMEFF A E (mm)
Rt M i EhEY Al
S REHR MM RE N 040 ‘ 250 063 280 2100
24 FE. F
- ’*E\ A 15 80 85 90 95
D-MOCIW o 15+40 22 In-4) 85+40 54
(n=4,8, 12, 16 )2 (n=4,8, 12,16~ (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 16)%2
2N (FE. FE)
10 55 60 65 70
14
D-M9C1V
D-MOCIWV o 10+30 120 o 60+30 054
(n=2,4,6,8 )% (n=4,8,12,16:)%2 (n=4,8, 12, 16- (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 162
2N (FE. BFE)
15 80 85 95 100
11
D-M9JA - =
o 15+40 2 go+40 4 85-+40{04) 100+40'1,4)
(n:4‘&1216 )E2) [n=4,8,12, 16- (n=4,8, 12,1622 m:48mzwel
24N (7@, F|E)
10 60 65 70 75
14
D-M9IAV —
o (n24} 65+300=4) (n—4)
(n=4,8, 12, 16-) %2 (n=4,8,12,16- (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 16)%2
24N (7@, F|E)
15 75 80 85 %
14
RSN o 15+40 122 75+40 14 80-+40 04! g5+4005 4 90+405 4
(n=2,4,6,8) (n=4,8,12 16 )i2) In=4,8,12, 16- (n=4,8 12,16 )8 | (n= 48,12‘16
2N (FE. FE)
10 50 55 60 65
14
D-A9C1V (n—4)
nt 2
(n=4,8, 12, 16--)%2) (n=4,8,12,16
AN 5]
D-F5[1/J59 B (ﬁiﬁx ) 9 100 110 120
D-F5]W/J59W !
D-F5BA/F59F n—4) n-4) n—4)
_5 59 A EE) 100+55 110+55 1 120+55 13
D-A5[1/A6 3 i
(n=4,8,12,16:)%2 (n=4,8, 12, 16- (n=4,8,12,16-)%2! | (n=4,8, 12, 16-)%2!
EYN
- E‘JEM 110 120 130 140
D-F5NT
A EE) 110+55054 120+55 {154 140+55 054
(n:4‘&1216 In=4,8,12, 16- (n=4,8,12, 16-
24
(RE @) % 100 110 120
D-A59W ) 90+55 14 100+55 024 | 110455 04 | o455 D4
(n=4, 8,12, 16--)%2) (n=4,8,12, 16- (n=4,8, 12,1622 | [n=4,8,12,16
1 90 100 110 120
rreprs
D-GSLUKS9 |2 —TAZE % 100 10
D-G500W el
D-K59W R 15+50 2 110+50 {154
D-G5BA n (n=2,4,6,8, %1 (n=4,8, 12,16, ) *? n=4,8,12,16," (n=4,8, 12,16+ )#2)
D-G59F A
e o 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
D-B5V/B64 (n=2,3,4,) (n=2,4,6,8, )% n=24,6,8 %" (n=24,6,8, )%
14 10 90 100 110
o RERE 20
2 = = £ 100 110
emps | 20+50 552 90+501154 100+850 254 110+50 {2541
D-B59W 2 (n=2,4,6,8, %1 (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8 12 16‘ ) (n=4,8, 12,16, -++)#2)
. 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (N=2,4,6,8 )& In=2,4,6,8 )i (n=2,4,6,8 )&
i 15 90 100 110
) nAFENHE, Ant 1 EHBECRITE.
SE2) nABHRNGHE. AnZEEIMNEERTE.

1248

O
3



muwrzz CVST &7

A] Z AR M FT R AR /M TAE (RAERY)

n: B FF A E (mm)
Rt BEMEFFE rhjE B A e E A
2R REH PENES 3L 040 I 250 063 280 I 2100
2 REREK 35 75 80 90
0 BE 100 100 100 100
D-G39 —_— 35+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-K39 N X (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )i (n=2,4,6,8, )1
D-A30] i 5E 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )%
14 10 75 80 90
2 FERK 35
p3 % = 75 80 90
R 35+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 N TTEX (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )i (n=2,4,6,8, )l
+ & 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2) cva
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,86,8, )%
14 10 75 80 90
2 FERK 20 75 80 90 cvam
0 BE 100 100 100 100 C
D-G39C —— 20+35(n—2) 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2) VIO
D-K39C N X (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )i (n=2,4,6,8, )l
D-A3CIC 0 om 100+100(n—2) 100+100(n—2) (Mo
(n=2,3,4,5) (n=2,4,86,8, )%
14 10 75 80 90 cV3
2| FERE 2 75 80 )
* B 55
R 20+35(n—2) 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-A44C N TTEX (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )i (n=2,4,6,8, )il
o - 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n— 90+50(n—2] MVGQ
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, " (n=2,4,86,8, )%
14 10 75 80 90 S0
24N &E, BE)
D-Y59C/Y7P i 15 80 85 90 95 105
D-Y7OW (n—4) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-Z7[1/Z80 A 15+40 : 80+40-" 85+ a0tz 90+40"5 95+40134 105 + 400"
(n=2, 4,6, 8+ )1 (n=4,8,12,16~ )% | (n=4,8,12 16 (n=4,8,12,16- )% | (n=4,8,12 16
2"“%@( ) 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV !
D-Y7OWV o 10+30 65+30 "% 75430154 8o+30"5 % 90+30{75;#
(n=2, 4,6, 8+ )1 (n=4,8, 12,16 )%2) (n=4,8, 12,16 (n=4,8,12,16- )% | (n=4,8,12, 16
2/'\"6‘5‘; ) 20 95 100 105 110
ERTA o 95+45 14 1004454 | q05445 04 | qq0 4 sl Y
(n=4,8, 12,16+ )%2) (n=4,8, 12,16 (n=4,8,12,16-)%# | (n=4,8,12 16

) nATENHE. An+ 1 EHBECRITHE.
E2) nATHRMHE, BnzBEEIMANEECRITE.

O
3



CVS1 %3l

EHESE Bl

(mm)

BMFFXES

#72 (mm)

40

50

63 | 80

100

D-M9C/M9IV
D-MoOIW/M9CIWV 45
D-MSJA/MSLIAV

55| 5

D-A9L/A9CIV 7

D-Z701/Z80 8

D-A3[/A44
D-A3[]C/A44C

D-A5C1/A60]
D-B5[1/B64

D-A59W 13

14 14

D-B59W 14

17 16

D-Y591/Y69]
D-Y7P/Y7PV 8
D-Y7OW/Y7OWV

55| 65

6.5

D-F501/J59
D-F50W/J59W 4
D-F5NT/F59F

45| 45

4.5

D-G5[1/K59
D-G5JW/K59W 5
D-G5NT/G59F

65| 65

D-G39/K39

D-G39C/K39C o

9

050, D-A9[], D-ALIVEIRT R,

ARG, RABE. FRRIEME.
(fRZ +30%%4)
ZEBERGHE A RAHEN.,

HMFRREGRAES

(RIHFRE)

WMFRES

#I#2 (mm)

40

50

63

80

100

D-MeC/MoIV
D-MOCIW/MOCIWV
D-MSCJA/MOCIAV
D-A9L/A9CIV

BA7-040

BA7-040

BA7-063

BA7-080

BA7-080

D-F501/J59
D-F5CIW/J59W
D-F59F/F5NT BT-04
D-A5[1/A60]
D-A59W

BT-04

BT-06

BT-08

BT-08

D-G39C/K39C

D-A3CIC/Ad44c | B3040

BA3-050

BA3-063

BA3-080

BA3-100

D-Y591/Y69(]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/7OWV | BA4-040
D-Y7BA
D-Z7[1/Z80

BA4-040

BA4-063

BA4-080

BA4-080

GRHERZE)
FRAERY

#42 (mm)

2
HMFXES 20

50

63

80

100

D-G39/K39

D-A3CV/Ag4 | BDSOM

BDS-05M

BMB1-063

BMB1-080

BMB1-100

D-G5[1/K59
D-G500W/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[1/B64
D-B59W

BH2-040

BA5-050

BAF-06

BAF-08

BAF-10

- ZD-MILI(V), MIIW V), MO[JA(V), A9L(V) B9 %,

5E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39C Lt FF A R E M, MMAXRREMHERFENG S, R HCHSEE. B, UTHBRMF XN, REFEMTRR.
(#) 04054 / D-A3LC-4, 8506954 / D-A3LIC-5, 06343154 / D-A3LIC-6, 080 %% % / D-A3L]JC-8, 8100f#% % / D-A3LIC-10

1250

O

SVC



BB SRTITENESH M RSN, TR RBERE.
HRAES A BN~ @ E R,

mFxmze CVST &3

BT ETK S S4&sIHAR(GIdHAE) i
D-A93V, ASGY HfEHAR ) —
D-A90V FigAT
AR
D-A53, A56, B3, 273, 276 [ —
D-A67, 780 . FARRIT
D-MINV, MOPV, M9BV
D-Y69A, Y69B, Y7PV P _
D-MINWV, MOPWV, MIBWY BHER (2B BR)
D-YZNWV, YZPWV, Y7BWV
D-MINAV, MIPAV, MIBAV K3 (2R 255)
ERR D-Y59A, Y598, Y7P
D-F59, F5P, J59 A () _
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW S —
D-F59W, F5PW, J59W S
D-F5NT, GENT IR

HEMRUMARX L BITBSEABEL. FAEN~RER.
IR (NC=bfih &) b S BEMFF 5 (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE!) b E BN~ R B %,

O
3

(]
=
o

= ollzlele
= = | =
=1 2 HEEE

@
o



ERARRE. REFTEFER. S/ XRESEN. #EFX/ LXRITFEER. 3-4-5@BH

2 I CVS1 %31 / P B IMFEE

i/ #EIEEETEE MM E R,

\ EREMEE

===
= A

Dismilmig.
AR CHN"GENAEERSSRGEFEAMRITH. A
EEBEINIEHNFRES R AMRANERRNER, FEFE
A. (%)

Ok tEsaEs

® B KAfEELBE, HTABAMEE LH, MHBEAMEEERN
WER AT AL RES M,

O
R B E R

A5 E.

REXHBEBE(RR). WEBERIM
BREKTERE,

\ EAEHTE \

ANEE

= H

DE BB ZERAE L.
BREVBPEFENGRNEOLENIR, BHAEEENR
FTFBEIERS .
HEARERFIALRNBTRERNE, EARSKAER L,

#1172 (mm) Sed§E R ERAXAIRT
40, 50 25 JIS 4648 A f#IRF2.5
63, 80, 100 4 JIS 4648 A fiERTF4

QO=EITERR BRI RIEENEH.
ERETIE, NATSCERTAGE THER.

1252

'\

NFEE

SHEREEASREER.

SEHIRM.

QBN EHPERENIRS Tk B,
MEHCEEAR, BIREIERRT ., EHIPERSHE,
QP EmPERILEAT, RASBLEKHHE,

\ NiE/ Bk
ANFE
OEmBeunne, ERE-RT.

EARMNTR, BSSNTHSTR, FULMEE.
ERAEHSRTIE.

e #BES M gmmwms (REOE
40,50 [ ios rmgen ° | cpagmis |
63 Iwiociz cngmeE] | omesmr | ©
80,100 s ] 0 | cmami | 2

Q5rE. SENTHERTER,
SEHENZHNZHEZEAN, BRNHEERRIEAMF.
QE#wmH B, T B LR EEEE.
TEMRBE, SEsEN, BHBENERSIE, mAFH
REMNER.

@OEHB Y SERAT SR,

BB G, FE MO SE MO —RRE, —BENMEALR,
RBERERIE, SRADEFRROER,



